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Introduction

Congratulations on your purchase and welcome to Philips! To fully benefit from the support that
Philips offers, register your product at www.philips.com/welcome.

General description (Fig. 1)

Lid with grip

Small basket

Large basket

Heating element with water reservoir
Base

Mains cord

Power-on button
SCF287/SCF286:Sterilising light
SCF287/SCF286: Ready light
SCF285/SCF284:Sterilising light

K Dishwasher basket (SCF287/SCF286 only)
L Tongs

T T IOTMMmMUOO®>

Note:You can find the type number of your steriliser on the bottom of the appliance.

Important

Read this user manual carefully before you use the appliance and save it for
@ future reference. @

Danger
- Never immerse the base, the mains cord or the mains plug in water or
any other liquid.
- Failure to follow the descaling instructions may cause irreparable damage.
- Never disassemble the base to avoid the risk of electric shock.

Warning

- This appliance can be used by persons with reduced physical, sensory
or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have
been given supervision or instruction concerning use of the appliance in
a safe way and if they understand the hazards involved.

- This appliance shall not be used by children. Keep the appliance and its
cord out of the reach of children.

- Children shall not play with the appliance.

- Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local
mains voltage before you connect the appliance.

- Do not use the appliance if the plug, the mains cord or the appliance
itself is damaged.

- If the mains cord is damaged, it must be replaced by Philips, a service
centre authorised by Philips or similarly qualified persons in order to
avoid a hazard.
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ENGLISH 7

- There are no serviceable parts inside the electric steam steriliser. Do not
attempt to open, service or repair the electric steam steriliser yourself.

- The appliance becomes extremely hot during sterilisation and may
cause burns if it is touched.

- Beware of hot steam that comes out of the vent in the lid or when you
remove the lid. Steam can cause burns.

- Do not touch the base, the baskets and the lid during or shortly after
sterilisation because they are very hot. Only lift the lid by its grip.

- Never move or open the appliance when it is in use or when the water
in it is still hot.

- Never place items on top of the appliance when it is in use.

- Only use water without any additives.

- Do not put bleach or other chemicals in the appliance.

- Only sterilise baby bottles and other items that are suitable for
sterilisers. Check the user manual of the items you want to sterilise,
to make sure they are suitable for sterilisers.

- If you want to stop the sterilisation process, unplug the appliance
(SCF285/SCF284) or press the power-on button (SCF287/SCF286).

- This appliance is intended for household use only.

Caution

- Never use any accessories or parts from other manufacturers or that
Philips does not specifically recommend. If you use such accessories or
parts, your guarantee becomes invalid.

- Do not expose the appliance to extreme heat or direct sunlight.

- Always let the appliance cool down before you move or store it.

- Do not sterilise very small items which can fall through the holes in
the bottom of the basket.

- Never place items directly on the heating element when the appliance
is switched on.

- Do not use the appliance if it has fallen or is damaged in any way.
Take it to an authorised Philips service centre for repair.

- Always place and use the appliance on a dry, stable, level and horizontal
surface.

- Do not place the appliance on a hot surface.

- Do not let the mains cord hang over the edge of the table or worktop
on which the appliance stands.

- Always pour any remaining water out of the appliance after use and
when the appliance has cooled down.
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8 ENGLISH

- Always unplug the appliance after use.
- Environmental conditions, such as temperature and altitude, may affect
the functioning of this appliance.

Electromagnetic fields (EMF)
This Philips appliance complies with all applicable standards and regulations regarding exposure to
electromagnetic fields.

Before first use

When you use the appliance for the first time, we advise you to let it complete one sterilisation
process with empty baskets.

Note: Heating up takes approx. 4 minutes and sterilising takes approx. 6 minutes.

Use for example a baby bottle and pour exactly 100ml tap water directly into the water
reservoir of the base (Fig. 2).

Place the large basket on the base (Fig. 3).

Place the small basket on the large basket (Fig. 4).

Place the lid on top of the small basket (Fig. 5).

Put the plug in the wall socket.

A Press the power-on button to switch on the appliance (Fig. 6).

Note: If you plug in the appliance after you have pressed the power-on button, the steriliser starts to heat
up immediately.

SCF287/SCF286

D The sterilising light lights up to indicate that the appliance starts operating.

D When the sterilisation process is finished, the ready light goes on.After 3 minutes, the ready
light goes out to indicate that you can now safely open the steriliser.

SCF285/SCF284
D The sterilising light lights up to indicate that the appliance starts operating.
D  When the sterilisation process is finished, the appliance switches off automatically.

After the appliance has cooled down completely, remove the lid, the small basket and the
large basket and wipe them dry.

Bl Let the appliance cool down completely for approx. 10 minutes before you use it again.

Note:The appliance does not work for 10 minutes after a sterilising cycle, it needs to cool down first.

Preparing for use

Preparing for sterilising

Before you put the items to be sterilised in the steriliser; clean them thoroughly in the dishwasher or
clean them by hand with hot water and some washing-up liquid.

Using the dishwasher basket (SCF287/SCF286 only)
Use the dishwasher basket to preclean the items you want to sterilise.

Open the two sections of the lid of the dishwasher basket and place the bottles and
accessories in the basket (Fig. 7).

Note: Make sure that the bottles are placed upside down.
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ENGLISH 9

Close the two sections of the lid of the dishwasher basket (Fig. 8).
Place the basket in the dishwasher.
Switch on the dishwasher and let it complete the dishwashing cycle.

When the dishwasher is finished, take out the dishwasher basket and make sure that the
dishwasher basket and all items to be sterilised are clean. If not, clean them by hand.

A Place the dishwasher basket completely into the large basket of the steriliser.
Note:You can leave the dishwasher basket inside the large basket with the two sections of the lid opened.

Assembling the steriliser

There are several ways to assemble the steriliser.

1 With only the small basket on the base to sterilise small items such as soothers (Fig. 9).

2 With only the large basket on the base to sterilise medium-sized items such as breast pumps,
toddler plates or toddler cutlery (Fig. 10).

3 With the large basket and the small basket on the base to sterilise up to 6 110z/330ml bottles.
Place the bottles upside down in the large basket and place the bottle dome caps, screw rings
and teats in the small basket (Fig. 11).

Note:When you fill the small basket, put the teats on the bottom, place the screw rings loosely on top of
the teats and clip the bottle caps onto the two pillars in the small basket.

Note: Make sure all parts that need to be sterilised are completely disassembled and place them in the
basket with their openings pointing down to prevent them from filling up with water.

Using the appliance

Only place items in the steriliser which are suitable for sterilising. Do not sterilise items that are
filled with liquid, e.g. a teether with cooling fluid.

Note: Before you sterilise bottles and other items, clean them first.

Use for example a baby bottle and pour exactly 100ml tap water directly into the water
reservoir of the base (Fig. 2).

Assemble the steriliser (see section ‘Assembling the steriliser’) and place the items to be
sterilised in it.

Place the lid on top of the small or large basket (Fig. 5).
Put the plug in the wall socket.
Press the power-on button to switch on the appliance (Fig. 6).

Note: If you plug in the appliance after you have pressed the power-on button, the steriliser starts to heat
up immediately.

SCF287/SCF286

The sterilising light lights up to indicate that the appliance starts operating.

When the sterilisation process is finished, the ready light goes on.After 3 minutes the ready
light goes out to indicate that you can now safely open the steriliser.

SCF285/SCF284
D The sterilising light lights up to indicate that the appliance starts operating.
D When the sterilisation process is finished, the appliance switches off automatically.
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10 ENGLISH

A Remove the lid.

Wait until the appliance has cooled down before you remove the lid.

Be careful, hot steam may come out of the steriliser.

Remove the bottles and other items from the basket. Use the tongs to remove the smaller items.

Be careful, the sterilised items may still be hot.

Note: Make sure you wash your hands thoroughly before you touch sterilised items.
Il Unplug the appliance and wait until the appliance has cooled down completely.
[l Pour out any remaining water from the water reservoir and wipe the water reservoir dry.

Note:The appliance does not work for 10 minutes dfter a sterilising cycle; it needs to cool down first.

Do not use abrasive or aggressive cleaning agents (e.g. bleach) or a scouring pad to clean
this appliance.

Never immerse the base, the mains cord or the mains plug in water or any other liquid.

Note:The steriliser is not dishwasher-proof. The baskets and the lid can be cleaned with hot water and
some washing-up liquid.

Always unplug the appliance and let it cool down before you clean it.
Clean the base with a moist cloth.
Clean the other parts in hot water with some washing-up liquid.

Note:After cleaning, store the steriliser in a clean, dry place.

When you use the steriliser; small spots may appear on the heating element in the base.This is scale
that is building up. The harder the water; the faster scale builds up. Descale the steriliser at least
every 1 or 2 weeks to ensure that it continues to work effectively.

Pour 80ml/2.70z of white vinegar (5% acetic acid) and 20ml/0.70z of water into the water
reservoir.

Leave the solution in the water reservoir until the scale has resolved.

Empty the water reservoir, thoroughly rinse it and wipe the base with a damp cloth.

Ordering accessories

To buy accessories or spare parts, visit www.shop.philips.com/service or go to your Philips
dealerYou can also contact the Philips Consumer Care Centre in your country (see the worldwide
guarantee leaflet for contact details).
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ENGLISH 11

- This symbol on a product means that the product is covered by European Directive 2012/19/EU.
Inform yourself about the local separate collection system for electrical and electronic products.
Follow local rules and never dispose of the product with normal household waste. Correct
disposal of old products helps prevent negative consequences for the environment and
human health (Fig. 12).

Guarantee and support

If you need information or support, please visit www.philips.com/support or read the separate
worldwide guarantee leaflet.

Note:This appliance needs to be descaled regularly for optimal performance. If you do not do this,
the appliance may eventually stop working. In this case, repair is NOT covered by your warranty.
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12 BBbAIrAPCKHU

BbBeaeHue

["osapaBAeHns 3a BalaTa Mokyrnka 1 Aobpe aowan Bbs Philips! 3a Aa ce Bb3noAssaTe m3LAA0 OT
npeanaraHata oT Philips noaapbxKa, pervicTpupaiiTe npoaykTa cv Ha aapec www.philips.com/
welcome.

O6w0 onucanue (pur. 1)

Kanak ¢ apbxka

Maaka KowHMLa

[oAaMa KowHMUa

HarpesaTeAeH eneMEHT C BOAEH pe3epBoap

OcHoBa

3axpaHBall, Kabea

ByToH 3a BrAlOYBaHe

SCF287/SCF286: CBeTAMHEH MHAMKATOP 3a CTepUAM3MpaHe
SCF287/SCF286: CBeTAMHEH MHAMKATOP 3a FOTOBHOCT
SCF285/SCF284: CBeTAVMHEH MHAMKATOP 3a CTEpUAM3MpaHe
KolwHuua 3a cbaoMusiaHa MatumHa (camo 3a SCF287/SCF286)

Lk

3abeaexxka: Moxxeme ga omkpueme HoMepa Ha MOgeAd HA CMePUAM3AMOPA OMJOAy Ha ypega.

Ba>xHo

HpeAVI Ad N3MOA3BATE YPEAQ, NPOYETETE BHNMMATEAHO TOBd PbKOBOACTBO
@ 3a I'IOTPG6MT€/\F| M FO 3araseTe 3a CrpaBKa B 6b,A,eLLl,e. @

OnacHocT

- Hukora He noTananTe ocHOBAaTA, 3axpaHBaLLms KabeA MAK LiernceAa BbB
BOAQ MAM KaKBaTO U Ad € Apyra TeYHOCT.

- HecnasBaHeTo Ha MHCTPYKLMMTE 33 MOYMCTBAHE Ha HaKMM MOXE Ad
NPeAV3BMKa HEOTCTPAHNMM MOBPEAMN.

- 3a pa m3berHeTe onacHOCT OT EAEKTPUYECKM YAAP, HE pa3rrobsBanTe
OCHoBaTa.
MpeaynpexxaeHune

- To3n ypea Moxe Aa ce M3MOA3Ba OT XOpa C HaMaAeHM PU3NUECKH
Bb3MpUATUA MAN YMCTBEHN HEAOCTATBLN AN 6e3 onuT 1 MO3HAHMA, aKO
ca MoA HabAAEHME MAM Ca MHCTPYKTMPaHK 3a bezomnacHa ynoTpeba Ha
ypeAa 1 ca pa3bpaAn eBEHTYaAHUTE OMacHOCTY.

- To3m ypea He b1Ba Aa ce M3NOA3Ba OT AeLla. [ 1aseTe ypeaa u
3axpaHBalLLms KabeA Aanede OT AOCTbMA Ha Aelia.

- He nosBoasBariTe Ha Aella Aa CV UIPasT C YpeAa.

- [lpean Aa BRKAIOUATE YpeAa B EAEKTPUYECKM KOHTAKT, MPOBEPETE AaAU
NOCOYEHOTO BbPXY YPEAA HarnpexeHue OTroBaps Ha TOBa Ha MecTHaTa
eAeKTpUYecka Mpexa.

TAT TIOTMOO®>
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BbAIrAPCKU 13

- He un3nonsBarTe ypeaa, ako LLEMCEABT, 3axXpaHBaLLMAT KabeA 1AM
CaMUSAT YpeA ca NOBPEAEHM.

- 3a nNpeaAoTBpaTsBaHe Ha OMacHOCT MpW NMOBPeAA B 3axpaHBaLLnA KabeA,
Tow TpsbBea aa 6bae cMeHeH oT Philips, oTopusmpar ot Philips cepsu3
VAW KBaAMOULIMPAH TEXHMK.

- B enekTpuyecknsa napos CTEpUAM3aTOP HAMA pa3rAobAEMM YacTw.

He ce onuteanTe aAa 0TBapATe, 3aMeHATE MAW NMoMpassaTe
EAEKTPUYECKMA MapOB CTEPUAM3ATOP.

- VYPeAbT ce HaropeLlisiBa MHOrO MO BPEME Ha CTEPUAM3MPAHE 1 MOXKe
A2 MPUYMHIA 13rapsHUs Npy AOMMP.

- [laseTe ce oT ropellaTa Napa, KOATO M3AM3a NMPe3 OTBOPA Ha Karaka
VAV KOTaToO CBaAVTE Karaka. [ lapaTa Moxe Aa MPUUMHM M3rapsHus.

- He aokocBanTe ocHOBaTa, KOWHWLIMTE M Kanaka Mo Bpeme Ha WAK
CKOPO CAEA CTEPUAM3MPAHE, T KaTO Ca MHOMO ropeLLy.

[oBAMraiTe Karnaka caMo KaTo ro AbPXKMTE 3a APBXKaTa MY.

- He npemecTBanTe 1 He oTBapsalTe ypeaa No Bpeme Ha paboTa A
KoraTo BOAATa B HErO e BCe OLLle ropela.

- He nocTasanTe KakBUTO 1 Aa € MPpeAMETH BbPXY YPeAa Mo Bpeme Ha
paboTaTa My.

- W3noasBanTe camo Boaa 6e3 npumeck.

- He caarante B ypeaa beAnHa MAU APYTU XMMUKAAW.

- CrepuansnpanTe camo bebellku BYTUAKM 1 MPEAMETU, MOAXOAALLM
3a cTepuamsmpane. [lpoBepeTe B pbKOBOACTBOTO 3a NMOTPEOUTEAS
33 NpeAMETUTE, KOUTO UCKATE AQ CTEPUAM3MPATE, AAAM Ca MOAXOAALLM
3a CTepuAM3MpaHe.

- AKO ncKaTe aa cnpeTe npoLeca Ha CTepUAM3MPaHE, M3KAIOYETE ypeAa
oT koHTakTa (SCF285/SCF284) 1Am HaTucHeTe ByToHa 3a BKAIOYBAHE
(SCF287/SCF286).

- To3sum ypea e npeaHa3HaveH camo 3a OUTOBM LIEAW.

BHumaHue

- Hwukora He m13noA3BaiTe akcecoapy MAM YacTu OT APYTH
MPOW3BOAMTEAM MAM TaKMBa, KOMTO HE Ca CMeLMaAHO MpenopbyaHn OT
Philips. ['lpu 13noA3BaHe Ha TakMBa akCecoapu MAM YacTw BallaTa
rapaHUMs CTaBa HeBaAMAHA.

- He u3naranite ypeaa Ha B1COKM TeMNepaTypu MAM Mpsika CAbHYeBa
CBETAMHA.

- BuHarm n3uakeanTe ypeaa Aa M3CTUHE, MPEAM Ad IO NMPEMECTUTE MAM
npubepeTe.
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14 BbAIrAPCKU

- He cTepuamsmpaiiTe NpeKareHO MaAKK MPEAMETU, KOUTO MoraT Aad
MaAHAT Mpe3 OTBOPUTE Ha AbHOTO Ha KOWHMLaTa.

- Hwkora He nocTasanTe NpeAMETU AMPEKTHO BbPXY HarpeBaTeAHWs
EAEMEHT, KOraTO YPEADLT € BKAIOYEH.

- He r3noAsBaiTe ypeaa, ako maaHe 1AM 1MMa HAKaKsa NoBpeAa.
AanTe ro 3a peMoHT B ymbAHOMOLLEH cepsi3 Ha Philips.

- BuhHarm nocTassanTe 1 n3noA3sanTe ypeaa BbpXy XOPM3OHTaAHS,
paBHa 1 CTabuAHa MOBBPXHOCT.

- He caaranTe ypeaa Bbpxy ropetia mOBbPXHOCT.

- He ocTasiiTe 3axpaHBalima kabea Aa BUCK npe3 pbba Ha MacaTa MAK
CTOMKaTa, Ha KOSITO € MNOCTaBEH YPEABT.

- Chea ynoTpeba 1 CAeA KaTO YPEABT € M3CTUHAA, BUHATW M3AMBaTE
OCTaHaAaTa B HEro BOAQ.

- Chep ynoTpeba BUHAMM M3KAIOUBaNTE Ypeaa OT KOHTaKTa.

- YCAOBMA Ha OKOAHATa CpPeAa, KaTo TemnepaTypa M HaAMOPCKa
BMCOUMHA, MOXE AQ OKaXKaT BAWSHME BbPXY paboTaTa Ha TO3M YpeA,
EAekTpomarHuTHu usabusanua (EMF)

Tosu ypea Ha Philips e B cboTBeTcTBME € HOPMaTUBHATA YpeAba 1 BCUUKN AEMCTBALLM CTaHAAPTH,
CBBP3aHM C M3AAraHETO Ha EASKTPOMATHUTHM M3ABUBAHMIA.

Mpeau nbpBaTa ynotpeba

KoraTo mn3noaseate YPEAQ 3a NPbB MbT, CbBETBAME BN Ad NO OCTABUTE Ad 3aBbpLUM €AMH TMpoLec
Ha CTEPUAM3MPAHE C MpasHK KOWHULIN.

3abeAesxka: 3arpssBaHeMo OMHeMa OKOAO 4 MUHyMM, a CMePUAMBUPAHEMO - OKOAO 6 MUHYmMM.

M3noaseaitte Hanpumep 6ebellka 6yThAKa U HaaelTe TouHo 100 MA YelumsiHa Boaa HanpaBo
BbB BOAHUS pe3epBoap Ha ocHoBata (¢ur. 2).

[MocTaBeTe roasMata KolHMLA BbpXy OcHoBaTa (¢ur. 3).
[NocTaBeTe MaAKkaTa KOLIHMLA BbPXY roAsiMaTa KowHuua (¢ur. 4).
MocTaBeTe Kamaka BbpXy MaAKaTa KolwHuua (¢ur. 5).

BkAloueTe LenceAa B KOHTaKTa.

A HatucHeTe 6yToHa 3a BKAIOUBaHE, 32 A2 BKAIOUMTE ypeAa (dur. 6).

3abeaexxka: Ako BKAYMME ypega B KOHMAKMA, CAeg KAmMo cme HAMMCHAAM BymoHa 3a BKAIOYBAHE,
cmepuAu3amopbm LLe 3anoyHe ga ce 3arpssa BegHard.
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BbAFAPCKMU 15

SCF287/SCF286

D CBeTAMHHMST MHAMKATOp 32 CTEPUAM3MPAHE CBETBA, 32 Ad MOKAXKE, Ye YPEAbT 3arovsa A2
paboTu.

D Korarto npoLechT Ha CTEPUAMBMPAHE MPUKAIOUM, CE& BKAIOUYBA CBETAUHHUAT MHAMKATOP 32
rotoBHocT. CAea 3 MUHYTU CBETAMHHUAT MHAMKATOP 3a FOTOBHOCT M3racBa, 32 A2 MOKaxe,
Ye Beye Moxke 6e30MacHO Aa OTBOPUTE CTEPUAM3ATOPA.

SCF285/SCF284

D  CBETAMHHMSAT MHAMKATOp 32 CTEPUAM3MPAHE CBETBA, 32 AQ MOKAXKE, Y€ YPEABT 3arovsa A2
paboTu.

D Korato npouecbT Ha CTEPUAMBUPAHE MPUKAKOUM, YPEABT CE& U3KAIOUBA aBTOMATUYHO.

Caea KaTo YPE€ABT € U3SCTUHAA HaMbAHO, CBaA€TE Karaka, MaAKaTa KOLWHMLA U roAaMaTa
KOLWHULA U TU IA36'prIJeTe AO CyXo.

E Ocrasete YP€A2a Aa U3CTUHE HAaMbAHO 32 OKOAO 10 MUHYTU MPpEeAU Ad TO U3MOA3BaATE OTHOBO.

3abenesxka: Ypegbm He pabomu B npogbaskenue Ha 10 MuHYmu cAeg LIMKbAG HA CmepuAN3MpPaHe,
3a ga MoXKe ga M3CmuHe npegu cAegsaliama ynompeba.

lMoaroroBkKa 3a ynotpe6a

nOAFOTOBKa 3a CcTepuAMampaHe

HPGAM Ad CAOXKUTE NMPEAMETUTE 3a CTEPUAVIMPAHE B CTEPUAM3ATOPA, MM MOYNCTETE 0bCTOMHO B
CbAOMUAAHA MalllHa WAV Ha PbKa C ropella BOAd C MaAKO TEYEH MUELL Mpenapar.

U3noA3BaHe Ha KOWHMLLATa 32 CbAOMMAAHA MalumHa (camo 3a SCF287/SCF286)
[13n0A3BaNTE KOWHMLIATA 32 CbAOMMAAHA MaLLMHA 3 NMPEABAPUTEAHO M3MMBAHE HA MPEAMETUTE,
KOWTO 1CKaTe Ad CTEPUAM3MPATE.

OTBopeTe ABeTe 4aCTM Ha Kanaka Ha KOLIHMLLATa 32 CbAOMMSAHA MallMHA M MocTaBeTe
GYTUAKUTE U aKcecoapuTe B KoluHUUaTa (dur. 7).

3abenesxkka: Bymuakume mpsbsa ga ce nocmaseHu ¢ rbPAOMO HAGOAY.

3aTBOpeTe ABETE YaCTM Ha Karaka Ha KOLUHMLATa 32 CbAOMMUSIAHA MaLluHa (¢pur. 8).
MocTaBeTe KOWHMULATA B CbAOMUSIAHATA MaLLMHA.

BkAloueTe cbAOMMAAHATA MalLMHA M A OCTaBETE AA M3MbAHU €AUH LIMKbA Ha M3MMBAHE.

Korato cbAOMMsIAHaTa MalMHa NPUKAIOYM LIMKBAA Ha USMUBAHE, U3BAAETE KOLLHMLLATA 32
CbAOMUAAHA MalllMHa U Ce YBEpeTe, Ye KOoLHMLATa U BCUYKU NPEAMETU, KOUTO NMPEACTOU Aa
6bAaT CTEpUAU3UPaAHH, Ca YUCTU. Ako He €a, ' U3MUINTE Ha PbKa.

n [MocTaBeTe KOWHMLATA 32 CBLAOMMUAAHA MALLMHA U3LAAO B FOASIMATa KOLIHMLA Ha
CTepUAU3aTOpa.

3abeaesxka: Moxxeme ga ocmasvMme KOLIHMLAMA 3d CbgOMUAAHA MALUMHA BbMpe B roaAamama
KOLUHMLAG, KAMO gBeme 4acmu Ha Kandka ca 0mBOpeHM.
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16 BbAIFAPCKU

Crao6saBaHe Ha cTepuAMsaTopa

/IMa HAKOAKO HaumHa 3a craobsBaHe Ha CTepuAn3aTopa.

1 CaMo ¢ MaAKaTa KOLIHMLIZ BbPXY OCHOBATA - 33 CTEPUAM3MPAHE Ha MaAKW MPEAMETH,
KaTo 3anbraaku (ur. 9).

2 CaMo C roAamMaTa KOLWHMLA BbpXy OCHOBATa - 38 CTEPUAV3MPAHE Ha CPEAHO FOAEMM MPEAMETH,
KaTo MOMMM 3a KbpMa, AETCKM UKMHUM 1 NprbopK 3a XpaHeHe (¢ur. 10).

3 CroadmaTa M MaaKaTa KOLLIHMLIA BbpXy OCHOBATa - 32 CTEPUAM3MPAHE Ha AO 6 OYTWAKK OT
11 yHUMW/330 MA. CroxKeTe B roaamMaTa KOLWHMLA OYTUAKUTE C MbPAOTO HaAOAY, @ B MaAKaTa -
KanaukunTe 3a Oy TUAKK, BUHTOBUTE NPbCTEHN 1 BrbeporuTe (pur. 11).

3abeaexxka: Koramo nbAHMMe MAaAKama KowwHMLA, CAOXKeme bubepoHnme Ha gbHOMO, BbPXy MSX -
€BO6OGHM - CAOXKEMe BMHMOBMME NPbCMEHM U puKcuparime Kanadkume 3a GymuAKu BbpXy geeme
cmebAd B MGAKAMA KOLIHULI.

3abeaexxka: YBepeme ce, ye BCMYKM 4acmu, Koumo mpsbBa ga ce cmepuAManpam, ca HaNbAHO
pasraobexu, M M nocmaseme B KOLIHXLIAMA C OMBOPUME UM HACOYEHM HAGOAY, 3a ga n3berHeme
NbAHEHEMO UM C BOga.

U3noasBaHe Ha ypepa

MocTassitTe B CTEPUAU3ATOPA CaMO MNPEAMETU, KOUTO Ca NMOAXOAALLM 32 CTEPUAU3UPAHE.
He CTepMAM3MPal:ITe NpeAMeTU, KOUTO Ca MbAHU C TEYHOCT, KaTO AbBKAaAKN C OXAaXKAaLlla TEYHOCT.

3abeaexxka: [Tpegn ga cmepuansupame GymuAku u gpyru npegmemu, nbpBo M noyucmeme.

ManoasBaite Hanpumep 6ebeluka 6yTuaka u Haaente TouHo 100 MA YelwmsiHa BOAA Hamnpaso
BbB BOAHUS pe3epBoap Ha ocHoBaTa (¢ur. 2).

CraobeTe cTepuansaTopa (BukTe pasasea “CraobssaHe Ha cTepuAamsaTopa’) U nocTaBeTe B
Hero NpeAMeTUTE 3a CTEPUMAMBUPAHE.

[MocTaBeTe Kanaka BbpXy MaAKaTa MAM roAsiMaTa KoluHuua (our. 5).
BKAtOUETE LLEMNCeAa B KOHTAKTA.
HaTucHeTe 6yToHa 3a BKAIOYBaHe, 32 A2 BKAIOUUTE ypeaa (¢ur. 6).

3abeaeskka: AKo BKAIOYMME ypega B KOHMAKMA, CAeg KMo cme HAMUCHAAM 6YyMOHA 3a BKAIOYBAHE,
cmepuAM3amopbm LLEe 3anoyHe ga ce 3arpsea BegHara.

SCF287/SCF286

D CBETAMHHUSAT MHAMKATOP 3a CTEPUAM3MPAHE CBETBA, 32 A2 MOKAXKE, Ye yPeAbT 3amovsa Aa
paboTu.

D Korarto npoLecbT Ha CTEPUAMBMPAHE MPUKAIOUM, CBETBA CBETAMHHUAT MHAMKATOP 32
rotoBHocT. CAeA 3 MUHYTU CBETAUHHUAT MHAMKATOP 3a FOTOBHOCT M3racBa, 32 Ad MOKaXe,
Ye Beye Moxe 6e30MacHoO Aa OTBOpUTE CTEPMAM3ATOPA.

SCF285/SCF284

D  CBETAMHHMSAT MHAMKATOP 32 CTEPUAM3MPAHE CBETBA, 32 A2 MOKAXKE, Ye YPEABT 3aroysa A2
paboTu.

D Korarto npouechbT Ha CTEPUAMBUPAHE MPUKAIOUM, YPEADBT CE U3KAIOUBA aBTOMATUYHO.
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BbAIrAPCKMN 17

[ 6 | OrTBopeTe Kanaka.

M3uakaiTe ypeaa Aa U3CTUHE, MPEAM Ad CBAAMTE Karaka.

BHumagaiTe - ot CTEpPUAMN3ATOPA MOXKE Aa U3Ae3e ropelLla napa.

M3BaaeTe WiMLIeTaTa U APYTUTE MPEAMETH OT KOLIHMLATA. M3noAsBaiTe WwunkuTe,
32 A2 U3BAAMTE MO-MAAKUTE MPEeAMETU.

BHumagainTe - CTEPUAU3NPAHUTE NPEAMETU MOXKE Aa Ca OLLLE ropeLiun.

3abenesxka: He 3abpassiime ga usmmeme pwLieme cu gobpe, npegn ga gokocsame cmepuAMaMpaHmme
npegmemu.

Bl VakAoueTe ypeaa OT KOHTaKTa M M34aKaiiTe A2 C& OXAAAM HaMbAHO.
[Ell VaneitTe ocTaHanaTa BOAA OT BOAHMS pesepBoap U U3bbpLueTe BOAHMS pe3epBoap AO CyXo.

3abeaexxka: Ypegom He pabomu B npogbaskeHne Ha 10 MUHYymMM CA€g LMKbAG HA CMePUAM3UPaAHE,
3a ga Moske ga M3cmuHe npegu cAegsaiiama ynompeba.

MouucrTeBaHe

He n3noasBaiiTe abpasnBHU MAM arpeCcMBHM MOYUCTBALLM BeLL,ECTBa (Hanp. 6eAnHa) MAM rbba ¢
abpasrBHa MOBbPXHOCT 3a MOYUCTBAHE HA TO3M YPeA.

Hukora He noTansaiTe ocHoBaTa, 3axpaHBaLlliuA KabeA MAM LLenceAa BbB BOAQ MAM KaKBaTO U Ad €
Apyra Te4HOCT.

3abenesxka: Cmepuansamopbm He e NogxogsLL, 3a MUeHe B CbgoMUSAHA MalwmHad. KowHuLmme un
Kanakbm mMoram ga ce M3MMBAM C ropeLLa Boga ¢ MAAKO meyeH MueLy, npenapam.

I'IpeAM Aa NMoYncTeaTe ypeAaa, BUHAru ro M3KAIOYBAMTE OT KOHTAKTa U ro OCTaBAMTE Aa
U3CTUHE.

MouncTBanTe ocHoBaTa C BAaXKHA Kbpra.
MamuitTe ApyruTe YacTu B ropeLla BOAA C MaAKO TeYeH MUeLL, npenapar.

3abeaexxka: CAeg nouncmpaHe CbxpaHsBaime cmep1MAM3amopa Ha YACmMo, Cyxo Mscmo.

n pemaxBaHe Ha Hakun

KoraTo 13noA3BaTe CTEPUAM3ATOPA, BbPXY HarPEBATEAHMA EAEMEHT Ha OCHOBATa MOXE Aa Ce
NOSBAT MaAKM MeTHa. ToBa e HaTpynaH Hakum. KOAKOTO Mo-TBbpAa € BOAATa, TOAKOBA MO-6bp30
ce HaTpynBea Hakun. [louncTeanTe CTEPUAM3ATOPA OT HaKWM NOHE BEAHBX Ha T 1AM 2 ceammLn,
3a Aa Ce rapaHTVpa epurkacHaTa My paboTa.

HaneiiTe BbB BoaHMsA pesepBoap 80 MA/2,7 yHuuMM 6sA oueT (5% oLeTHa KMceAnHa)
1 20 MA/0,7 yHUMU BOAQ.

OcrTaBete pa3TBOpa BbB BOAHUA pe3epBOap, AOKATO HaKUMBLT Ce pa3TBOPU.

MSI‘IPBBHeTe BOAHUA pe3epBOap, U3MAAKHETE ro 0BUAHO U M36'bPIJJeTe OCHOBaTa C BAa>XHa Kbpna.
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18 BbAIAPCKU

I'Iop'quaHe Ha aKkcecoapu

3a Aa 3aKynuTe akcecoapu MAM pesepsHuM YacTu, nocetete www.shop.philips.com/service
WA Tbprosel, Ha ypean Philips. MoxeTe cblio aa ce cebprkeTe ¢ LleHTbpa 3a 0bcay>KBaHe Ha
noTpebuTean Ha Philips BbB BalwaTta cTpaHa (NOTbpCceTe AAHHMTE 33 KOHTAKT B MEXAYHapoAHaTa
rapaHUMOHHa KapTa).

Ona3BaHe Ha OKOAHaTa cpepa

- To31 CMMBOA BbPXY AQAEH MPOAYKT O3HaYaBa, Ye M3AEAMETO OTrOBaps Ha M3MCKBAHWATA Ha
esponeiickaTa AvpekTrea 2012/19/EC. MhdopmupaliTe ce OTHOCHO MecTHaTa crcTema 3a
Pa3AEAHO CbOMpaHE Ha OTMAAbBLM 33 EAEKTPUYECKM 1 EAEKTPOHHM NMPOAYKTH. CAreABaiiTe
MECTHUTE pasrnopeAdn U HUKOra HE M3XBBPASNTE U3AEAMETO C OOUKHOBEHMTE BUTOBK
oTnaabUn. [1paBUAHOTO M3XBBPASIHE Ha CTapuTe MPOAYKTH MoMara 3a MpeAOTBPaTABAHETO Ha
OTPpULIATEAHMTE MOCAEACTBMSA 33 OKOAHATA CPEA@ M HOBELKOTO 3apase (dur. 12).

FapaHuuAa n noAApPBIKKa

AKO Ce Hy)AaeTe OT MHOOPMaLMsA MAM NoAAPBIKKE, NoceTeTe www.philips.bg/support
WAV MPOYETETE AVCTOBKATA 338 MEXAYHAPOAHA rapaHLms.

3abeaexxka: 3a onmumarna paboma mpsbsa pegoBHo ga ce npeMaxsd HAKMNA OM Mo3u ypeg.
Ako He ro npasume, ypegbm MosKe B KpalHa cmemka ga cnpe ga pabomu. B mosu cayyaii pemoHmsm
HE ce nokpusa om rapanumsma su.
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CESTINA 19

Blahoprejeme vdm k ndkupu a vitdme vds ve spolec¢nosti Philips. Abyste mohli piné vyuzit podpory,
kterou Philips poskytuje, zaregistrujte svdj vyrobek na adrese www.philips.com/welcome.

Vseobecny popis (Obr. 1)

Viko s rukojetf

Maly kos

Velky kos

Topné télisko s nddrzkou na vodu
Zakladna

Napdjeci kabel

Tlacftko pro zapnutf

SCF287/SCF286: Kontrolka sterilizace
SCF287/SCF286: Kontrolka pripravenosti
SCF285/SCF284: Kontrolka sterilizace

K Ko$ pro myti v mycce (pouze model SCF287/SCF286)
L Klesté

T T IOTMMmMUO®>

Pozndmka:Typové oznaceni naleznete na spodni Casti sterilizatoru.

Diilezité
Pred pouzitim pfistroje si peclivé prectéte tuto uZivatelskou prirucku a
uschovejte ji pro budouci pouzitf.
Nebezpedi
- Nikdy neponorujte zakladnu, sitovy kabel ani elektrickou zastrcku do
vody ani jiné kapaliny.
- Pokud nebude odstrariovdn vodni kdmen podle ndvodu, mlze dojit
k trvalému poskozent.
- Zakladnu nikdy nedemontujte, aby nedoslo k drazu elektrickym proudem.

Varovani

- Pristroj mohou pouZivat osoby se snizenymi fyzickymi, smyslovymi nebo
dusevnimi schopnostmi nebo nedostatkem zkusenosti a znalostf, pokud
jsou pod dohledem nebo byly pouceny o bezpecném pouzivan(
pristroje a rozumf viem rizikdm spojenym s pouzivanim pristroje.

- Pristroj nesméji pouzivat déti. Udrzujte pristroj a jeho napdjeci kabel
mimo dosah déti.

- Deétisi s pristrojem nesmf hrét.

- Drive nez pristroj pripojite do sité, zkontrolujte, zda napéti uvedené na
pristroji souhlasi s nap&tim v mistni elektrické sfti.

- Pokud byste zjistili zdvadu na zdstréce, na napdjecim kabelu nebo na
pristroji, ddle jej nepouzivejte.
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20 CESTINA

Pokud by byl poSkozen napajeci kabel, musi jeho vyménu provést

spolecnost Philips, servis autorizovany spole¢nosti Philips nebo obdobné

kvalifikovani pracovnici, abyste predesli moznému nebezpe.

- Uvnitr elektrického parniho sterilizdtoru nejsou zddné soucastky,
které by vyzadovaly udrzbu. Nepokousejte se elektricky parn sterilizdtor
sami otevirat, provddét udrzbu ani opravy.

- Pristroj se béhem sterilizace zahreje na vysokou teplotu a pri dotyku
mUze zpUsobit popdleniny.

- Davejte pozor na horkou paru unikajicl z otvoru ve viku a také na paru
unikajicl pri snimani vika. Para mdze zpdsobit popdleniny.

- Nedotykejte se zakladny, koSt ani vika v pribehu sterilizace ani krdtce po
ni, protoZe tyto soudasti jsou velice horké.Viko zvedejte pouze za rukojet.

- Pristrojem nikdy nepohybujte ani jej neotevirejte, pokud je prave
v chodu nebo pokud je voda v ném stdle horka.

- Bé&hem pouzivani na pristroj nepoklddejte Zddné predméty.

- PouZivejte pouze vodu bez pridavku dalsich prostredkd.

- Do pfistroje nevklddejte bélidlo ani jiné chemikalie.

- Sterilizujte pouze lahve a jiné predméty, které jsou vhodné pro sterilizaci.
Pred sterilizac( si prostudujte uZivatelskou prirucku k danym predmétdm
a ujistéte, Ze jsou pro sterilizaci vhodné.

- Chcete-li zastavit proces sterilizace, odpojte pristroj ze zdsuvky
(SCF285/SCF284) nebo stisknéte tlacitko pro zapnuti (SCF287/SCF286).

- Pristroj je urlen vyhradné pro pouziti v domdcnosti.
Upozornéni

- Nikdy nepouzivejte Zddné prislusenstvi ani dily od jinych vyrobcd nebo
takové, které nebyly vyslovné doporuceny spole¢nosti Philips.
Pokud pouzijete takové dily &i prislusenstvi, pozbyva zdruka platnosti.

- Nevystavujte pristroj extrémnimu horku nebo primému slunecnimu svetlu.

- Pred manipulaci nebo uloZenim vzdy nechte pfistroj vychladnout.

- Nesterilizujte velmi malé predméty, které mohou propadnout skrze
otvory na dné koge.

- Kdyz je pfistroj zapnuty, nikdy nepokladejte pfedmety primo na topné télisko.

- Pristroj nepouzivejte, pokud spadl nebo jestlize zjistite jakékoli jeho
poskozeni. Opravu svéfte autorizovanému servisu spolecnosti Philips.

- Pristroj vzdy poklddejte a pouzivejte na suchém, stabilnim, vyrovnaném a
vodorovném povrchu.

- Pristroj nestavte na horkou podlozku.

- Nenechdvejte napdjeci kabel viset pries hranu stolu nebo pracovni desky,

na které je pristroj postaven.
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CESTINA 21

- Po pouZiti a vychladnuti pristroje vzdy vylijte z pristroje zbyvajici vodu.
- Po pouziti pristroj vzdy odpojte z napdjent.
- Funkci tohoto pfistroje mohou ovlivnit podminky okolniho prostred;,
napriklad teplota a nadmorska vyska.
Elektromagneticka pole (EMP)
Tento pristroj Philips odpovidd véem platnym normdm a prredpistim tykajicim se elektromagnetickych poll.
Pokud pristroj pouzivdte poprvé, doporucujeme nejprve provést Uplny proces sterilizace
s prazdnymi kosi.
Pozndamka: Ohfev trva priblizné 4 minuty a sterilizace trva priblizné 6 minut.

Pomoci napr. kojenecké lahve odmérte presné 100 ml vody z vodovodniho kohoutku a nalijte
ji pfimo do nadrzky na vodu v zakladné (Obr. 2).

PolozZte na zakladnu velky kos (Obr. 3).

Na velky ko3 poloZte maly kos (Obr. 4).

Nasad'te viko nad maly kos (Obr. 5).

Zasunte zastréku do sitové zasuvky.

A Stisknutim tladitka pro zapnuti pFistroj zapnéte (Obr. 6).

Pozndmka: Pokud pristroj zapojite az po stisknuti tlacitka pro zapnuti, sterilizator se ihned zacne ohfivat.

SCF287/SCF286

D Rozsviti se kontrolka sterilizace oznacujici spusténi provozu pfistroje.

D Po dokonceni procesu sterilizace se rozsviti kontrolka pFipravenosti. Po 3 minutach kontrolka
pripravenosti zhasne.To znamena, Ze nyni |ze sterilizator bezpecné otevrit.

SCF285/SCF284
D Rozsviti se kontrolka sterilizace oznacujici spusténi provozu pristroje.
D Po dokonéeni procesu sterilizace se pFistroj automaticky vypne.

Az pristroj Gplné vychladne, sejméte viko, vytahnéte maly a velky koS a otrete je dosucha.
Bl Pred dalsim pouzitim nechte pristroj priblizné 10 minut vychladnout.

Pozndmka: Po dobu 10 minut od skonceni sterilizacniho cyklu pfistroj nefunguje. Musi nejprve vychladnout.

Priprava k pouziti

PFiprava na sterilizaci

Nez do sterilizdtoru viozite predméty urcené ke sterilizaci, dikladné je umyjte v mycce nebo je
umyjte ru¢né v horké vode s pridavkem myctho prostredku.

Pouziti koSe pro myti v mycce (pouze model SCF287/SCF286)
Kos pro mytf v mycce slouzi k predbéznému omyti predmétd, které maji byt sterilizovény.

Otevrete dvé casti vika koSe pro myti v mycce a vlozte do néj dvé lahve a prislusenstvi (Obr. 7).
Pozndmka: Ujistéte se, Ze jsou lahve otoceny dnem nahoru.

Zavrete dvé casti vika koSe pro myti v mycce (Obr. 8).

Dejte kos do mycky.
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Zapnéte mycku a nechte probéhnout cely cyklus myti.

Po skoncéeni cyklu vytahnéte koS pro myti v mycce a zkontrolujte, zda jsou koS pro myti
v mycce a vSechny predméty urcené ke sterilizaci Cisté. Pokud nejsou, umyjte je rucné.

A Vioite kos pro myti v mycce aZ na dno velkého kose sterilizatoru.

Pozndmka: U koSe pro myti v mycce umisténého uvnitf velkého koSe miiZete ponechat dvé Casti
vika oteviené.

Sestaveni sterilizatoru

Sterilizator |ze sestavit nékolika zpUsoby.

1 Lze ponechat pouze maly ko$ na zékladné a sterilizovat malé predméty,
napriklad dudliky (Obr. 9).

2 Lze ponechat pouze velky kos na zakladné a sterilizovat stfedné velké predméty,
napiiklad odsdvacky, détské talitky nebo détské pribory (Obr. 10).

3 Lze ponechat velky i maly ko na zdkladné a sterilizovat az 6 lahvi o objemu 330 ml.
Lahve umistéte do kose dnem nahoru a vicka lahvi, Sroubovaci krouzky a dudliky dejte do
malého kose (Obr: 11).

Pozndmka: KdyZ pinite maly kos, poloZte dudliky na dno, Sroubovaci krouzky poloZte volné na dudliky
a vicka lahvi pripnéte na dva sloupky v malém kosi.

Pozndmka: Ujistéte se, Ze jsou vSechny soucdsti urcené ke sterilizaci zcela rozebrané.Vkladejte je do kose
otvorem smérem doldi, aby se nenaplnily vodou.

Pouziti pFistroje

Do sterilizatoru vkladejte pouze predméty, které jsou vhodné pro sterilizaci. Nesterilizujte
predméty naplnéné kapalinou, napriklad krouzky k prorezivani zubu s chladici kapalinou.

Poznamka: Lahve a ostatni pfedméty pred sterilizaci vycistéte.

Pomoci napf. kojenecké lahve odmérte presné 100 ml vody z vodovodniho kohoutku a nalijte
ji primo do nadrzky na vodu v zakladné (Obr. 2).

Sestavte sterilizator (viz ¢ast ,,Sestaveni sterilizatoru®) a vlozte do ného predméty urcené ke
sterilizaci.

Nasad'te viko na maly nebo velky kos (Obr. 5).

Zasurite zastréku do sitové zasuvky.

Stisknutim tlacitka pro zapnuti pristroj zapnéte (Obr. 6).

Pozndmka: Pokud pristroj zapojite az po stisknuti tlacitka pro zapnuti, sterilizator se ihned zacne ohfivat.

SCF287/SCF286

Rozsviti se kontrolka sterilizace oznacujici spusténi provozu pristroje.

Po dokonéeni procesu sterilizace se rozsviti kontrolka pripravenosti. Po 3 minutach kontrolka
pripravenosti zhasne.To znamena, Ze nyni Ize sterilizitor bezpecné otevrit.

SCF285/SCF284
D Rozsviti se kontrolka sterilizace oznacujici spusténi provozu pfistroje.
D Po dokonéeni procesu sterilizace se pfistroj automaticky vypne.
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[ 6 | Sejméte viko.

Pockejte, dokud pristroj nevychladne.Teprve poté sejméte viko.

Davejte pozor, ze sterilizitoru mize vychazet horka para.

Vyjméte lahve a ostatni predméty z kose. Malé predméty vytahnéte klestémi.

Davejte pozor, sterilizované predméty mohou byt stale horké.

Pozndmka: NeZ se dotknete sterilizovanych predmétd, diikladné si umyjte ruce.
Bl Odpoijte pristroj ze zésuvky a pockejte, az Gplné vychladne.
El Vylijte viechnu zbyvajici vodu z nadrzky na vodu a nddrzku na vodu vytfete do sucha.

Poznamka: Po dobu 10 minut od skonceni sterilizacniho cyklu pristroj nefunguje. Musi nejprve
vychladnout.

K cisténi pristroje nepouzivejte agresivni ani abrazivni Cistici prostredky (napriklad bélidla)
nebo draténku.

Nikdy neponofujte zakladnu, sitovy kabel ani elektrickou zastréku do vody ani jiné kapaliny.

Pozndmeka: Sterilizdator nelze myt v mycce. Kose a viko Ize umyt v horké vodé s pridavkem myciho
prostredku.

PFed ¢isténim vzdy odpojte pFistroj ze sité a nechte ho vychladnout.
Povrch zakladny vycistéte navlhéenym hadrikem.
Ostatni ¢asti umyijte v horké vodé s pridavkem myciho prostredku.

Poznamka: Po vycisténi uloZte sterilizator na Cistém a suchém misté.

Pri pouzivani sterilizatoru se na topném télisku v zdkladné mohou objevit malé skvrny.

Jde o nahromadény vodni kdmen. Cim je voda tvrdsi, tim rychleji se vodni kdmen tvor.
Odstrariujte ze sterilizdtoru vodni kdmen nejméné jednou za 1 nebo 2 tydny. Zajistite tak stdle
Ucinnou funkei sterilizétoru.

Do nadrzky na vodu nalijte 80 ml octu (5% kyselina octova) a 20 ml vody.
Nechte roztok v nadrzce na vodu, dokud se vodni kamen nerozpusti.

Nadrzku na vodu vyprizdnéte, dukladné ji vypliachnéte a zakladnu otrete vlhkym hadrikem.

Objednavani prisluSenstvi

Chcete-li koupit prislusenstvi nebo ndhradni soucdsti, navstivte adresu www.shop.philips.com/
service nebo se obratte na prodejce vyrobkd Philips. Také mizete kontaktovat stredisko péce

o zdkazniky spolecnosti Philips ve své zemi (kontaktni informace naleznete na zaru¢nim listu

s celosvétovou platnosty).
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- Tento symbol na vyrobku znamend, ze se na néj vztahuje evropskd smérnice 2012/19/EU.
Zjistéte si informace o mistnim systému sbéru tf{déného odpadu elektrickych a elektronickych
vyrobk{. Dodrzujte mistn{ predpisy a nikdy nelikvidujte vyrobek spolecné s béznym domécim
odpadem. Spravnou likvidac( starych vyrobkl a baterii pomuzete predejit negativnim dopadim
na zivotni prostredf a lidské zdravi (Obr: 12).

Zaruka a podpora

Vice informaci a podpory naleznete na adrese www.philips.com/support nebo samostatném
zérucnim listu s celosvétovou platnostt.

Poznamka: Chcete-li dosahnout optimdlniho vykonu, je tfeba pravidelné odvdpriovat pfistroj.
Pokud tak neucinite, pfistroj miiZe prestat pracovat.V takovém pfipadé zaruka NEZAHRNUJE opravu.
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Sissejuhatus

Onnitleme ostu puhul ja tere tulemast kasutama Philipsit! Philipsi tootetoe paremaks kasutamiseks
registreerige oma toode saidil www.philips.com/welcome.

Uldine kirjeldus (Jn 1)

Kaepidemega kaas

Viike korv

Suur korv

Veenduga kitteelement

Alus

Toitejuhe

Sisselllitamisnupp

SCF287/SCF286: Steriliseerimise margutuli
SCF287/SCF286:Valmisoleku margutuli
SCF285/SCF284: Steriliseerimise margutuli
K Néudepesumasina korv (vaid SCF287/SCF286)
L Tangd

Markus:Te leiate steriliseerija tiiiibinumbri seadme alt.

Enne seadme kasutamist lugege seda kasutusjuhendit hoolikalt ja hoidke

see edaspidiseks alles.

- Arge kunagi kastke alust, toitejuhet voi toitejuhtme pistikut vette voi
mone muu vedeliku sisse.

- Katlakivi eemaldamise juhiste eiramine voib pdhjustada parandamatuid
kahjustusi.

- Elektriloogist hoidumiseks drge kunagi votke alust lahti.

Hoiatus

- Seda seadet voivad kasutada fuusilise, meele- vai vaimse puudega isikud
voi isikud, kellel puuduvad kogemused ja teadmised, kui neid valvatakse
vOi neile on antud juhendid seadme ohutu kasutamise kohta ja nad
mdistavad sellega seotud ohte.

- Lapsed ei tohi seadet kasutada. Hoidke seade ja toitejuhe valjaspool
laste kdeulatust.

- Lapsed ei tohi seadmega madngida.

- Enne seadme Uhendamist vooluvdrku kontrollige, kas seadmele
margitud toitepinge vastab kohaliku elektrivorgu pingele.

- Arge kasutage seadet, kui selle pistik, toitejuhe voi seade ise on kahjustatud.

- Ohtlike olukordade vdltimiseks tuleb kahjustatud toitejuhe lasta uue
vastu vahetada Philipsis, Philipsi volitatud hooldekeskuses voi samavdarse
kvalifikatsiooniga isikul.

T T IOTMMmMUO®>
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- Elektrilises aurusterilisaatoris ei ole (ihtegi kulutarvikut. Arge piiidke
elektrilist aurusterilisaatorit iseseisvalt avada, hooldada ega remontida.

- Steriliseerimise ajal muutub seade vdga kuumaks ja voib katsumisel
tekitada poletushaavu.

- Olge ettevaatlikud kuuma auruga, mis vdljub kaane avast voi kaane
eemaldamisel. Aur voib pohjustada pdletushaavu.

- Arge puudutage alust, korve ega kaant steriliseerimise ajal ega vahetult
peale seda, kuna need on vaga kuumad. TOstke kaant Uksnes
kdepidemest.

- Kunagi drge liigutage voi avage seadet aurutamise ajal voi kui selles olev
vesi on kuum.

- Kunagi drge pange asju kasutamise ajal seadme peale.

- Kasutage Uksnes lisanditeta vett.

- Arge pange seadmesse valgendit ega muid kemikaale.

- Steriliseerige Uksnes beebipudeleid ja muid esemeid, mida voib
steriliseerida. Lugege kasutusjuhendist esemete kohta, mida te soovite
steriliseerida, et kontrollida, kas need sobivad steriliseerijas kasutamiseks.

- Juhul kui soovite steriliseerimisprotsessi |dpetada, eemaldage pistik
elektrivorgust (SCF285/SCF284) voi vajutage sisselllitamisnupule
(SCF287/5CF286).

- Seade on mdeldud kasutamiseks vaid kodumajapidamises.

Ettevaatust

- Arge kunagi kasutage teiste tootjate poolt tehtud tarvikuid véi osi, mida
firma Philips ei ole eriliselt soovitanud. Kui kasutate selliseid tarvikuid voi
osi, siis muutub seadme garantii kehtetuks.

- Arge jatke seadet vdga kuuma kohta vOi otsese pdikesepaiste kitte.

- Laske seadmel alati enne selle liigutamist voi hoiustamist dra jahtuda.

- Arge steriliseerige vdga vdikeseid esemeid, mis vdivad kukkuda labi korvi
pohjas olevate aukude.

- Arge kunagi asetage esemeid vahetult kitteelemendile, kui seade on
sisse lUlitatud.

- Arge kasutage mingil juhul seadet, mis on kusagilt alla kukkunud vai muul
moel kahjustatud.Viige seade parandamiseks Philipsi volitatud
hoolduskeskusesse.

- Alati pange ja kasutage seadet kuival, kindlal, tasasel ja horisontaalsel pinnal.

- Arge asetage seadet tulisele pinnale.

- Arge laske toitejuhtmel rippuda Ule laua voi tddpinna serva,
millel seade seisab.

- Kallake alati parast kasutamist, kui seade on jahtunud, allesjadanud vesi vdlja.
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- Votke seade alati pdrast kasutamist vooluvdrgust valja.
- Keskkonnatingimused, nagu temperatuur ja korgus, voivad seadme
toimimist mojutada.

Elektromagnetviljad (EMF)
See Philipsi seade vastab kdikidele kokkupuudet elektromagnetiliste viljadega kdsitlevatele
kohaldatavatele standarditele ja Sigusnormidele.

Enne esimest kasutamist

Seadme esmakordsel kasutamisel soovitame sooritada Uks steriliseerimisprotsess tihjade korvidega.
Madrkus: Seade soojeneb umbes 4 minutiga ja steriliseerimine kestab é minutit.

Kasutage niiteks beebipudelit ja valage otse aluse veendusse tipselt 100 ml kraanivett (Jn 2).
Asetage suur korv alusele (Jn 3).

Asetage vaike korv suurde korvi (Jn 4).

Asetage kaas viaikesele korvile (Jn 5).

Sisestage pistik pistikupessa.

A Seadme sisseliilitamiseks vajutage sisseliilitamisnuppu (Jn 6).

Markus: Kui te pdrast sisseliilitamisnupule vajutamist seadme vooluvérku iihendate, hakkab steriliseerija
kohe kuumenema.

SCF287/SCF286

Siittib steriliseerimise margutuli, mis naitab, et seade on hakanud toole.

Kui steriliseerimisprotsess on Ioppenud, suittib valmisoleku margutuli.Valmisoleku margutuli
kustub 3 minuti parast, osutades et vdite steriliseerija niiiid ohutult avada.

SCF285/SCF284
D Sittib steriliseerimise margutuli, ndidates, et seade hakkas tddle.
D Steriliseerimisprotsessi |6ppedes lilitub seade automaatselt vilja.

Kui seade on taiesti jahtunud, eemaldage kaas, vaike korv ja suur korv ning kuivatage need.
Bl Laske seadmel enne uuesti kasutamist umbes 10 min jooksul jahtuda.

Madrkus: Seade ei toéta pdrast steriliseerimistsiiklit 10 minuti jooksul, kuna see peab esmalt jahtuma.

Kasutamiseks valmistumine

Steriliseerimiseks valmistumine

Enne steriliseeritavate esemete asetamist steriliseerijasse puhastage need korralikult
ndudepesumasinas vai peske neid kdsitsi kuuma vee ja ndudepesuvahendiga.

Noudepesumasina korvi kasutamine (vaid SCF287/SCF286)
Kasutage steriliseeritavate esemete eelpesuks ndudepesumasina korvi.

Avage ndéudepesumasina korvi kaane kaks poolt ning pange pudelid ja tarvikud korvi (Jn 7).
Markus: Kontrollige, et pudelid oleksid asetatud tagurpidi.
Sulgege ndudepesumasina korvi kaane mélemad pooled (Jn 8).

Asetage korv néudepesumasinasse.
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Liilitage ndudepesumasin sisse ja Iopetage noudepesutsiikkel.

Kui néudepesu on 16ppenud, votke ndudepesumasina korv vilja ja kontrollige, et
noudepesumasina korv ja koik steriliseeritavad esemed oleksid puhtad.Vastasel juhul peske
neid kasitsi.

A Asetage ndudepesumasina korv tiies mahus steriliseerija suurde korvi.
Markus:Te vaite jdtta noudepesumasina korvi suurde korvi, kaane mélemad pooled avatud.

Steriliseerija kokkupanemine

Steriliseerija kokkupanemiseks on mitu vdimalust.

1 Viikeseid esemeid, nagu lutid, steriliseeritakse ainult alusel asuvas véikeses korvis (Jn 9).

2 Keskmisi esemeid, nagu rinnapumbad, véikelaste taldrikud voi nende noad-kahvlid,
steriliseeritakse ainult alusel asuvas suures korvis (Jn 10).

3 Alusel asuvas suures ja vdikeses korvis steriliseeritakse kuni kuus 300 ml pudelit. Pange pudelid
tagurpidi suurde korvi ning asetage lutipudeli korgid, keermega rdngad ja pudelilutid véikesesse
korvi (Jn 11).

Madrkus:Vdikest korvi tdites asetage pudelilutid pohja, keermega rongad iiksikult luttide peale ja torgake
pudelikorgid vdikese korvi kahe varda otsa.

Madrkus: Kontrollige, et kéik steriliseeritavad osad oleksid tdielikult lahti voetud ja asetage need
korvi avausega allapoole, et vdltida nende veega tditumist.

Seadme kasutamine

Asetage steriliseerijasse iiksnes esemeid, mida v5ib steriliseerida. Arge steriliseerige esemeid,
mis on taidetud vedelikuga, nt jahutusvedelikuga narimisrongas.

Madrkus: Enne steriliseerimist puhastage pudelid ja muud esemed.
Kasutage naiteks beebipudelit ja valage otse aluse veendusse tapselt 100 ml kraanivett (Jn 2).

Pange steriliseerija kokku (vt jaotis ,,Steriliseerija kokkupanemine”) ja asetage sellesse
steriliseeritavad esemed.

Asetage kaas viikesele v&i suurele korvile (Jn 5).
Sisestage pistik pistikupessa.
Seadme sisseliilitamiseks vajutage sisseliilitamisnuppu (Jn 6).

Markus: Kui te pdrast sisseliilitamisnupule vajutamist seadme vooluvorku iihendate, hakkab steriliseerija
kohe kuumenema.

SCF287/SCF286

Siittib steriliseerimise margutuli, mis naitab, et seade on hakanud toole.

Kui steriliseerimisprotsess on I6ppenud, siittib valmisoleku margutuli.Valmisoleku margutuli
kustub 3 minuti parast, osutades et vdite steriliseerija niitid ohutult avada.

SCF285/SCF284
D Sittib steriliseerimise margutuli, ndidates, et seade hakkas toole.
D Steriliseerimisprotsessi |6ppedes lilitub seade automaatselt vilja.
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[ 6 | Eemaldage kaas.

Oodake enne kaane eemaldamist, kuni seade on jahtunud.

Olge ettevaatlik, steriliseerijast voib tulla kuuma auru.

Eemaldage korvist pudelid ja muud esemed.Vaiksemate esemete eemaldamiseks kasutage
pintsette.

Olge ettevaatlik, steriliseeritud esemed vdivad olla veel kuumad.

Markus: Peske oma kdsi enne steriliseeritud esemete katsumist hoolikalt.
Bl Eemaldage pistik elektrivrgust ja oodake, kuni seade on tiielikult jahtunud.
EJl Kallake veendust allesjaznud vesi vilja ning piihkige veendu kuivaks.

Markus: Seade ei toota pdrast steriliseerimistsiiklit 10 minuti jooksul, kuna see peab esmalt jahtuma.

Arge kasutage seadme puhastamiseks abrasiivseid voi sdobivaid puhastusvahendeid (nt valgendit)
ega kiitirimiskasna.

Arge kunagi kastke alust, toitejuhet voi toitejuhtme pistikut vette voi mone muu vedeliku sisse.

Madrkus: Steriliseerija ei ole nbudepesumasinas pestav.Korve ja kaant saab puhastada kuuma vee ja
néudepesuvahendiga.

Enne hoiustamist votke alati pistik seinakontaktist vilja ja laske seadmel jahtuda.
Puhastage alust niiske lapiga.
Puhastage muud osad vihese néudepesuvedelikuga kuumas vees.

Madrkus: Pdrast puhastamist hoidke steriliseerijat puhtas ja kuivas kohas.

Katlakivi eemaldamine

Steriliseerija kasutamisel voivad aluse kitteelemendile ilmuda véikesed plekid. See on ladestuv
katlakivi. Mida karedam vesi, seda kiiremini katlakivi tekib. Eemaldage katlakivi vdhemalt iga
1 v3i 2 nddala jdrel, et seade t6otaks endiselt tdhusalt.

Valage 80 ml / 2,7 untsi valget addikat (5% aidikhapet) ja 20 ml / 0,7 untsi vett veendusse.
Laske lahusel veendus seista, kuni katlakivi on lahustunud.

Tiihjendage veendu, loputage seda pohjalikult ja piihkige alust niiske lapiga.

Tarvikute tellimine

Tarvikute v3i varuosade ostmiseks kilastage veebilehte www.shop.philips.com/service
VoI pédrduge oma Philipsi edasimiilja poole.Véite samuti Uhendust v&tta oma riigi Philipsi
klienditeeninduskeskusega (vt kontaktandmeid Uleilmselt garantiilehelt).

4203_064_5715_5_DFU-Booklet_A5_v2.indd 29 @ 271114 10:52



30 EESTI

- See tootel olev simbol tdhendab, et tootele kehtib Euroopa Liidu direktiiv 2012/19/EL.
Viige ennast kurssi elektriliste ja elektrooniliste toodete lahuskogumise kohaliku siisteemiga.
Jargige kohalikke eeskirju ja drge visake seda toodet tavaliste olmejddtmete hulka.
Kasutatud toodete Sigel viisil kasutusest kdrvaldamine aitab dra hoida voimalikke kahjulikke
tagajdrgi keskkonnale ja inimese tervisele (Jn 12).

Garantii ja tugi

Kui vajate teavet voi abi, kilastage Philipsi veebilehte www.philips.com/support voi lugege ldbi
dleilmne garantiileht.

Markus: parima jéudluse tagamiseks tuleb seadmest katlakivi regulaarselt eemaldada. Kui te seda ei tee,
voib seade lopuks lakata téotamast. Sellisel juhul El laiene remondile garantii.
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Introduction

Félicitations pour votre achat et bienvenue dans l'univers Philips | Pour profiter pleinement de
I'assistance Philips, enregistrez votre produit sur le site a I'adresse suivante : www.philips.com/
welcome.

Description générale (fig. 1)

Couvercle avec poignée

Petit panier

Grand panier

Elément chauffant avec réservoir d'eau
Base

Cordon d'alimentation

Bouton de mise sous tension
SCF287-SCF286 : Témoin de stérilisation
SCF287-SCF286 :Témoin Prét-a-'emploi
SCF285-SCF284 : Témoin de stérilisation
Panier spécial lave-vaisselle (SCF287-SCF286 uniquement)
Pinces

CTAT TIOTMMUOO®>

Remarque : La référence de votre stérilisateur se trouve sous ['appareil.

Lisez attentivement ce mode d'emploi avant d'utiliser I'appareil et
® conservez-le pour un usage ultérieur ®

Danger

- Ne plongez jamais le socle, le cordon d'alimentation ou la fiche dans
I'eau ou dans tout autre liquide.

- Respectez toujours les instructions de détartrage au risque
d'endommager |'appareil de maniere irréparable.

- Pour éviter tout risque d'électrocution, ne démontez jamais le socle.
Avertissement

- Cet appareil peut étre utilisé par des personnes dont les capacités
physiques, sensorielles ou intellectuelles sont réduites ou des personnes
manquant d'expérience et de connaissances, a condition que ces
personnes soient sous surveillance ou qu'elles aient recu des
instructions quant a I'utilisation sécurisée de I'appareil et qu'elles aient
pris connaissance des dangers encourus.

- Lutilisation de cet appareil est strictement interdite aux enfants.
Tenez I'appareil et son cordon hors de portée des enfants.

- Les enfants ne doivent pas jouer avec 'appareil.

- Avant de brancher 'appareil, vérifiez que la tension indiquée sur
I'appareil correspond a la tension supportée par le secteur local.

- N'utilisez jamais I'appareil si la prise, le cordon d'alimentation ou
I'appareil lui-méme est endommagé.
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- Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par
Philips, un Centre Service Agréé Philips ou des techniciens qualifiés
agréés afin d'éviter tout accident.

- Le stérilisateur €lectrique a vapeur ne contient aucune piece réparable.
N'essayez pas de |'ouvrir ou de le réparer.

- L'appareil devient tres chaud lors de la stérilisation et peut provoquer
des brllures en cas de contact.

- Faites attention a la vapeur brillante s'échappant de l'orifice du
couvercle, ou encore lorsque vous enlevez le couvercle. Elle peut
provoquer des br(lures.

- Le socle, les paniers et le couvercle deviennent tres chauds pendant la
stérilisation ; patientez un moment apres la stérilisation avant de les
toucher: Utilisez toujours la poignée pour soulever le couvercle.

- Ne déplacez et n'ouvrez jamais I'appareil en cours d'utilisation ou
lorsque I'eau est encore chaude.

- Ne posez jamais d'objets sur I'appareil en cours de fonctionnement.

- Utilisez uniguement de I'eau sans additifs.

- Ne versez pas d'eau de Javel ni d'autres produits chimiques dans I'apparelil.
- Stérilisez uniquement des biberons et objets qui peuvent étre stérilisés.
Reportez-vous au manuel d'utilisation des objets que vous souhaitez

stériliser pour vous assurer qu'ils peuvent passer au stérilisateur.

- Sivous souhaitez arréter le processus de stérilisation, débranchez
I'appareil (SCF285/SCF284) ou appuyez sur le bouton de mise sous
tension (SCF287/SCF286).

- Cet appareil est destiné a un usage domestique uniquement.

Attention

- Nlutilisez jamais d'accessoires, ni de pieces d'autres fabricants ou qui
n‘ont pas été spécifiquement recommandés par Philips.Votre garantie
ne sera pas valable en cas d'utilisation de tels accessoires ou pieces.

- N'exposez pas I'appareil a des températures élevées ni au soleil.

- Laissez toujours I'appareil refroidir avant de le déplacer ou de le ranger.

- Ne stérilisez pas d'objets de tres petite taille ; ils risqueraient de tomber
dans les orifices situés au fond du panier.

- Ne placez jamais les objets directement sur I'élément chauffant lorsque
I'appareil est allumé.

- Nutilisez jamais I'appareil s'il est tombé ou s'il est endommagé,
mais confiez-le a un Centre Service Agréé Philips pour réparation.

- Placez et utilisez toujours I'appareil sur une surface seche,
stable, plane et horizontale.
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- Ne placez jamais I'appareil sur une surface chaude.

- Ne laissez pas le cordon pendre de la table ou du plan de travail sur
lequel I'appareil est posé.

- Videz toujours |'eau restante apres utilisation et apres que l'apparell
a refroidi.

- Débranchez toujours 'appareil apres utilisation.

- Les conditions ambiantes telles que la température et l'altitude peuvent
affecter le fonctionnement de I'appareil.
Champs électromagnétiques (CEM)

Cet appareil Philips est conforme a toutes les normes et a tous les reglements applicables relatifs
a I'exposition aux champs électromagnétiques.

Avant la premiére utilisation

Lors de la premiere utilisation, nous vous recommandons de procéder a un cycle de stérilisation
a vide.
Remarque : Le temps de chauffe est d’environ 4 minutes. La stérilisation dure environ 6 minutes.

Utilisez par exemple un biberon pour verser 100 ml d’eau du robinet directement dans le
réservoir d’eau du socle (fig. 2).

Placez le grand panier sur le socle (fig. 3).

Placez le petit panier sur le grand panier (fig. 4).

Placez le couvercle sur le petit panier (fig. 5).

Branchez le cordon d’alimentation sur la prise secteur.

I Mettez 'appareil en marche en appuyant sur le bouton de mise sous tension (fig. 6).

Remarque : Si vous branchez 'appareil aprés avoir appuyé sur le bouton de mise sous tension, le
stérilisateur se met immédiatement a chauffer.

SCF287-SCF286

Le témoin de stérilisation s’allume pour vous indiquer que I'appareil commence a fonctionner.
Une fois le processus de stérilisation terminé, le témoin Prét-a-I'emploi s’allume. Il s’éteint
ensuite aprés 3 minutes pour vous indiquer que vous pouvez ouvrir le stérilisateur en

toute sécurité.

SCF285-SCF284
D Le témoin de stérilisation s’allume pour vous indiquer que I'appareil commence a fonctionner.
D Une fois le processus de stérilisation terming, I'appareil s’éteint automatiquement.

Lorsque I'appareil a complétement refroidi, enlevez le couvercle, le petit panier et le grand
panier, puis séchez-les.

Bl Laissez I'appareil refroidir complétement pendant environ 10 minutes avant de l'utiliser
a nouveau.

Remarque : Lappareil ne fonctionne pas pendant 10 minutes aprés chaque cycle de stérilisation.
Il doit tout d’abord refroidir avant d’étre réutilisé.
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Avant utilisation

Avant la stérilisation

Avant de placer les objets a stériliser dans le stérilisateur; nettoyez-les soigneusement au lave-
vaisselle ou a la main avec de l'eau chaude et un peu de liquide vaisselle.

Utilisation du panier spécial lave-vaisselle (SCF287-SCF286 uniquement)
Utilisez le panier spécial lave-vaisselle pour prénettoyer les objets que vous souhaitez stériliser:

Ouvrez les deux sections du couvercle du panier spécial lave-vaisselle et placez les biberons
et accessoires dans le panier (fig. 7).

Remarque :Assurez-vous que les biberons sont placés téte en bas.

Fermez les deux sections du couvercle du panier spécial lave-vaisselle (fig. 8).
Placez le panier dans le lave-vaisselle.

Allumez le lave-vaisselle et lancez un cycle complet de lavage.

Lorsque le cycle lave-vaisselle est terminé, sortez le panier spécial lave-vaisselle et vérifiez
que celui-ci et tous les objets a stériliser sont propres. Si ce n’est pas le cas, nettoyez-les
a la main.

A Placez le panier spécial lave-vaisselle correctement dans le grand panier du stérilisateur.

Remarque :Vous pouvez laisser les deux sections du couvercle du panier spécial lave-vaisselle ouvertes
lorsqu’il se trouve dans le grand panier.

Montage du stérilisateur

Il est possible de monter le stérilisateur de plusieurs manieres :

1 en plagant uniquement le petit panier sur le socle pour stériliser des objets de petite taille tels
que des sucettes ; (fig. 9)

2 en plagant uniquement le grand panier sur le socle pour stériliser des objets de taille moyenne
tels que des tire-laits ou des assiettes et couverts pour enfant ; (fig. 10)

3 en plagant le grand panier et le petit panier sur le socle pour stériliser jusqu'a 6 biberons de
330 ml/11 onces. Placez les biberons téte en bas dans le grand panier, puis mettez les
capuchons, les bagues d'étanchéité et les tétines dans le petit panier (fig. 11).

Remarque : Lorsque vous remplissez le petit panier, placez les tétines au fond, installez ensuite les bagues
d’étanchéité sur les tétines et terminez en mettant les capuchons sur les deux tiges du petit panier.

Remarque :Assurez-vous que tous les objets a stériliser sont correctement démontés et mettez-les dans
le panier. Orientez leur partie ouverte vers le bas pour empécher qu’ils ne se remplissent d’eau.

Utilisation de ’appareil

Ne placez dans le stérilisateur que des objets qui peuvent étre stérilisés. Ne stérilisez pas d’objets
renfermant du liquide, un anneau de dentition contenant un liquide froid apaisant par exemple.

Remarque : Nettoyez les biberons ou autres objets avant de les stériliser.

Utilisez par exemple un biberon pour verser 100 ml d’eau du robinet directement dans le
réservoir d’eau du socle (fig. 2).

Montez le stérilisateur (reportez-vous a la section « Montage du stérilisateur ») et placez-y
les objets a stériliser.

Placez le couvercle sur le petit ou le grand panier (fig. 5).
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Branchez le cordon d’alimentation sur la prise secteur.
Mettez I'appareil en marche en appuyant sur le bouton de mise sous tension (fig. 6).

Remarque : Si vous branchez 'appareil aprés avoir appuyé sur le bouton de mise sous tension,
le stérilisateur se met immédiatement a chauffer.

SCF287-SCF286

Le témoin de stérilisation s’allume pour vous indiquer que I'appareil commence a fonctionner.
Une fois le processus de stérilisation terminé, le témoin Prét-a-I'emploi s’allume. Il s’éteint
ensuite aprés 3 minutes pour vous indiquer que vous pouvez ouvrir le stérilisateur en toute
sécurité.

SCF285-SCF284

D Le témoin de stérilisation s’allume pour vous indiquer que I'appareil commence a fonctionner.
D Une fois le processus de stérilisation terming, I'appareil s’éteint automatiquement.

A Retirez le couvercle.

Attendez que 'appareil ait refroidi avant d’enlever le couvercle.

Soyez prudent : de la vapeur peut s’échapper du stérilisateur.

Enlevez les biberons et autres objets du panier. Utilisez les pinces pour retirer les objets de
petite taille.

Soyez prudent : les objets stérilisés peuvent étre briilants.

Remarque : Lavez-vous soigneusement les mains avant de toucher des objets stérilisés.
Bl Débranchez I'appareil et patientez jusqu’a ce que I'appareil ait complétement refroidi.
[Ell Videz I'eau restant dans le réservoir et séchez le réservoir.

Remarque : L'appareil ne fonctionne pas pendant 10 minutes aprés chaque cycle de stérilisation.
Il doit tout d’abord refroidir avant d’étre réutilisé.

N'utilisez jamais de produits abrasifs ou agressifs (eau de javel par exemple) ou de tampons
a récurer pour nettoyer 'appareil.

Ne plongez jamais le socle, le cordon d’alimentation ou la fiche dans I'eau ou dans tout autre liquide.

Remarque : Le stérilisateur ne passe pas au lave-vaisselle. Les paniers et le couvercle peuvent étre
nettoyés a I'eau chaude avec un peu de liquide vaisselle.

Débranchez toujours 'appareil et laissez-le refroidir avant de le nettoyer.
Nettoyez le socle avec un chiffon humide.
Nettoyez les autres piéces a I'eau chaude avec un peu de liquide vaisselle.

Remarque : Une fois nettoyé, rangez le stérilisateur dans un endroit propre et sec.
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Détartrage

Lorsque vous utilisez le stérilisateur; de petites particules peuvent apparaitre sur I'élément chauffant
au niveau du socle. Il s'agit de dépdts de calcaire. Plus 'eau est dure, plus le calcaire se dépose
rapidement. Pour garantir un fonctionnement optimal, détartrez le stérilisateur au minimum toutes
les 1 a 2 semaines.

Versez 80 ml de vinaigre blanc (5 % d’acide acétique) et 20 ml d’eau dans le réservoir d’eau.

Laissez la solution agir dans le réservoir d’eau jusqu’a ce que I'accumulation de calcaire ait
disparu.

Videz le réservoir d’eau, rincez-le soigneusement et essuyez le socle avec un chiffon humide.

Commande d’accessoires

Pour acheter des accessoires ou des piéces de rechange, visitez le site Web www.shop.philips.com/
service ou rendez-vous chez votre revendeur Philips.Vous pouvez également contacter le Service
Consommateurs Philips de votre pays (voir le dépliant de garantie internationale pour les
coordonnées).

Environnement

- La présence de ce symbole sur un produit indique que ce dernier est conforme a la directive
européenne 2012/19/UE. Renseignez-vous sur les dispositions en vigueur dans votre région
concernant la collecte séparée des appareils électriques et électroniques. Respectez les
réglementations locales et ne jetez pas le produit avec les ordures ménageres ordinaires. La mise
au rebut correcte d'anciens produits permet de préserver 'environnement et la santé (fig. 12).

Garantie et assistance

Si vous avez besoin d'une assistance ou d'informations supplémentaires, consultez le site Web
www.philips.com/support ou lisez le dépliant séparé sur la garantie internationale.

Remarque : Cet appareil doit étre détartré réguliérement pour des performances optimales. Si vous ne le
faites pas, l'appareil pourrait finir par cesser de fonctionner. Dans ce cas, la réparation n’est PAS couverte
par votre garantie.
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Uvod

Cestitamo na kupniji i dobro dosli u Philips! Kako biste u potpunosti iskoristili podréku koju nudi
tvrtka Philips, registrirajte svoj proizvod na: www.philips.com/welcome.

Opc¢i opis (SI. 1)

Poklopac s drskom

Mala kosara

Velika koSara

Grijaci element sa spremnikom za vodu
Podnozje

Kabel za napajanje

Gumb za ukljucivanje/iskljucivanje
SCF287/SCF286: indikator sterilizacije
SCF287/SCF286: indikator spremnosti
SCF285/SCF284: indikator sterilizacije

K Kosara za koristenje u stroju za pranje posuda (samo SCF287/SCF286 )
L Hvataljka

T T IOTMMmMUO®>

Napomena: Broj modela vaseg sterilizatora nalazi se na dnu aparata.

Vazno

Prije uporabe aparata paZljivo procitajte ovaj korisnicki priru¢nik i spremite
@ ga za buduce potrebe. @

Opasnost

- PodnoZje, kabel za napajanje ili utika¢ nemojte uranjati u vodu ili bilo
koju drugu tekudinu.

- NepridrZavanje uputa za uklanjanje kamenca moZe uzrokovati
nepopravljivu Stetu.

- PodnoZje nemojte rastavljati kako biste izbjegli opasnost od strujnog udara.
Upozorenje

- Ovaj aparat mogu koristiti osobe sa smanjenim fizickim ili mentalnim
sposobnostima te osobe koje nemaju dovoljno iskustva i znanja, pod
uvjetom da su pod nadzorom ili da su primili upute u vezi rukovanja
aparatom na siguran nacin te razumiju moguce opasnosti.

- Djeca ne smiju koristiti aparat. Aparat i njegov kabel napajanja drzite
izvan dohvata djece.

- Djeca se ne smiju igrati aparatom.

- Prije ukopcavanja aparata provjerite odgovara li mrezni napon naveden
na aparatu naponu lokalne mreze.

- Aparat nemojte upotrebljavati ako su utikac, kabel za napajanje ili sam
aparat osteceni.
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- Ako se kabel za napajanje osteti, mora ga zamijeniti tvrtka Philips,
ovlasteni Philips servisni centar ili kvalificirana osoba kako bi se izbjegle
potencijalno opasne situacije.

- U elektricnom parnom sterilizatoru nema dijelova koji se mogu
servisirati. Nemojte pokuSavati sami otvoriti, servisirati ili popraviti
elektricni parni sterilizator.

- Aparat se jako zagrijava tijekom sterilizacije i moZe uzrokovati opekotine
ako ga se dodirne.

- Pazite na vrucu paru koja izlazi kroz otvor na poklopcu ili pri skidanju
poklopca. Para moze uzrokovati opekotine.

- Nemojte dirati podnoZje, kosare i poklopac tijekom ili neposredno nakon
sterilizacije jer su jako vrudi. Poklopac podiZite iskljucivo drzedi drsku.

- Aparat nikada nemojte pomicati ili otvarati dok radi ili ako je voda u
njemu jos$ uvijek vruca.

- Dok radi, na aparat nikada nemoijte stavljati predmete.

- Koristite iskljucivo vodu bez ikakvih sredstava.

- U aparat nemojte stavljati izbjeljivac ili druge kemikalije.

- Sterilizirajte iskljucivo dje¢je bocice ili ostale predmete koji su pogodni
za sterilizatore. Pogledajte korisnicki priru¢nik za predmet koji Zelite
sterilizirati kako biste se uvjerili da je pogodan za sterilizatore.

- Ako Zelite zaustaviti proces sterilizacije, isklju¢ite aparat iz struje (SCF285/
SCF284) ili pritisnite gumb za ukljucivanje/iskljucivanje (SCF287/SCF286).

- Ovaj aparat namijenjen je isklju¢ivo uporabi u kuéanstvu.

Oprez

- Nikada nemojte koristiti dodatke ili dijelove drugih proizvodaca ili
proizvodaca koje tvrtka Philips nije izricito preporucila. Ako koristite
takve dodatke ili dijelove, vase jamstvo prestaje vrijediti.

- Aparat nemojte izlagati ekstremnim temperaturama ili izravhom
suncevom svjetlu.

- Prije premjestanja ili spremanja aparat obavezno ostavite da se ohladi.

- Nemojte sterilizirati jako male predmete koji mogu ispasti kroz otvore
na dnu kosare.

- Nikada nemojte stavljati predmete izravno na grijaci element dok je
aparat ukljucen.

- Nemojte koristiti aparat ako je pao na pod ili ima bilo kakvo ostecenje.
Odnesite ga na popravak u ovlasteni Philips servis.

- Aparat uvijek koristite i stavite na suhu, stabilnu, ravnu i vodoravnu povrsinu.

- Aparat nemojte stavljati na vruce povrsine.
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- Kabel za napajanje ne smije visjeti preko ruba stola ili radne povrsine na
kojoj stoji aparat.

- Nakon koristenja i kad se aparat ohladi iz njega uvijek izlijte viSak vode.

- Nakon uporabe aparat iskopcajte.

- Uvjeti okoline, kao Sto su temperatura i nadmorska visina, mogu utjecati
na funkcionalnost ovog aparata.
Elektromagnetska polja (EMF)

Ovaj aparat tvrtke Philips sukladan je svim primjenjivim standardima i propisima koji se ticu

izlozenosti elektromagnetskim poljima.

Prije prve uporabe

Savjetujemo vam da prilikom prvog koristenja aparat pustite da odradi jedan proces sterilizacije s
praznim koSarama.

Napomena: Zagrijavanje traje pribl. 4 minute, a sterilizacija pribl. 6 minuta.

Koristite npr. djecju bocicu i ulijte tocno 100 ml vode iz slavine izravno u spremnik za vodu u
podnozju (SI. 2).

Postavite veliku ko3aru na podnozje (SI. 3).

Malu koSaru postavite na veliku (SI. 4).

Poklopite malu ko3aru (SI. 5).

Utika¢ ukopcajte u zidnu uticnicu.

A Pritisnite gumb za ukljucivanje/iskljucivanje kako biste ukljucili aparat (SI. 6).

Napomena:Ako aparat ukopcate nakon Sto ste pritisnuli gumb za ukljucivanje/iskljucivanije, sterilizator se
odmah pocinje zagrijavati.

SCF287/SCF286

Indikator sterilizacije pocinje svijetliti, Sto naznacuje da aparat pocinje raditi.

Kada proces sterilizacije zavrsi, ukljucit ¢e se indikator spremnosti. Nakon 3 minute indikator
spremnosti Ce se iskljuditi, Sto naznacuje da je sada sigurno otvoriti sterilizator.

SCF285/SCF284
D Indikator sterilizacije po€inje svijetliti, Sto naznacuje da aparat pocinje raditi.
D Kada proces sterilizacije zavrsi, aparat ¢e se automatski iskljuciti.

Nakon $to se aparat potpuno ohladi, skinite poklopac, izvadite malu i veliku kosaru te ih
obrisite.

Bl Prije sliedeceg koristenja aparat ostavite pribl. 10 minuta da se potpuno ohladi.

Napomena:Aparat ne radi 10 minuta nakon ciklusa sterilizacije jer se najprije treba ohladiti.
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Priprema za uporabu

Priprema za sterilizaciju

Prije stavljanja predmeta u sterilizator temeljito ih operite u stroju za pranje posuda ili ih ru¢no
operite vru¢om vodom i sredstvom za pranje posuda.

Koristenje koSare za stroj za pranje posuda (samo SCF287/SCF286)
Koristite koSaru za stroj za pranje posuda kako biste najprije oprali predmete koje Zelite sterilizirati.

Otvorite dva dijela poklopca kosare za stroj za pranje posuda i u nju stavite bocice i dodatni
pribor (SI.7).

Napomena: Pazite da bocice budu okrenute naopako.

Zatvorite dva dijela poklopca kosare za stroj za pranje posuda (SI. 8).
Stavite koSaru u stroj za pranje posuda.

Ukljucite stroj za pranje posuda i pustite da dovrsi ciklus pranja.

Kada stroj dovrsi ciklus, izvadite koSaru za stroj za pranje posuda i provjerite jesu li ona i svi
predmeti koje treba sterilizirati Cisti. Ako nisu, operite ih ru¢no.

A Stavite cijelu ko3aru za stroj za pranje posuda u veliku kosaru sterilizatora.

Napomena: KoSaru za stroj za pranje posuda moZete ostaviti u velikoj koari s otvorenim dijelovima
poklopca.

Sastavljanje sterilizatora

Postoji nekoliko nacina sastavljanja sterilizatora.

1 Postavite samo malu kosaru na podnozje kako biste sterilizirali male predmete, kao Sto su
dude (SI.9).

2 Postavite samo veliku koSaru na podnozje kako biste sterilizirali predmeta srednje velicine,
kao Sto su pumpe za izdajanje, tanjuri i pribor za jelo za malu djecu (SI. 10).

3 Postavite veliku i malu koSaru na podnozje kako biste sterilizirali do $est bocica od 330 ml /
11 oz Bocice stavite naopako u veliku ko3aru, a kapice za dude bocica, navojne prstenove i
dude u malu kosaru (SI.11).

Napomena: Kad napunite malu koSaru, stavite dude na dno, na njih labavo postavite navojne prstenove i
zakacite kapice bocica na dva stupa u maloj kosari.

Napomena: Provjerite jesu li svi dijelovi koji se trebaju sterilizirati potpuno rastavljeni i poloZite ih u
koaru na nacin da su im otvori okrenuti prema dolje kako bi se sprijecilo njihovo punjenje vodom.
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Uporaba aparata

U sterilizator stavljajte samo predmete koji su pogodni za sterilizaciju. Nemojte sterilizirati
predmete punjene tekucinom, npr. grickalicu s tekuc¢inom za hladenje.

Napomena: Bocice i ostale predmete ocistite prije sterilizacije.

Koristite npr. djecje bocice i ulijte to¢no 100 ml vode iz slavine izravno u spremnik za vodu
podnozja (SI. 2).

Sastavite sterilizator (pogledajte odjeljak “Sastavljane sterilizatora”) i u njega stavite predmete
koje zelite sterilizirati.

Poklopite malu ili veliku kosaru (SI. 5).

Utikac ukopéajte u zidnu utiénicu.

Pritisnite gumb za ukljuéivanje/iskljucivanje kako biste ukljucili aparat (SI. 6).

Napomena:Ako aparat ukopcate nakon Sto ste pritisnuli gumb za ukljucivanjeliskljucivanije, sterilizator se

odmah pocinje zagrijavati.

SCF287/SCF286

D Indikator sterilizacije po€inje svijetliti, Sto naznacuje da aparat pocinje raditi.

D Kada proces sterilizacije zavrsi, ukljuéit ¢e se indikator spremnosti. Nakon 3 minute indikator
spremnosti Ce se iskljuditi, Sto naznacuje da je sada sigurno otvoriti sterilizator.
SCF285/SCF284

D Indikator sterilizacije po€inje svijetliti, Sto naznacuje da aparat pocinje raditi.

D Kada proces sterilizacije zavrsi, aparat ¢e se automatski iskljuciti.

A Skinite poklopac.

Prije skidanja poklopca pricekajte da se aparat ohladi.

Budite oprezni, iz aparata moze izaci vruca para.

Iz aparata izvadite bocice i ostale predmete. Za vadenje manjih predmeta koristite hvataljke.

Budite oprezni, sterilizirani predmeti mogu jos uvijek biti vruéi.

Napomena: Prije dodirivanja steriliziranih predmeta obavezno temeljito operite ruke.
Bl Iskopcajte aparat i pri¢ekajte da se potpuno ohladi.
Bl Izlijte preostalu vodu iz spremnika za vodu i obrisite ga.

Napomena:Aparat ne radi 10 minuta nakon ciklusa sterilizacije jer se najprije treba ohladiti.
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Cis¢enje
Za Ciscenje aparata nemojte koristiti abrazivna ili agresivna sredstva za ¢iS¢enje (npr. izbjeljivac)
ili spuzvicu za ribanje.
Podnozje, kabel za napajanje ili utika¢ nemojte uranjati u vodu ili bilo koju drugu tekuéinu.

Napomena: Sterilizator se ne moZe prati u stroju za pranje posuda. Kosara i poklopac mogu se prati
toplom vodom i sredstvom za pranje posuda.

Prije ciscenja uvijek iskljucite aparat iz napajanja i ostavite ga da se ohladi.
Podnozje obrisite vlaznom krpom.
Ostale dijelove operite u vruéoj vodi s malo sredstva za pranje posuda.

Napomena: Nakon ciScenja sterilizator spremite na suho i cisto mjesto.

Uklanjanje kamenca

Pri koristenju sterilizatora na njegovom grija¢em elementu mogu se pojaviti mrlje. To je kamenac koji
se nakuplja. Sto je voda tvrda, kamenac se brze nakuplja. Svaki 1 tjedan ili svaka 2 tjedna ocistite
aparat od kamenca jer tako osiguravate njegov ucinkovit rad.

U spremnik za vodu ulijte 80 ml / 2,7 oz bijelog octa (5% octene kiseline) i 20 ml / 0,7 oz vode.
Ostavite otopinu u spremniku za vodu dok se kamenac ne otopi.

Ispraznite spremnik za vodu, temeljito ga isperite i obriSite podnozje vlaznom krpom.

Narucivanje dodatnog pribora

Kako biste kupili dodatni pribor ili rezervne dijelove, posjetite www.shop.philips.com/service ili
se obratite prodavacu proizvoda tvrtke Philips. MoZete kontaktirati i centar za potroSace tvrtke
Philips u svojoj drzavi (podatke za kontakt pronadi ¢ete u medunarodnom jamstvenom listu).

Zastita okolisa

- Ovaj simbol na proizvodu znaci da je proizvod obuhvacen direktivom Europske unije 2012/19/EU.
Informirajte se o lokalnim propisima o zasebnom prikupljanju elektri¢nih i elektronickih
proizvoda. Slijedite lokalne propise i nikada ne odlazite proizvod s drugim kuéanskim otpadom.
Pravilnim odlaganjem starih proizvoda pomazete u sprjecavanju negativnih posljedica po okolis
i ljudsko zdravlje (SI.12).

Jamstvo i podrska

Ako trebate informacije ili podrsku, posjetite www.philips.com/support ili procitajte zasebni
medunarodni jamstveni list.

Napomena: Kako bi se osigurala optimalna ucinkovitost, redovito trebate uklanjati kamenac iz aparata.
Ako to ne ucinite, aparat bi mogao prestati raditi nakon odredenog vremena. U tom slucaju, vase jamstvo
NE pokriva popravak.
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Bevezetés

K&szodnjuk, hogy Philips terméket vésarolt! A Philips dltal biztositott teljes korl tdmogatdshoz
regisztrdlja termékét a www.philips.com/welcome oldalon.

Altalanos leiras (abra 1)

Fedél fogantyuval

Kisméretl kosér

Nagyméret( kosar

Fitéelem viztartdllyal

Alapzat

Haldzati kdbel

Bekapcsolégomb

SCF287, SCF286: Sterilizalast jelz6 fény
SCF287, SCF286: Készenlétjelzé fény
SCF285, SCF284: Sterilizdlast jelzé fény
K Mosogatégépbe helyezhetd kosar (csak az SCF287 és SCF286 késziiléknél)
L Csipesz

T T IOTMMmMUO®>

Megjegyzés:A sterilizald tipusszamat a késziilék aljan taldlja.

A késziilék elsé haszndlata eldtt figyelmesen olvassa el a haszndlati Utmutatdt,

@ és Orizze meg késébbi haszndlatra. @
Vigyazat!

- Ne meriftse az alapzatot, a hdldzati vezetéket €s a haldzati
csatlakozddugdt vizbe vagy mas folyadékba.

- A vizkdmentesitésre vonatkozd utasitdsok be nem tartdsa a készllék
visszafordithatatlan kdrosoddsat okozhatja.

- Az dramiités veszélyének elkerllése érdekében soha ne szerelje szét az
alapzatot.

Figyelmeztetés

- A késziléket csdkkent fizikai, érzékelési vagy szellemi képességekkel
rendelkezd, vagy a készllék mikddtetésében jdratlan személyek is
haszndlhatjdk, amennyiben ezt fellgyelet mellett teszik, illetve ismerik a
készilek biztonsagos mikaodtetésének modjdt €s az azzal jard veszélyeket.

- Akészlléket gyermekek nem haszndlhatjdk. A késziiléket és a tdpkdbelt
egyardnt tartsa gyermekektd| tavol.

- Ne engedje, hogy gyermekek jdtsszanak a készilékkel.

- A készilék csatlakoztatdsa el6tt ellendrizze, hogy a rajta feltlintetett
feszlltség egyezik-e a helyi hdlézatéval.

- Ne haszndlja a késziléket, ha a haldzati csatlakozddugd, a kdbel vagy a
készllek serdlt.
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- Ha a haldzati kdbel meghibdsodott, a kockdzatok elkertilése érdekében
Philips szakszervizben, vagy hivatalos szakszervizben ki kell cserélni.

- Az elektromos gézsterilizdld belsejében nincsenek javithatd alkatrészek.
A sterilizald hdzilagos szétszerelése €s javitdsa tilos!

- Sterilizdlds koézben a készllék jelentdsen felmelegszik, ezért ne érintse
meg, mert megégetheti magat.

- Afedél nyilasan keresztll és a fedél eltavolftdsakor forrd géz tdvozik
a készUlékbdl. Ugyelien arra, hogy a forrd g6z meg ne égessel!

- Ne érintse meg az alapzatot, a kosarakat és a fedelet sterilizdlds kozben
vagy rovid idével utdna, mert nagyon forrdk. A fedelet csak a fogantydnal
fogja meg.

- Ne mozditsa el és ne nyissa ki a készlléket haszndlat kdzben, vagy ha
a benne 1évé viz még forrd.

- Haszndlat kdzben ne helyezzen mds tdrgyat a készllék tetejére.

- Csak tiszta vizet haszndljon.

- Ne tegyen fehéritét vagy mds vegyszert a készilékbe.

- Csak cumistiveget és mds, sterilizdldsra alkalmas eszkozt sterilizaljon.
Ellendrizze az eszkdzdk haszndlati dtmutatdjaban, hogy alkalmasak-e
sterilizdldsra.

- Amennyiben le kivdnja dllitani a sterilizaldst, hizza ki a készllék
csatlakozddugdjdt a fali aljzatbdl (SCF285, SCF284), vagy nyomja meg
a bekapcsoldgombot (SCF287, SCF286).

- A készlléket kizdrdlag hdztartdsi haszndlatra tervezték.
Figyelmeztetés!

- Ne haszndljon mas gyartdtdl szdrmazd tartozékot / alkatrészt, vagy olyat,
melyet a Philips nem javasolt, mert a garancia érvényét veszti.

- A készlléket ne tegye ki nagy héhatdsnak és kdzvetlen napfénynek.

- Mieldtt mozgatna, vagy eltenné a késziiléket, mindig hagyja teljesen kihdini.

- Ne sterilizéljon olyan kis méretl eszkdzoket, amelyek a kosdr nyildsain
keresztil kieshetnek.

- Ha a készllék be van kapcsolva, ne helyezzen semmit kdzvetlendl a
fitéelemre.

- Ne hasznalja a készlleéket tovabb, ha leesett, vagy barmilyen mddon
megsérilt. Ebben az esetben a hivatalos Philips AVENT forgalmazé
szakszervizébe vigye el javittatni.

- Mindig szdraz, stabil és vizszintes fellleten tdrolja és haszndlja a készlléket.

- Ne helyezze a késziléket forrd fellletre.

- Ugyeljen arra, hogy a haldzati kdbel ne I6gjon le az asztalrdl vagy a
munkalaprdl, amelyiken a készulék dll.
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- Haszndlat utdn ontse ki a maradék vizet a készlékbdl, ha mar lehdilt.

- Haszndlat utdn mindig hizza ki dugdt az aljzatbdl.

- A kornyezeti hatdsok (pl. hémérséklet és magassdg) befolydsolhatjdk a
készUlék mUkodését.

Elektromagneses mezék (EMF)
Ez a Philips késziilék az elektromdgneses terekre érvényes osszes vonatkozd szabvdnynak és
eléirdsnak megfelel.

Teendok az els6 hasznalat elétt

Azt javasoljuk, hogy a készllék elsé haszndlatakor végezzen egy teljes sterilizdldprogramot Ures
kosarakkal.

Megjegyzés:A felmelegedés kb. 4 percig, a sterilizalas pedig kb. 6 percig tart.

Ontson példaul cumisiivegbdl pontosan 1 dl csapvizet kdzvetleniil az alapzat
viztartalyaba (abra 2).

Helyezze a nagyméreti kosarat az alapzatra (abra 3).
Helyezze a kisméret(i kosarat a nagyméretii kosarra (abra 4).
Helyezze a fedelet a kisméret( kosar tetejére (abra 5).
Csatlakoztassa a halozati dugot a fali aljzatba.

A A bekapcsolégombbal kapcsolja be a késziiléket (abra 6).

Megjegyzés: Ha a bekapcsolégomb megnyomasa utdn csatlakoztatja a késziilék dugéjat a fali aljzatba,
a sterilizalé azonnal elkezd melegedni.

SCF287,SCF286

D A sterilizélast jelz fény vildgitasa mutatja, hogy a késziilék miikddni kezdett.

D A sterilizélasi folyamat végén a készenlétjelzd fény vilagitani kezd. 3 perc milva a
készenlétjelz6 fény kialszik, jelezve, hogy most mar biztonsagosan kinyithatja a sterilizalot.

SCF285,SCF284
D A sterilizélast jelzd fény vildgitasa mutatja, hogy a késziilék miikodni kezdett.
D A sterilizélasi folyamat végén a késziilék automatikusan kikapcsol.

Miutan a késziilék teljesen lehilt, vegye le a fedelet, majd vegye ki a kisméret( és a
nagyméretii kosarat, és torolje szarazra.

Bl Hasznélat utan a késziiléket hagyni kell teljesen lehdilni legalabb 10 percig, miel6tt Gjra hasznalna.

Megjegyzés:A késziilék a sterilizdlasi ciklust kovetéen 10 percig nem haszndlhaté, mert le kell hiilnie.
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Elokészités a hasznalatra

El6készités a sterilizalasra

Miel&tt a sterilizdlandd eszkdzdket a sterilizaldba tenné, tisztitsa meg Sket alaposan mosogatégépben
vagy kefével (mosogatdszerrel, folyd melegvizzel).

A mosogatogépbe helyezhet6 kosar hasznalata (csak az SCF287 és SCF286
késziiléknél)
A mosogatdgépbe helyezhetd kosdrba mosogassa el a seterilizdni kivant eszkdzoket.

Nyissa fel a mosogatogépbe helyezhetS kosar fedelének két részét, és helyezze az livegeket
és a tartozékokat a kosarba (abra 7).

Megjegyzés: Fontos, hogy az livegeket fejjel lefelé helyezze el.

Csukja be a mosogatogépbe helyezhetd kosar fedelének két részét (abra 8).
Helyezze a kosarat a mosogatégépbe.

Kapcsolja be a mosogatogépet, és végeztessen el egy mosogatasi ciklust.

Ha a mosogatogép végzett, vegye ki a mosogatdgépbe helyezhetd kosarat, és ellendrizze,
hogy a mosogatdgépbe helyezhetd kosar és az 6sszes sterilizalandd eszkoz tiszta-e.
Ha nem, tisztitsa meg kefével.

A Helyezze a mosogatégépbe helyezhetd kosarat a sterilizalé nagyméret(i kosaraba.

Megjegyzés: A mosogatdgépbe helyezhet6 kosarat benne hagyhatja a nagyméretii kosarban,
a fedél két részét nyitva hagyva.

A sterilizal6 6sszeszerelése

A sterilizlé tobbféleképpen is dsszeszerelhetd.

1 Amennyiben csak a kisméret( kosdr van az alapzaton, akkor kisméret(i eszkédzoket (pl. cumi)
sterilizdlhat (dbra 9).

2 Amikor csak a nagyméret(i kosdr van az alapzaton, akkor kdzepes eszkdzdket (pl. mellszivd,
gyerektdnyér és gyerek-ev8eszkdz) sterilizalhat (dbra 10).

3 Amennyiben a kis- és a nagyméretl kosar is az alapzaton van, akkor legfeljebb 330 ml-es tvegek
sterilizdlhatok. Helyezze az tvegeket fejjel lefelé a nagyméret(i kosdrba, majd helyezze az
Uvegzdrd kupakokat, a leszorftd gylirtiket és a cumikat a kisméretl kosarba (dbra 11).

Megjegyzés: Amikor megtélti a kisméretli kosarat, helyezze a cumikat az aljara, a leszorité gytiriiket
lazan a cumik tetejére, majd csiptesse az livegzaré kupakokat a kisméretli kosar két rudjara.

Megjegyzés: Ellenérizze, hogy minden sterilizalandé eszkéz teljesen szét van-e szerelve, majd helyezze
Gket a kosdrba, nyilassal lefelé, nehogy megteljenek vizzel.
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A késziilék hasznalata

Csak sterilizalasra alkalmas eszkozoket helyezzen a sterilizdloba. Ne sterilizaljon folyadékot
tartalmazo eszkozt, példaul hltéfolyadékkal telt ragokat.

Megjegyzés: Sterilizalas el6tt tisztitsa meg az livegeket és egyéb tdrgyakat.

Ontson példaul cumisiivegbdl pontosan 1 dl csapvizet kdzvetleniil az alapzat
viztartalyaba (abra 2).

Szerelje ssze a sterilizalot (lasd ,,A sterilizdlé Osszeszerelése” cimi részt), majd helyezze
bele a sterilizdland6 eszkozoket.

Helyezze a fedelet a kis- vagy a nagyméretl kosar tetejére (abra 5).

Csatlakoztassa a halézati dugét a fali aljzatba.

A bekapcsolégombbal kapcsolja be a késziiléket (abra 6).

Megjegyzés: Ha a bekapcsoldgomb megnyomdsa utdn csatlakoztatja a késziilék dugéjat a fali aljzatba,
a sterilizdalé azonnal elkezd melegedni.
SCF287,SCF286
D A sterilizélast jelz fény vildgitasa mutatja, hogy a késziilék miikédni kezdett.
D A sterilizélasi folyamat végén a készenlétjelzd fény vilagitani kezd. 3 perc milva a
készenlétjelzé fény kialszik, jelezve, hogy most mar biztonsagosan kinyithatja a sterilizalot.

SCF285,SCF284
D A sterilizélast jelzd fény vildgitasa mutatja, hogy a késziilék miikodni kezdett.
D A sterilizalasi folyamat végén a késziilék automatikusan kikapcsol.

A Vegye le a fedelet.

A fedél eltavolitasa el&tt varja meg, amig a késziilék lehdil!

Legyen o6vatos, mert forrd géz tavozhat a sterilizalébol.

Vegye ki az iivegeket és egyéb eszkozoket a kosarbol. A kisebb targyakat a csipesszel veheti ki.

Legyen ovatos, mert a sterilizalt eszk6zok még mindig forréak lehetnek.

Megjegyzés:A sterilizdlt eszkozok megérintése el6tt alaposan mosson kezet.
Bl Huzza ki a késziilék dugdjat a fali aljzatbol és varja meg, amig a késziilék teljesen lehdil.
Bl Ontse ki a maradék vizet a viztartalybdl, és torolje szarazra a viztartalyt.

Megjegyzés:A késziilék a sterilizdlasi ciklust kovetéen 10 percig nem haszndlhaté, mert le kell hiilnie.
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Tisztitas
A késziiléket ne tisztitsa maroé hatasu tisztitdszerrel (pl. fehéritével) vagy dorzsszivaccsal.

Ne meritse az alapzatot, a halézati vezetéket és a halézati csatlakozodugot vizbe vagy mas
folyadékba.

Megjegyzés:A sterilizalé nem tisztithaté mosogatogépben.A kosarak és a fedél meleg vizzel és
mosogatészerrel tisztithato.

Tisztitas elétt mindig hizza ki a csatlakozodugét a fali aljzatbdl és hagyja lehdilni a késziiléket.
Az alapzatot tisztitsa nedves ruhaval.
A tobbi részt meleg, mososzeres vizben mosogassa el.

Megjegyzés:Tisztitds utan tdrolja a sterilizdlét tiszta, szdraz helyen.

Vizkémentesités

A sterilizalé haszndlatakor kis foltok jelenhetnek meg az alapzat f(itéegységén. Ez a vizkélerakddas.
Minél keményebb a viz, anndl gyorsabban keletkezik vizké. A folyamatos j6 teljesitmény érdekében
egy vagy két hetente vizkémentesitse a sterilizdlét.

Ontson a viztartalyba 80 ml (5%-os ecetsav) haztartasi ecetet és 20 ml vizet.
Hagyja az oldatot a viztartalyban, amig a vizké fel nem oldédik.

Uritse ki a viztartalyt, alaposan oblitse ki, majd torolje meg az alapzatot nedves torlSvel.

Tartozékok rendelése

Tartozékok és cserealkatrészek vdsdrldsdhoz ldtogasson el a www.shop.philips.com/service
weboldalra, vagy Philips mérkakeresked&jéhez. Az adott orszdg Philips vevészolgalataval is felveheti a
kapcsolatot (az elérhetéségeket a vildgszerte érvényes garancialevélben taldlja).

Kornyezetvédelem

- Ha ez aszimbdlum szerepel a terméken, az azt jelenti, hogy a termék megfelel a 2012/19/EU
eurdpai irdnyelv kdvetelményeinek. Tdjékozddjon az elektromos és elektronikus termékek
szelektiv hulladékként torténd gylijtésének helyi feltételeirdl. Kdvesse a helyi szabdlyokat, és ne
dobja az elhaszndlt terméket a hdztartdsi hulladékgylijtébe. Az elhaszndlt termék megfeleld
hulladékkezelése segftséget nydjt a kdrnyezettel és az emberi egészséggel kapcsolatos negativ
kovetkezmények megelézésében (dbra 12).

Garancia és terméktamogatas

Ha informdcidra vagy tdmogatdsra van sziksége, ldtogasson el a www.philips.com/support
weboldalra, vagy olvassa el a kulondlld, vildgszerte érvényes garancialevelet.

Megjegyzés:A késziiléket rendszeresen vizkémentesiteni kell az optimdlis teljesitmény érdekében.
Ellenkez6 esetben eléfordulhat, hogy a késziilék ledll. Ebben az esetben torténd javitasra NEM
vonatkozik a garancia.
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| Kipicpe

OHIMAI CaTbIN aAybIHbI3OEH KyTTbIKTalMbI3 xoHe Philips komnanusacbiHa Kow keaaiHis! Philips
KOMMaHMSAChI YCbIHATBIH KOAAGYAbI TOAbIFBIMEH MalAaAaHy yiH eHiMiHizAl www.philips.com/
welcome seb-6eTiHAE TipKeHs.

XKaansb! cunarrama (Cyper 1)

TyTkacel 6ap Kakmnak

KiwkeHe cebet

YAkeH cebeT

Cy KyMbIAATBIH blAbICEI 6ap KbI3ABIPY SIAEMEHTI
Tyrolp

KyaT cbiMbl

Kocy Tyrmeci

SCF287/SCF286: «CTepuaaey» xapbifbl
SCF287/SCF286: «AarblHy» xapbifbl
SCF285/SCF284: «Crepuaaey» xapbifbl

K blabic xyfbilw MawwmHara apHaaraH cebeT (Tek SCF287/SCF286 vyariciHae)
L Kbickalw

T T IOoOTMmMUO®>»

Eckepmne: Cmepuanzamop mypiHiH HeMipi OHbIH, ACMbIHGA »KA3bIAFAH.

Kyparabl konaaHbac 6YpbIH, OChl MaAAAAHYLLbI HYCKAYABIFBIH MYKMSIT OKbiM

® WbIFbIN, BOAALAKTA aHBIKTaMaAbIK KYPaA PETIHAE MaiAaAaHy YLUIH cakTan ®

KOMbIHbI3.

KayinTi >xaraanaap

- KypaaablH Heri3iH, TOK CbIMbIH HEMECEe LITENCEABAIK YLLIbIH CYFa Hemece
Hacka CyMbIKTbIKKa BaTblpMaHbI3.

- KacnakTbl aAy HycKayAapblH OPbIHAAMAC], KYPaA XOHAEYTe KEAMENTIHAEN
OY3bIAYbl MYMKIH.

- Tok coknay YLiH, KYPaAAbIH HEri3iH el yakbiTTa OeALeKTEMEHI3.
A6anAaHbi3!

- Kypaaabl Kayincis nanaaaaHy »xeHiHAeri Hyckayaap Hepiain, 6acka bipey
KaAaFaAaraH XXoHe KYPaAAbl ManAaAaHyFa KaTblCTbl Kayin-kaTepaep
TYCIHAIPIATEH KaFAAMAQ, OCbl KYpaaAbl U3nKaAbIK, Ce3y HeMece omAay
KabiAeTi LeKTeYAI, BIAIMI MeH TaxIpnbeci a3 aAaMAap MarAasaHa anaAbl.

- byA kypanabl BananapabiH ManaasaHybiHa 6oAManAbl. Kypasabl xoHe
CbIMAbBI Bananap KeTNeNTIH XEePAE CaKTaHbI3.

- bananap kypasmeH oiHamaybl Kepek.

- Kypanabl kocnac BypbiH, OHAR KOPCETIATEH KEPHEYAIH XEPTIAIKTI KeAl
KepHeYiHe CaMKeC KeAETIHIH TeKCepin aAbIHbI3.

- LlTenceabaik yibl, KyaT CbiMbl HEMeCe ©3i 3aKbiMaaHFaH BOACa,
KYPaAAbl KOAAGHOAHBI3.
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- Tok cbiMbl 3aKbIMAAFaH BOACa, KaYIMTi )aFAaM TyFbI36ac YLUIH, OHbl Tek
Philips komnanmscel, Philips pykcaT 6epreH KbisMeT opTaAbiFbl Hemece
TUICTI BIAIMI 6ap MaMaH FaHa aybICTbIpY KEepek.

- DAeKTp Oy CTEPUAM3ATOPLIHAA KbI3MET KOPCETIAETIH DOALLEKTED XKOK.
CTepuAn3aTopAbl ©3IHI3 allyFa, KbISMET KOpCETYre HeMece KeHAeyre
opeKeT acamaHpl3.

- Crepunaey 6apbiCbiHAR KYPaA KaTTbl Kbi3aAbl. ¥CTaca, TEPIHI KYMAIPYI MYMKIH.

- KaknakTaFbl XEAAETKILITEH XOHE KakMakTbl alKaHAR LUbIFaTbIH bICTbIK
byaaH BarikaHpI3. by TepiHi KyRAIPYI MYMKIH.

- Crepunaey 6apbicbiHAA XoHe cTepuaaen BoAFaHHaH KeliH Heri3a),
cebeTTepAl KaHe KakmakTapAbl DIpAEH YCTaMaHbl3 — OAap eTe bICTbIK
HoAaAbl. KaknakTbl TyTKacblHaH yCTan KaHa allbiHbI3.

- Kypaa KoCbIAbIN TypFaHAQ HEMECE ILWIHAETT CY SAI bICTbIK BOACa,

OHbl KO3FayFa Hemece allyra BoAMarAb.

- Kypaa KocbIAbIN TYpFaHAQ, YCTIHE elHIpCe KOMMaHbI3.

- ElkaHaan Kocnachl oK CyAbl FaHa KOAAAHBIHbI3.

- ArapTKblll Hemece 6acka XUMUSABIK 3aTTapAbl KypaAFa KyMMaHbl3.

- Tek HopecTe LeAMEKTEPIH XaHe 3apapCbi3AAHABIPFBILLKA XapaMAbl
Hacka 3aTTapAbl 3aPapCbl3AAHABIPbIHBI3. 3apapCbi3AaHABIPFbILITAPFa
XapamAbl eKEeHiH TeKkcepy YLUiH, 3apapcbi3aaHaTbiH 3aTTapAblH
NanAAaHYLLIbI HYCKaYAbIFbIH KapaHbI3.

- 2KyMbIC 6apbiCbiHAQ TOKTATY YLUIH, KYPaAAbl TOK KO3IHEH aXblpaTblHpI3
(SCF285/SCF284) Hemece kocy TymmeciH bacbiHbiz (SCF287/SCF286).

- DbyA Kypan Tek yrae KoraaHyFa apHaAFaH.

EckepTty

- Philips apHaribl ycbiHbaraH Hemece Philips komnanmsacsiHaH backa eHaIpyLirep
LWblFapFaH KOCaAKbI KYPAAAAPABI HEMeCe DeALLEKTEPAI KOAAHYFa DOAMANADI.
KoAaaHFaH xaFAanAa, OHIMHIH, KEMIAAIT ©3 KYLLIH XOSAbI.

- Kyparabl KaTTbl bICTbIK Xepre Hemece TIKEAeN KYH COYAECIHIH
acTbliHa KOMMaHbI3.

- Kypaaabl Tasanap HemMece cakTan Kosip aAAbIHAR, CYbITbIHbI3.

- CebeTTiH TyDIHAET TECIKTEPAEH OTIMN KETETIH 6Te ycak 3aTTapAbl
CTEPUAAEMEH3.

- Kypaa KoCbIAbIN TypFaHA, KbiI3ABIPY SAEMEHTIHIH, YCTIHE elUHSpCe KOMMaHbI3.

- Kyaaca Hemece 3aKkbIMAAACA, Kypaaabl ManaaraHbaHbi3. Philips pykcaT
bepreH KbIsMeT OpTaAblFblHa anapbin, KOHAETIHI3.

- Kypanabl KypFak, OPHbIKTbI, TEMC XoHE KoAaeHeH BeTke KOoMbIM
nanAaAaHbIHbI3.

- Kypaaabl bicTbik 6eTke KoloFa 6BOAMaMAbI.

4203_064_5715_5_DFU-Booklet_A5_v2.indd 50 @ 271114 10:52



KA3AKLUA 51

- KyaT cbiMbl YCTeAAIH HEMECE KYPbIAFbI KOMbIAFaH DETTIH LLeTiHeH
canbblpan TYpMay Kepex.

- Kypaaabl naraasaHbin GOAbIM, OA CyblFaHHaH KeMiH, ILiHAE KaAFaH CYAbl
Terin TacTaHbI3.

- KoaaaHbin 6OAFaH COH KypaAabl MIHAETTI TYPAE PO3eTKaAaH aXblpaTblHbI3.

- TemnepaTypa »aHe OMIKTIK CUAKTbI KOpLUaFaH OpTa XafFAanlAapbl
KYPAAABIH KYMbICbIH SCEP €TYI MYMKIH.

DAeKTpoMarHuTTik epictep (3MO)
Ocbl Philips KypbIAFbICEI SAEKTPOMArHUTTIK ©picTepre KaTbiCTbl 6apAbIK KOAAAHBICTAFbI CTAHAAPTTap
MEH epexenepre Colkec KeAeAl.

AArawu KOAAQHAp aAAbIHAQ

Kyparabl arFall peT naraasaHFaHAa, 6ip peT 60c cebeTTepAl CTEPUAAEN aAy YCbIHbICH BepireAl.
Eckepmne: Kbisgbipyra wamamen 4 muHym, aa cmepuageyre 6 MuHymman Kaxem.

Il Mbicansi, HopecTe 6eTeAKeCiH CTEPUAAY YLLIH, HEFI3AIH, Cy KYMbIAATBIH bIABICbIHA KPaHHaH
100 mA cy kyibiHbI3 (CypeT 2).

Herisre yakeH cebetTi caabiHbi3 (Cypet 3).

YAkeH cebeTTiH, iwwiHe KilkeHe cebeTTi caAbiHpbI3 (CypeT 4).
KaknakneH kilkeHe cebeTTiH, ay3biH »abbiHbi3 (CypeT 5).
LLiTenceAbAik yLiTbl KabbipFa po3eTkacbiHa KOCbIHbI3.

B Kypaaabi kocy yuiH, kocy TyimeciH 6acbiHbi3 (CyperT 6).

Eckepmne: Kocy myiimecin 6acbin, cmepuanzamopgbl cOgaH KeiiH mok KesiHe Kocca, oA bipgeH Kbiza

6acmaingeoil.
SCF287/SCF286
D KypaAAblH icke KOCbIAFaHbIH KOPCETIl, CTEPUAACY KaPbIFbl XKaHaAb.
D Crepuabaey NpoLieci asKTaAFaHAQ KAQMbIHY >KapblIFbl KaHaAbl. 3 MUHYTTaH KeMiH »apblk COHin,

CTEPUAM3ATOPABI aLlyFa HOAATbIHbIH KOPCETEAI.

SCF285/SCF284
D KypaAAblH icKe KOCbIAFaHbIH KOPCETIM, KCTEPUAALYY 3KapbIFbl KaHAAbI.
D 3arTap cTepuaseHin BOAFAHAR, KYPaA aBTOMATThI TYPAE OLUEAI.

KypaA cybiFaHAQ, KaKMaKTbl, KilLKEHe aHe YAKeH cebeTTi LbIFapbin, KenTipiHi3.
Bl Kaiita koaaaH6ac 6ypbiH, KypaA TOAbIK CaAKbIHAAFaHWa WwamameH |0 MUHYT KyTiRis.

Eckepmne: Bip pem cmepuagereHHeH ketiiH, kybaa |0 MuHym KocbiAMari mypagbi.
AAgbIMeH OHbI CybimbIn Ay Kepek.
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ManaaAaHyFa AavbiHAQY

CtepuAAeyre AalbiHAQY

CTepW\ma‘ropFa canmMac 6¥prH, 3aTTapAbl bIAbIC XyFbIll MalUMHAaAQ HEMECE bICTbIK CyFa bIABIC XYY
C¥PIbIKTbIFbIH KOCbIM KOAMEH XYbIl aAbIHbI3.

blAbic )XyFbiLL MaLLMHAFa apHaAFaH cebeTTi nanaaraHy (Tek SCF287/
SCF286 yAricinae)
CTepuAAEHETIH 3aTTapAbl XYFaHAR, bIABIC XKYFbILL MalllHarFa apHaAFaH cebeTTi nariAaAaHbIHbI3.

ll blabic >yFbll MallMHaFa apHaAFaH cebeT KaknaFbiHbIH, eKi 6OAIMIH alwbIn, iiHe 6eTeAkeAepAi
)KOHe KOCaAKbl KypaaAapAbl cabiHbi3 (CypeT 7).

Eckepmne: bemeakeaepgi meHkepin cany kepex.

blabic yFbll MallMHaFa apHaAFaH cebeT KaknarbiHbIH, eki 6eAiMiH xabbiHpi3 (CypeT 8).
CebeTTi blAbIC XYFbILL MaLLMHAFA CAAbIHBI3.

blabic >yFbIL MalLMHaHBI KOCBIM, bIABICTApP XYbIAbIN 6OAFaHLLA KYTiHi3.

XKybiAbin 6OAFAHAQ, bIABIC XKYFbILL MalLMHAFa apHaAFaH cebeTTi WwbiFapbin, cebeT rneH
CTEpPUAAEHETIH 3aTTap Ta3a ekeHiH TekcepiHj3. Tasa 60AMaca, KOAMEH XybIHpI3.

A blabic xyrbiw MalwMHara apHaAFaH cebeTTi CTEpPUAM3ATOPABIH, YAKeH cebeTiHe CaAblHpI3.

Eckepmne: blgbic yfbil MAWMHAFA apHAAFAH cebem YAKEH cebemKe CAAbIHFAHGA, KAKNAKMBbIH, €Ki
66AIMIH awbiK KaAgbipyFa 60Aagbi.

CrepuAmnsaTopAbl XXUHay

CTeprAn3aTopAbl X1HayAbIH BipHelue oAbl 6ap.

[ EMI3iK c1saKTbI KilLkeHe 3aTTapAbl CTEPUAAETEHAE, TeK KilkeHe cebeT canbiHaabl (CypeT 9).

2 CyT cayrblTap, 6aAa Tabarbl HeMece MblllaFbl CUSKTBI OpTalla MOALIEPAI 3aTTapAb!
CTepuAaereHae, Tek YakeH cebeT koaaaHblraabl (CypeT 10).

3 11 yHUms/330 MA MOALWEPAI aATbl DBTEAKEHI CTEPUAALY VLLIH, YAKEH XKaHE KilukeHe cebeT
canblHapbl. beTenkeaepai TeHKepIN yAKeH cebeTKe, an KakmakTapAbl, CaKMHaAAp MEH eMi3iKTepAl
KilukeHe cebeTke canbiHpi3 (CypeT | 1).

Eckepmne: KiwkeHe cebemmi moambipraHga, emisikmepgi mybiHe, cakuHarapgbl 0AapgbiH ycmiHe
CaAbIn, KaKnakmapgbl cebemmin, eki MasFbIHA iAin KONbIHbI3.

Eckepmne: CmepuageHemiH 3ammapgbiH 63pi 6eALeKmeHin, cy moAMay yuuiH oMbk epAepi
meMeH Kapan mypy kepex.

KYPbIAFbIHbI MaAaAQHY

CTepuAM3aTOpFa CTEPUAACYTE XKapaMAbl 3aTTapAbl FaHa CaAbiHbi3. CaAKbIHAATATbIH CYMbIKTbIK,
KYMbIAFaH TiC YMKErilUTEpPi CUAKTbI CYMbIKTbIKMEH TOATbIPbIAFAH 3aTTapAbl CAAMaHbI3.

Eckepmne: 3apapcbizgaHgbipmac OypbiH, Weamekmep MeH 6acka 3ammapgbl MaAsaAan aAbiHbI3.

Il Mbicanbi, HopecTe 6eTeAKeCiH CTEPUAAEY YLUIH, HEFI3AIH Cy KYMbIAATbIH bIAbICbIHA KpaHHaH
100 mA cy kymbiHbI3 (CypeT 2).

Crepuanzatopabl xuHan («CTepuAM3aTOpAbI XMHaY» BOAIMIH KapaHbI3), illiHe CTEPUAAEHETIH
3aTTapAbl CaAblHbI3.

KaknakneH killkeHe HeMece YAKeH cebeTTiH, ay3biH xabbiHpi3 (CypeT 5).
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LLTenceAbAik ywTbl KabblpFa po3eTkacbiHa KOCbIHbI3.
Kypaaabl Kocy YLLiH, Kocy TyimeciH 6acbiHbiz (Cypert 6).

Eckepmne: Kocy myvimecin 6acbin, cmepuanzamopgbl cOgaH KeiiH mok KesiHe Kocca, oA 6ipgeH Kbiza

6acmarigel.
SCF287/SCF286
D KypaaAblH icke KOCbIAFaHbIH KOPCETIM, CTEPUAALY >KapblFbl KaHAAbI.
D CrepuaAey KyMbIChI asKTAAFAHAR, KAQVBIHY XKaPbIFbl KaHaAbl. 3 MUHYTTaH KeMiH Xapblk COHir,

CTEpPUAM3ATOPADI aLlyFa HOAATbIHbIH KOPCETEAI.

SCF285/SCF284
D KypaaAblH, icke KOCbIAFaHbIH KOPCETIM, KCTEPUAAEY» XKapbIFbl XaHaAbI.
D 3arTap cTepuAaAeHin BOAFaHAR, KYPaA aBTOMATTbl TYPAE OLLEAI.

A KaknakTbi aAbin TacTaHpI3.

KaknakTbl KYpaA CyblfaHHaH KeWiH FaHa alliblHbI3.

CTeprAM3aTOpPARH bICTbIK By LUbIFYbl MYMKiH.

BeTeAkerep MeH backa 3aTTapAbl cebeTTeH LWbiFapbiHpI3. KillkeHe 3aTTapAbl LbIFapy YLUiH
KbICKaLLThl KOAAQHBIHbI3.

CTepuAAEHIeH 3aTTap A bICTbIK BOAYbI MYMKIH.

Eckepmne: CmepuageHreH 3ammapgbl ycmay yiLiH dAgbIMEH KOAGApbIHbI3gbl XXAKCbIAAN XybIHbI3.
[ 8 | KYpaAAbl TOK K@3iHEH aXblpaTbliM, CybIFaHLLA KYTE TYPbIHbI3.
ﬂ blabicTa KaAFaH cyAbl TeriM, bIAbICTbI KEMTipiH;3.

Eckepmne: bip pem cmepuagereHHeH kediiH Kypaa |0 MuHym KocbiAMar mypagbl. AAgbIMEH OHbI
CybimbIn AAy Kepek.

ByA KypaAAbl TasaAay YLLiH KblpaTbiH, KATTbl Ta3aAAMTbIH 3aTTapAbl (MbICaAbl, aFapTKbILL)
HeMmece KbIpPFbiLLl XOKeHi KOAAaHYFa 6OAMaMnAbI.

KyYpaAAbIH, Heri3iH, TOK CbIMbIH HEMECE LUTEMCEAbAIK YLUbIH CyFa Hemece 6acka CyibIKTbIKka 6aTbipMaHpbI3.

Eckepmne: Cmepuansamopgbi bigbIC KyFbill MALIMHAGA XyyFa 60AMarigbl. Cebemmep MeH Kaknakmbl
bIgbIC XYy CYAbIKMbIFbIH KOCbIN, bICMbIK CYMEH XYyyra 60Aagabl.

Il Tasapry yLiH, anAbIMEH KyPaaAbl PO3ETKAARH aXbIPaTbM, CybITbIM aAy Kepek.
HeriziH AbIMKbIA LyBepekneH TasaAaHbi3.
Backa 6eALIEKTEPAI BIABIC XYy CYMBIKTBIFbIH KOCbIM, bICTBIK CyMEH XybIHbi3.

Eckepmne: KoAgaHbin 60AFaH COH, 3apapcbi3gaHgblpFbIlimbl Ma3a XaHe KYPrak xepre KoMbiHpI3.
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KacnakTtbl KeTipy

CTepnAn3aTopAbl NanAaAHFAHAR, OHbIH HETI3IHAET KbI3ABIPY SAEMEHTIHAE KilLKEHe AaKTap nanaa
60AYbl MyMKiH. Byr — Kak. Cy kaTTbl 60ACa, Kak Te3 xmHaraabl. CTEPUAN3ATOPABIH XKYMbICHI
HalllapAamac YLWiH, keMiHae | Hemece 2 anTa calblH 6ip peT KakTaH TasaAar OTbIpblHbI3.

Il Cy viabicbiHa 80 ma ak cipke cy (5 % cipke KbilKbiAbl) MeH 20 MA Cy KyibIHbI3.
Kacnak KeTkeHLLe, epiTiHAI blAbICTa TYPY KEpex.

blabicTbl 60caTbiHbI3, )KaKCblAAM LAMbIM, HETi3AI AIMKbIA LYGepeKneH CYPTiM aAbiHbI3.

KocaAKbl KypaAAapFa Tancbipbic 6epy

Kocaakel kypansap Hemece Kocaakbl GeALiekTep caTbin aay yiwiH, www.shop.philips.com/service
caiTblHa KipiHi3 Hemece Philips anaepite 6apbiHpi. CoHaait-akenirizaeri Philips TyTbiHyLBIAAPABI KOAARY
OpTaAblfblHa XabapAaCbiHbI3 (BaNAHBIC MIAIMETTEPIH AYHUEXY3IAK KEMIAAIK MapaKkLlacbiHaH KapaHpi3).

- OHimaeri 6ya 6eari eHiMHiH 2012/ 19/EU caHabl Eyponanbik AMpekTBa ascbiHa KIpeTiHIH OiAAIPEAI.
DACKTP XoHe 3ASKTPOHABIK OHIMAEPre apHaAFaH XepPriAKTI O6AEK KaAABIKTapAbl TacTay XYWeCiH
6IAIN aAbIHBI3. 2KEPTIAIKTI epexeAepAIH TaranTapblH OPbIHAAHBI3 XXoHe OHIMAI eLuKalliaH
KapanarbiM TYPMbICTbIK KaAAbIKTapMeH Bipre TacTamanbi3. EckipreH eHIMAepAI TUICTI KOAMEH
TacTay KopllaraH OpTa MeH aAaM AEHCayAblFbiHa Kepi acepAepAiH arabiH anaabl (CypeT |12).

KeniAaik xoHe KoAAay

Erep cisre aknapaT Hemece koaaay kaxeT 6oaca, www.philips.com/support caiTbiHa KipiHi3 Hemece @
BOAEK AYHMEXY3IAIK KEMIAAIK MapakLLiacbiH OKbIHbI3.

Eckepmne. OHmariAbl yMbIC yLliH YA KypbIAFbIHbI Mep3iMgi mybge KAKMAaH masaaan mypy Kepex.
MyHbl 0pbIHGAMACAHBI3, KYPbIAFBI COHbIHGA XYMbIC icmeygi mokmamagei. bya xargaiiga,
xeHgey keningikme KAMTBIAMAUABI.

By weirapywsl, bareHaep

SHaipywi: ‘Ouannc KoHebiomep AandceTtana bB.B!, Tyccenanenen 4, 9206 AA, Apaxte, Huaepaarasl
Pecent xaHe Keaenaik Oaak TepputopuscbiHa uMnopTTayLb:‘@uannc” XLLK, Pecein
Depepaupsicel, 123022 Mackey kanacol, Cepren Makees kelueci, | 3-yi1, Tea. +7 495 961-1111
SCF287, SCF286, SCF285, SCF2874: 650V, 220-240V, 50-60Hz

TyYPMbICTBIK KXKETTIAIKTEPre apHaFaH
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Sveikiname jsigijus gaminj ir sveiki atvyke | ,,Philips” svetaine! Jei norite pasinaudoti ,,Philips"
sitiloma pagalba, savo gaminj uzregistruokite adresu www.philips.com/welcome.

Bendrasis apraSsymas (Pav. 1)

Dangtis su rankenéle

Mazas krepselis

Didelis krepsys

Sildymo elementas su vandens rezervuaru
Pagrindas

Maitinimo tinklo laidas

Jjlungimo mygtukas

SCF287 / SCF286: sterilizavimo indikatorius
SCF287 / SCF286: parengties indikatorius
SCF285 / SCF284: sterilizavimo indikatorius
Indaploves krepsys (tik SCF287 / SCF286)
L Znyples

AT TIOTMMUO®>

Pastaba. Savo sterilizatoriaus tipo numerj rasite ant prietaiso dugno.

PrieS pradédami naudoti prietaisa atidZiai perskaitykite §j vartotojo vadova
@ ir s;t.:g:(l:]te ji, nes jo gali prireikti ateityje. @
jus

- Stovo, maitinimo laido ar kistuko niekada nemerkite | vandenj ar jok]
kita skystj.

- Nesilaikant nuoseédy Salinimo instrukcijy gali buti padaryta
nepataisoma Zala.

- Jokiu budu neardykite stovo — galimas elektros smgio pavojus.
Ispéjimas

- S prietaisg gali naudoti asmenys, kuriy fiziniai, jutimo ar protiniai
gebéjimai yra silpnesni arba kurie neturi patirties ir Ziniy, taip pat tie,
kurie buvo prizidrimi arba iSmokyti saugiai naudotis prietaisu bei
supazindinti su susijusiais pavojais.

- Vaikams draudziama naudoti § prietaisa. Laikykite prietaisa ir jo laida
vaikams nepasiekiamoje vietoje.

- Vaikai negali zaisti su Siuo prietaisu.

- Prie$ jjungdami prietaisa, patikrinkite, ar ant prietaiso nurodyta jtampa
atitinka vietinio elektros tinklo jtampa.

- Nenaudokite prietaiso, jei paZeistas kistukas, maitinimo laidas arba
pats prietaisas.
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- Jei pazeistas maitinimo laidas, vengiant rizikos, jj turi pakeisti ,,Philips"
darbuotojai, ,,Philips™ jgaliotasis techninés priezitros centras arba kiti
panasios kvalifikacijos specialistai.

- Elektriniame gariniame sterilizatoriuje néra daliy, kurioms buty reikalinga
techniné priezidra. Nebandykite atidaryti, prizidreti ar taisyti elektrinio
garinio sterilizatoriaus patys.

- Sterilizuojant prietaisas labai jkaista ir jj paliete galite nudegti.

- Bukite atsargls nuimdami dangt] ir saugokités karsty gary, sklindanciy
pro dangcio anga. Garai gali nudeginti.

- Sterilizuojant ir iskart po sterilizavimo nelieskite pagrindo, krepsiy ir
dangcio, nes jie yra bina labai karsti. Dangtj kelkite tik uz rankenos.

- Nejudinkite ir neatidarykite prietaiso, kai jis naudojamas arba kai jame
esantis vanduo dar karstas.

- Kai prietaisas naudojamas, nedékite ant jo virSaus jokiy daikty.

- Naudokite tik vanden| be priedy.

- Nepilkite | prietaisa baliklio ar kity cheminiy medziagy.

- Sterilizuokite tik sterilizatoriams tinkamus kddikiy buteliukus ir kt. daiktus.
Pries sterilizuodami daiktus, pasitikrinkite ty daikty naudotojo vadovuose,
ar juos galima sterilizuoti sterilizatoriuje.

- Norédami sustabdyti sterilizavimo procesa, iStraukite sterilizatoriaus
kiStuka i$ maitinimo lizdo (SCF285 / SCF284) arba paspauskite
maitinimo mygtuka (SCF287 / SCF286).

- Sis prietaisas skirtas naudoti tik namy Ukyje.

Démesio

- Niekada nenaudokite jokiy kity gamintojy arba ,,Philips” specialiai
nerekomenduojamy priedy arba daliy. Jei naudosite tokius priedus arba
dalis, nebegalios jUsy garantija.

- Saugokite §j prietaisa nuo didelio karscio ir tiesioginiy saulés spinduliy.

- Pries perkeldami arba padédami | saugojimo vieta, palaukite,
kol prietaisas atves.

- Nesterilizuokite labai mazy daikty, kurie gali iSkristi pro krepselio
dugno angas.

- Niekada nestatykite daikty tiesiai vir$ kaitinimo elemento, kai prietaisas
yra jjungtas.

- Nenaudokite prietaiso, jei jis nukrito arba buvo kaip nors pazeistas.
Nuneskite jj taisyti | jgaliota ,,Philips” technines prieZidros centra.

- Prietaisa dékite ir naudokite tik ant sauso, stabilaus, lygaus ir
horizontalaus pavirSiaus.

- Nestatykite prietaiso ant karSto pavirsiaus.
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- Nepalikite maitinimo laido nukarusio nuo stalo ar pagrindo, ant kurio
laikomas prietaisas, krasto.

- Panaudoje prietaisa ir jam atausus, visada iSpilkite i$ jo likusj vanden].

- Baige naudotis, butinai iSjunkite prietaisg i$ maitinimo tinklo.

- Prietaiso veikimui jtakos gali turéti aplinkos salygos, pvz., temperatira ir
aukstis virs jaros lygio.
Elektromagnetiniai laukai (EML)

,Philips* prietaisas atitinka visus taikomus standartus ir normas dél elektromagnetiniy lauky poveikio.

Pries naudojant pirma karta
Pirma karta naudojant prietaisa, rekomenduojame viena sterilizavimo procesa atlikti su tusciais krepseliais.

Pastaba. Prietaisas jkaista per mazdaug 4 minutes, o sterilizavimas uZtrunka apie 6 minutes.

Pasinaudodami, pvz., kiidikio buteliuku, jpilkite tiksliai 100 ml vandentiekio vandens tiesiai
pagrindo vandens rezervuarg (Pav. 2).

Uzdékite didesnj krepsj ant pagrindo (Pav. 3).

Pastatykite mazesnj krepselj ant didelio krepsio (Pav. 4).

Uzdékite dangtj ant mazesnio krepselio (Pav. 5).

|kiskite j maitinimo lizda kistuka.

A Norédami jjungti prietaisa, paspauskite maitinimo mygtuka (Pav. 6).

Pastaba. Jei prietaiso kistukq | maitinimo lizdq kiSite jau paspaude maitinimo mygtukag, sterilizatorius
iSkart pradés kaisti.
SCF287 / SCF286
D Sterilizavimo indikatorius jsiZiebia, parodydamas, kad prietaisas pradeda veikti.
D Pasibaigus sterilizavimo procesui, jsiziebia parengties indikatorius. Po 3 minuciy parengties
indikatorius uzgesta, parodydamas, kad dabar galite saugiai atidaryti sterilizatoriy.

SCF285 / SCF284
D Sterilizavimo indikatorius jsiziebia, parodydamas, kad prietaisas pradeda veikti.
D Pasibaigus sterilizavimo procesui, prietaisas iSsijungia automatiskai.

Kai prietaisas visi$kai atvés, nuimkite dangtj, istraukite mazesnj krepselj ir didelj krepsj,
ir sausai juos nusluostykite.

EX Pries vél naudodami prietaisa, bent 10 minuciy palaukite, kol jis atvés.

Pastaba. Po sterilizavimo ciklo prietaisas 10 minuciy neveikia, nes jam reikia atvésti.
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Paruosimas naudojimui

Paruos$imas sterilizuoti

Prie$ sudédami norimus sterilizuoti daiktus | sterilizatoriy, kruops¢iai juos iSplaukite indaploveje arba
iSplaukite ranka karstu vandeniu ir trupuciy plovimo skyscio.

Indaplovés krepsSio naudojimas (tik SCF287 / SCF286)
Indaplovés krepsyje isplaukite daiktus pries jy sterilizavima.

Atidarykite dvi indaplovés krepsio dangcio dalis ir sudékite j krepsj buteliukus ir priedus (Pav. 7).
Pastaba. Nepamirskite, kad buteliukus reikia sudéti apverstus.

Uzdarykite dvi indaplovés krepsio dangcio dalis (Pav. 8).

|dékite krepsj j indaplove.

Jjunkite indaplove, kad ji jvykdyty visa plovimo cikla.

Kai indaplové baigs plauti, iSimkite indaplovés krepsj ir sitikinkite, kad indaplovés krepsys ir
visi sterilizuotini daiktai yra svars. Jei jie neSvardus, iSplaukite juos ranka.

A |dékite visa indaplovés krepdj j sterilizatoriaus didelj krepsj.
Pastaba. Didelio krepsio viduje indaplovés krepsj galite palikti su atidarytomis abiem dangcio dalimis.

Sterilizatoriaus surinkimas

Yra keli bUdai surinkti sterilizatoriy.

1 Tik sumazu krepsiu ant pagrindo maziems daiktams (pvz, Ciulptukams) sterilizuoti (Pav. 9).

2 Tik su dideliu krepsiu ant pagrindo vidutinio dydzio daiktams sterilizuoti, pvz., pientraukiams,
vaiky lékstutéms ar vaiky stalo jrankiams sterilizuoti (Pav. 10).

3 Su dideliu ir mazu krepsiu ant pagrindo, sterilizuoti iki 6 vnt. 330 ml (11 oz) buteliukams. Sudékite
apverstus buteliukus | didelj krepsj, o buteliuky kupolo dangcius, prisukamus Ziedus ir Ciulptukus
sudékite | mazesnj krepselj (Pav. 11).

Pastaba. Pildydami mazq krepSelj, sudékite Ciulptukus ant dugno, prisukamus Ziedus laisvai sumeskite
ant ciulptuky virSaus, o buteliuky dangtelius prispauskite ant dviejy atramy mazame krepselyje.

Pastaba. [sitikinkite, kad visos sterilizuotinos dalys yra visiS$kai iSrinktos; sudékite jas j krepsj taip,
kad jy angos biity nukreiptos Zemyn ir jose negaléty prisikaupti vandens.

Prietaiso naudojimas

| sterilizatoriy dékite tik tokius daiktus, kuriuos galima sterilizuoti. Nesterilizuokite daikty,
kuriuose yra skyscio, pvz., €iulptuko su Saldomuoju skysciu.

Pastaba. Pries sterilizuodami buteliukus ir kitus daiktus, iSplaukite juos.

Pasinaudodami, pvz., kiidikio buteliuku, jpilkite tiksliai 100 ml vandentiekio vandens tiesiai
i pagrindo vandens rezervuarga (Pav. 2).

Surinkite sterilizatoriy (zr. skyriy ,,Sterilizatoriaus surinkimas*) ir sudékite j jj norimus
sterilizuoti daiktus.

Uzdékite dangtj ant mazo arba didelio krepsio (Pav. 5).
Jkiskite j maitinimo lizda kistuka.
Norédami jjungti prietaisa, paspauskite maitinimo mygtuka (Pav. 6).

Pastaba. Jei prietaiso kistukq | maitinimo lizdq kiSite jau paspaude maitinimo mygtukq, sterilizatorius
iSkart pradés kaisti.
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SCF287 / SCF286

Sterilizavimo indikatorius jsiZiebia, parodydamas, kad prietaisas pradeda veikti.

Pasibaigus sterilizavimo procesui, jsiziebia parengties indikatorius. Po 3 minuciy parengties
indikatorius uzgesta, parodydamas, kad dabar galite saugiai atidaryti sterilizatoriy.

SCF285 / SCF284
D Sterilizavimo indikatorius jsiZiebia, parodydamas, kad prietaisas pradeda veikti.
D Pasibaigus sterilizavimo procesui, prietaisas iSsijungia automatiskai.

A Nuimkite dangtelj.

Pries nuimdami dangtj, palaukite, kol prietaisas ataus.

Bukite atsargis, nes iS sterilizatoriaus gali iSeiti karsti garai.

ISimkite iS krepsio buteliukus ir kitus daiktus. MazZesnius daiktus iSimkite Znyplémis.

Bukite atsargis — sterilizuoti daiktai gali bti karsti.

Pastaba. Pries liesdami sterilizuotus daiktus, nepamirskite kruopsciai nusiplauti ranky.
Bl Istraukite prietaiso kiStuka i elektros lizdo ir palaukite, kol prietaisas visi$kai ataus.
Bl I5pilkite likusj vanden] i$ vandens rezervuaro ir sausai rezervuary isluostykite.

Pastaba. Po sterilizavimo ciklo prietaisas 10 minuciy neveikia, nes jam reikia atvésti.

Valydami prietaisa nenaudokite Slifuojanciy ar Siurkséiy valymo medziagy (pvz., baliklio)
arba siurksciy kempiniy.

Stovo, maitinimo laido ar kiStuko niekada nemerkite j vandenj ar jokj kita skyst;.

Pastaba. Sterilizatoriaus negalima plauti indaplovéje. Krepsius ir dangtj galima plauti karstu vandeniu ir
trupuciu plovimo skyscio.

Pries valydami visada atjunkite prietaisa nuo maitinimo tinklo ir palaukite, kol jis atves.
Stova nuvalykite drégna Sluoste.
Kitas dalis plaukite karStame vandenyje, jpyle Siek tiek indy ploviklio.

Pastaba. ISplautq sterilizatoriy laikykite Svarioje, sausoje vietoje.

Nuosédy salinimas

Naudojant sterilizatoriy, ant Sildymo elemento pagrindo gali atsirasti mazy taskeliy. Tai yra
besikaupiancios nuosédos. Kuo kietesnis vanduo, tuo greiciau kaupiasi nuosédos. Kas savaite ar kas
2 savaites Salinkite i$ sterilizatoriaus nuosédas — taip uztikrinsite, kad jis ir toliau veikty tinkamai.

| vandens rezervuarg jpilkite 80 ml / 2,7 unc.acto (5 % acto rigsties) ir 20 ml / 0,7 unc. vandens.
Palikite tirpala vandens rezervuare, kol iStirps nuosédos.

IStustinkite vandens rezervuarg, kruopsciai jj iSsausinkite ir nusluostykite pagrinda drégna
Sluoste.
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Priedy uzsakymas

Norédami jsigyti priedy ar atskiry daliy, apsilankykite www.shop.philips.com/service arba
kreipkités | ,,Philips” prekybos atstova. Taip pat galite kreiptis | ,,Philips” klienty aptarnavimo centra,

esantj jsy Salyje (norédami rasti kontaktine informacija, zr: visame pasaulyje galiojant] garantijos
lankstinuka).

- Sis simbolis ant gaminio reikia, kad gaminiui taikoma Europos Sajungos Direktyva 2012/19/EB.
Susipazinkite su vietos reikalavimais dél atskiro elektros ir elektroniniy gaminiy surinkimo.
Laikykités vietos taisykliy ir niekada neiSmeskite gaminio su jprastomis buitinémis atliekomis.
Tinkamas seny gaminiy iSmetimas padeda apsisaugoti nuo neigiamo poveikio aplinkai ir Zzmoniy
sveikatai (Pav. 12).

Garantija ir pagalba

Jei reikia informacijos ar pagalbos, apsilankykite www.philips.com/support arba perskaitykite
atskira visame pasaulyje galiojancios garantijos lankstinuka.

Pastaba. Jei norite, kad prietaisas veikty nepriekaistingai, biitina reguliariai $alinti nuosédas. Jei to
nepadarysite, jrenginys gali nustoti veikti. Tokiy atveju garantinis aptarnavimas remontui NEBUS
taikomas.
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levads

Apsveicam ar pirkumu un laipni lGdzam Philips! Lai pilniba izmantotu Philips piedavata atbalsta
iespéjas, registréjiet izstradajumu vietné www.philips.com/welcome.

Visparigs apraksts (Zim. 1)

Vaks ar rokturi

Mazais grozs

Lielais grozs

Sildelements ar Gdens tvertni

Pamatne

Elektribas vads

leslegsanas poga

SCF287/SCF286: sterilizésanas indikators
SCF287/SCF286: gatavibas indikators
SCF285/SCF284: sterilizésanas indikators
Trauku mazgajamas masinas grozs (tikai modeliem SCF287/SCF286)
Standzinas

TAT TIOTMMUO®>

Piezime: Sterilizatora tipa numuru varat apskatit ierices apaksa.

Svarigi!

Pirms ierices lietoSanas uzmanigi izlasiet So lietosanas pamacibu un

saglabajiet to, lai vajadzibas gadijuma varétu ieskatities taja ari turpmak.
Briesmas

- Neiegremdgjiet pamatni, elektribas vadu un kontaktdaksu Gdenr vai kada
cita skidruma.

- Neievérojot atkalko3anas noradijumus, var tikt raditi nelabojami bojajumi.

- Nekad neizjauciet pamatni, lai izvairitos no riska sanemt elektrisko triecienu.
Bridinajums!

- So ierici var izmantot personas ar ierobezotam fiziskajam, sensorajam vai
garigajam sp&jam vai bez pieredzes un zinasanam, ja tiek nodrosinata
uzraudziba vai noradijumi par drosu ierices lietoSanu un panakta
izpratne par iesp&jamo bistamibu.

- lerici nevar lietot bérni. Glabajiet ierici un tas elektribas vadu bérniem
nepieejama vieta.

- Bérni nedrikst rotalaties ar ierici.

- Pirms ierices pievienosanas elektrotiklam parbaudiet, vai uz tas noraditais
spriegums atbilst elektrotikla spriegumam jdsu maja.

- Neizmantojiet ierici, ja ir bojata tas kontaktdaksa, elektribas vads vai
pati ierice.

- Ja elektribas vads ir bojats, tas janomaina autorizéta Philips servisa centra,
lal izvairttos no bistamam situacijam.

- Elektriska tvaika sterilizatora iekSiené nav detalu, kuram bUtu nepiecieSama
apkope. Neméginiet pats atvert, apkopt vai labot elektrisko tvaika sterilizatoru.
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- Sterilizé3anas laika ierice klUst arkartigi karsta un, pieskaroties tai,
varat gut apdegumus.

- Uzmanieties no karsta tvaika, kas izplUst no atveres vaka vai péc vaka
nonemsanas. Ivaiks var radit apdegumus.

- Nepieskarieties pamatnei, groziem un vakam sterilizéSanas laika vai tadlit
pec tas, jo tie ir |oti karsti.Vaku paceliet, vienigi turot to aiz roktura.

- Nekad neparvietojiet un neattaisiet ierici, ja ta darbojas vai, ja tdens taja
vel ir karsts.

- Nekad nelieciet priekSmetus uz ierices, ja ta darbojas.

- lzmantojiet tikai Gdeni bez jebkadam piedevam.

- Nelieciet iericé balinatajus vai citus kimiskus [lidzek]us.

- Sterilizejiet vienigi mazulu pudelites un citus priekSmetus, kas ir
pieméroti sterilizatoriem. Meklgjiet lietotaja rokasgramata priekSmetus,
kurus vélaties sterilizét, lai parliecinatos, ka tie ir piemeéroti sterilizatoriem.

- Ja vélaties apstadinat sterilizéSanas procesu, izraujiet ierices kontaktdaksu
no kontaktligzdas (SCF285/SCF284) vai nospiediet ieslégsanas pogu
(SCF287/SCF286).

- lerice ir paredzeta tikai majas lietoSanai.

levéribai

- Nekad neizmantojiet citu razotaju piederumus vai detalas, kurus
uznémums Philips nav 1pasi ieteicis. Ja izmantojat $adus piederumus vai
detalas, ierices garantija vairs nav spéka.

- Nepaklaujiet ierici parmérigam karstumam vai tiesai saules gaismai.

- Vienmér laujiet iericei atdzist pirms tas parvietosanas vai novietosanas
glabasana.

- Nesterilizgjiet loti mazus priekSmetus, kas var izkrist pa atverém
groza apaksa.

- Nekad nenovietojiet priekSmetus tiesi uz sildelementa, kad ierice ir ieslégta.

- Nelietojiet ierici, ja ta ir nokritusi vai ir jebkada veida bojata.
Nogadajiet to pilnvarota Philips servisa centr, lai to salabotu.

- Vienmér novietojiet un lietojiet ierici tikai uz sausas, stabilas un
horizontalas virsmas.

- Nenovietojiet ierici uz karstas virsmas.

- Nelaujiet ierices elektribas vadam nokaraties pari galda vai darbvirsmas
malai, kur novietota ierice.

- Vienmér péc izmantoSanas un tad, kad ierice ir atdzisusi, izlejiet no tas
atlikuso ddeni.

- Péc lietoSanas vienmér atvienojiet ierici no elektrotikla.

- Apkartejas vides apstakli, pieméram, temperatira un augstums,
var ietekmét ierices darbibu.
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Elektromagnétiskie lauki (EML)
ST Philips ierice atbilst visiem piemérojamiem standartiem un noteikumiem, kas attiecas uz
elektromagnétisko lauku iedarbibu.

Pirms pirmas lietoSanas reizes

Lietojot ierici pirmo reizi, iesakam |aut tai veikt vienu sterilizé3anas ciklu ar tuksiem groziem.
Piezime: UzsilSana aiznem aptuveni 4 minites, un sterilizéSana — aptuveni 6 miniites.

Izmantojiet, piemé&ram, mazula pudeliti, un ielejiet tie$i 100 ml krana ddens pamatnes
udens tvertné (Zim. 2).

Novietojiet lielo grozu uz pamatnes (Zim. 3).
Novietojiet mazo grozu uz liela groza (Zim. 4).
Uzlieciet vaku uz maza groza (Zim. 5).

lespraudiet kontaktdaksu kontaktligzda.

A Nospiediet ieslégsanas pogu, lai ieslégtu ierici (Zim. 6).

Piezime: Ja ierices kontaktdaksu iespraudisiet kontaktligzda péc tam, kad biisiet nospiedis ieslégSanas pogu,
sterilizators uzreiz saks uzsilt.

SCF287/SCF286

SterilizeSanas indikators iedegas, lai noraditu, ka ierice sak darboties.

Kad sterilizeésanas process ir beidzies, iedegas gatavibas indikators. Péc 3 minttém gatavibas
indikators izdziest, lai noraditu, ka tagad varat drosi atvért sterilizatoru.

SCF285/SCF284
D Sterilizeésanas indikators iedegas, lai noraditu, ka ierice sak darboties.
D Kad sterilizéSanas process ir beidzies, ierice automatiski izsledzas.

Pec tam, kad ierice ir pilniba atdzisusi, nonemiet vaku, mazo grozu un lielo grozu un izslaukiet tos.
A Lauijiet iericei pilniba atdzist aptuveni 10 miniites, pirms lietojat to atkartoti.

Piezime: Péc sterilize$anas cikla ierice 10 miniites nedarbojas, tai vispirms jaatdziest.

Sagatavosana lietosanai

Sagatavos$anas sterilizésanai

Pirms ievietojat sterilizéjamos priekSmetus sterilizatora, ripigi nomazgajiet tos trauku mazgajamaja
masina vai ar rokam, izmantojot karstu Gdeni un nedaudz trauku mazgajama lidzekla.

Trauku mazgajamas masinas groza izmantosana (tikai modeliem SCF287/SCF286)
Izmantojiet trauku mazgajamas masinas grozu, lai nomazgatu priekSmetus, kurus vélaties sterilizét.

Atveriet trauku mazgajamas masinas groza vaka divas dalas un ievietojiet pudelites un
piederumus groza (Zim. 7).

Piezime: Parliecinieties, ka pudelites ir novietotas otradi.
Aizveriet trauku mazgajamas masinas groza vaka divas dalas (Zim. 8).
lelieciet grozu trauku mazgajamaja masina.

lesledziet trauku mazgajamo masinu un laujiet tai veikt pilnu trauku mazgasanas ciklu.
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Kad trauku mazgajama masina ir beigusi darbu, iznemiet trauku mazgajamas masinas grozu
un parliecinieties, ka tas un visi steriliz€éjamie priekSmeti ir tiri. Ja tie nav tiri, nomazgajiet tos
ar rokam.

A Trauku mazgajamas masinas grozu pilniba ielieciet sterilizatora lielaja groza.
Piezime:Varat atstat trauku mazgajamas masinas grozu lielaja groza, turot vaka divas dalas atvertas.

Sterilizatora salikSana

Ir vairaki sterilizatora salikSanas veidi.

1 Tikai ar mazo grozu uz pamatnes, lai sterilizétu tadus mazus priekSmetus ka knupisi (Zim. 9).

2 Tikai ar lielo grozu uz pamatnes, lai sterilizétu tadus vidéja izméra priek$metus ka krits piena
stkni, bérnu $Kivji vai nazi un daksinas (Zim.10).

3 Arlielo grozu un mazo grozu uz pamatnes, lai sterilizétu fidz sesam 330 ml/11 oz pudelitém.
lelieciet pudelites otradi lielaja groza un ielieciet pudeliSu uzgalus, uzskriivéjamos gredzenus un
knupiSus mazaja groza (Zim.11).

Piezime: Piepildot mazo grozu, lieciet knupiSus uz pamatnes, novietojiet uzskriivéjamos gredzenus vajigi
virsii knupisiem un uzspraudiet pudeliSu uzgajus uz diviem balstiem mazaja groza.

Piezime: Parliecinieties, ka visas detalas, kuras nepiecieSams sterilizét, ir pilniba izjauktas, un ielieciet tas
groza ar atverém uz leju, lai novérstu to piepildiSanos ar tideni.

lerices lietosana

Sterilizatora ievietojiet tikai priekSmetus, kuri ir pieméroti sterilizesanai. Nesterilizgjiet
prieksmetus, kas ir piepilditi ar skidrumu, piem., zobu rinki ar atvésinosu skidrumu.

Piezime: Pirms pudelisu un citu priekSmetu sterilizéSanas notiriet tos.

Izmantojiet, piemé&ram, mazulu pudeliti, un ielejiet tiesi 100 ml krana Gidens pamatnes
udens tvertne (Zim. 2).

Salieciet sterilizatoru (skatiet sadalu ,,Sterilizatora saliksana”) un ievietojiet taja steriliz€jamos
prieksmetus.

Uzlieciet vaku uz maza vai liela groza (Zim. 5).

lespraudiet kontaktdaksu kontaktligzda.

Nospiediet ieslegsanas pogu, lai ieslégtu ierici (Zim. 6).

Piezime: Ja ierices kontaktdaksu iespraudisiet kontaktligzda péc tam, kad busiet nospiedis ieslegSanas
pogu, sterilizators uzreiz saks uzsilt.

SCF287/SCF286

Sterilizeésanas indikators iedegas, lai noraditu, ka ierice sak darboties.

Kad sterilizeSanas process ir beidzies, iedegas gatavibas indikators. Pec 3 minutém gatavibas
indikators izdziest, lai noraditu, ka tagad varat drosi atvért sterilizatoru.

SCF285/SCF284
D Sterilizésanas indikators iedegas, lai noraditu, ka ierice sak darboties.
D Kad sterilizésanas process ir beidzies, ierice automatiski izsledzas.

[ 6 | Nonemiet vaku.

Pirms nonemat vaku, uzgaidiet, lidz ierice ir atdzisusi.

Esiet uzmanigs, no sterilizatora var izplust karsts tvaiks.

Iznemiet pudelites un citus priekSmetus no groza. Lai izpemtu mazakos priekSmetus,
izmantojiet standzinas.
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Esiet uzmanigs, sterilizétie priekSmeti joprojam var but karsti.

Piezime: Pirms pieskaraties sterilizetajiem priekSmetiem, rupigi nomazgdjiet rokas.

Bl Izraujiet ierices kontaktdak$u no kontaktligzdas un uzgaidiet, lidz ierice ir pilniba atdzisusi.
El Izlejiet atlikuso Gideni no Gdens tvertnes un izslaukiet Gidens tvertni.

Piezime: Péc sterilizéSanas cikla ierice 10 mindtes nedarbojas, tai vispirms jaatdziest.

Tirisana

Sis ierices tirisanai neizmantojiet abrazivus vai agresivus tirisanas lidzeklus (piem., balinataju),
ka arT skrapi.
Neiegremdegjiet pamatni, elektribas vadu un kontaktdaksu tident vai kada cita skidruma.

Piezime: Sterilizatoru nedrikst mazgat trauku mazgdjamaja masind. Grozus un vaku var tirit ar karstu
udeni un nelielu daudzumu trauku mazgajama lidzek|a.

Pirms ierices tirisanas vienmer atvienojiet to no elektribas un laujiet atdzist.
Tiriet pamatni ar mitru dranu.
Mazgajiet paréjas detalas karsta tident, kam pievienots nedaudz trauku mazgajama lidzekla.

Piezime: Péc tiriSanas novietojiet sterilizatoru tird, sausa vieta.

Atkalkosana

[zmantojot sterilizatoru, pamatné uz sildelementa var paradities nelieli traipi. Tas noZimé, ka veidojas
katlakmens. Jo cietaks ir Gdens, jo atrak veidojas katlakmens. Lai nodrosinatu efektivu sterilizatora
darbibu, atkalkojiet to vismaz reizi 1-2 nedélas.

lelejiet Udens tvertne 80 ml balta etika (5% etikskabes) un 20 ml tdens.
Atstajiet Skidumu Udens tvertné, lidz katlakmens ir atdalijies.

Iztuksojiet tdens tvertni, rupigi izskalojiet to un izslaukiet pamatni ar mitru dranu.

Piederumu pasiitisana

Lai iegadatos piederumus vai rezerves dalas, apmekléjiet vietni www.shop.philips.com/service
vai Vérsieties pie sava Philips izplatitaja.Varat arf sazinaties ar Philips klientu apkalposanas centru sava
valstT (kontaktinformaciju skatiet pasaules garantijas bukleta).

Vide

- Sis simbols uz produkta nozZimé, ka uz o produktu attiecas Eiropas direktiva 2012/19/ES.
leglstiet informaciju par vietéjo nolietoto elektrisko un elektronisko iericu atseviskas savaksanas
sistému. levérojiet vietéjo likumdosanu un nekada gadijuma nenododiet So produktu kopa ar
sadzives atkritumiem. Pareiza atbrivoSanas no vecajiem produktiem palidz novérst negativas
sekas uz vidi un cilvéku veselibu (Zim. 12).

Garantija un atbalsts

Ja nepiecieSama informacija vai atbalsts, lddzu, apmekléjiet vietni www.philips.com/support
vai atsevisko pasaules garantijas bukletu.

Piezime: lai nodroSinatu optimalu veiktsp&ju, §i ierice ir regulari jaatkalko. Ja to nedarisiet,
ierice var partraukt darboties. Sada gadijuma labosanas darbus garantija NESEDZ.
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Gratulujemy zakupu i witamy wsrdd uzytkownikéw produktéw Philips! Aby w petni skorzystac z
pomocy oferowanej przez firme Philips, zarejestruj swdj produkt na stronie www.philips.com/
welcome.

Opis ogolny (rys. 1)

Pokrywa z uchwytem

Maty koszyk

Duzy koszyk

Element grzejny ze zbiornikiem na wode
Podstawa

Przewdd sieciowy

Przycisk zasilania
SCF287/SCF286:Wskaznik sterylizaci
SCF287/SCF286:Wskaznik gotowosci
SCF285/SCF284:Wskaznik sterylizaci

K Koszyk do mycia w zmywarce (tylko w modelach SCF287/SCF286)
L Szczypce

TTIOTMmMOO®>

Uwaga: Model sterylizatora znajduje sie na spodzie urzqdzenia.

Woazne

Przed rozpoczgciem korzystania z urzadzenia zapoznaj si¢ dokfadnie z jego
® instrukcja obstugi. Instrukcje warto tez zachowad na przysztosc. ®

Niebezpieczenstwo

- Nie zanurzaj podstawy, przewodu sieciowego i jego wtyczki w wodzie
ani w innym ptynie.

- Niezastosowanie sig¢ do instrukcji na temat usuwania kamienia moze
spowodowac nieodwracalne uszkodzenia.

- Nigdy nie rozkrecaj podstawy urzadzenia, gdyz grozi to porazeniem pradem.
Ostrzezenie

- Urzadzenie moze by¢ uzywane przez osoby z ograniczonymi
zdolnosciami fizycznymi, sensorycznymi lub umystowymi, a takze
nieposiadajace wiedzy lub do$wiadczenia w uzytkowaniu tego typu
urzadzen, pod warunkiem, ze beda one nadzorowane lub zostana
poinstruowane na temat korzystania z tego urzadzenia w bezpieczny
sposdb oraz zostana poinformowane o potencjalnych zagrozeniach.

- Urzadzenie nie moze by¢ uzywane przez dzieci. Urzadzenie i jego
przewod sieciowy nalezy umiesci¢ w miejscu niedostepnym dla dzieci.

- Dzieci nie moga bawi¢ si¢ urzadzeniem.

- Przed podfaczeniem urzadzenia upewnij sie, ze napiecie podane na
urzadzeniu jest zgodne z napigciem w sieci elektrycznej.

- Nie uzywaj urzadzenia, jesli uszkodzona jest wtyczka, przewdd sieciowy
lub samo urzadzenie.
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- Ze wzgleddw bezpieczenstwa oddaj uszkodzony przewdd sieciowy do
wymiany do autoryzowanego centrum serwisowego firmy Philips lub
odpowiednio wykwalifikowanej osobie.

- Elektryczny sterylizator parowy nie zawiera zadnych czesci, ktdre moze
naprawiac uzytkownik. Nie prébuj samodzielnie otwiera¢ ani naprawiac¢
elektrycznego sterylizatora parowego.

- Podczas pracy sterylizator jest bardzo goracy i moze spowodowac
oparzenia przy dotknieciu.

- Podczas zdejmowania pokrywy nalezy zachowac ostroznos¢, gdyz para
wodna wydostajaca sie przez otwory w pokrywie moze spowodowac
oparzenia.

- Nie nalezy dotykac podstawy, koszy ani pokrywy urzadzenia podczas
lub bezposdrednio po sterylizacji, poniewaz sa one bardzo gorace.
Nalezy unosi¢ pokrywe wytacznie za uchwyt.

- Nigdy nie przestawiaj ani nie otwieraj urzadzenia, gdy jest wiaczone lub
gdy znajduje sie w nim goraca woda.

- W trakcie korzystania z urzadzenia nigdy nie kfadZ na nim zadnych
przedmiotow.

- Nie nalezy stosowa¢ dodatkowych srodkdéw do wody.

- Nie wlewaj do urzadzenia $rodkdéw dezynfekujacych ani zadnych innych
$rodkdéw chemicznych.

- Urzadzenie nalezy stosowac wytacznie do sterylizacji butelek dla dzieci
I innych akcesoridw do tego przeznaczonych. Zapozngj sie z instrukcja
w celu upewnienia sig, czy akcesoria, ktore chcesz wysterylizowac,
sa odpowiednie do stosowania w sterylizatorze.

- W celu zakonhczenia procesu sterylizacji nalezy wyja¢ wtyczke urzadzenia
z gniazdka elektrycznego (SCF285/SCF284) lub nacisnaé przycisk
zasilania (SCF287/SCF286).

- Urzadzenie to jest przeznaczone wylacznie do uzytku domowego.
Uwaga

- Nigdy nie uzywaj akcesoridw ani czgsci zamiennych innych
producentdw ani takich, ktdre nie sg zalecane przez firme Philips.

W przypadku uzycia takich akcesoridw lub czesci gwarancja traci waznoscé.

- Nie wystawiaj urzadzenia na dziatanie wysokich temperatur oraz
promieni stonecznych.

- Zanim schowasz lub przeniesiesz urzadzenie, odczekaj, az ostygnie.

- Nie nalezy sterylizowa¢ matych przedmiotdw, gdyz moga one przelecie¢
przez otwory w koszu.

- Nie wolno stawia¢ zadnych przedmiotéw bezposrednio na elemencie
grzejnym, kiedy urzadzenie jest wtaczone.
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- Nie korzystaj z urzadzenia, jesli zostato ono upuszczone na podtoge lub
jest w jakikolwiek sposdb uszkodzone. Oddaj je do naprawy do
autoryzowanego centrum serwisowego firmy Philips.

- Zawsze ustawiaj urzadzenie | korzystaj z niego na suchej, stabilngj,
réwnej | poziomej powierzchni.

- Nie nalezy umieszczac urzadzenia na goracej powierzchni.

- Uwazaj, aby przewdd sieciowy nie zwisat z krawedzi stotu lub blatu,
na ktérym ustawione jest urzadzenie.

- Zawsze po zakonczeniu korzystania z urzadzenia | jego ostygnieciu
wylewaj z niego pozostata wode.

- Zawsze po zakonczeniu korzystania z urzadzenia wyjmij wtyczke z
gniazdka elektrycznego.

- Warunki srodowiskowe, takie jak temperatura i wysokos$¢ nad
poziomem morza, moga zakidci¢ funkcjonowanie urzadzenia.

Pola elektromagnetyczne (EMF)
To urzadzenie firmy Philips spetnia wszystkie normy i jest zgodne z wszystkimi przepisami
dotyczacymi narazenia na dziatanie pdl elektromagnetycznych.

Przed pierwszym uzyciem

Zaleca sig, aby przed pierwszym uzyciem przeprowadzi¢ proces sterylizacji na pustym urzadzeniu.

Uwaga: Podgrzanie urzqdzenia trwa okoto 4 minut, a proces sterylizacji — okofo 6 minut.

W celu podgrzania butelki dla dzieci odmierz doktadnie 100 ml wody i wlej bezposrednio
do zbiornika na wode znajdujacego si¢ na podstawie (rys. 2).

Umies¢ duzy koszyk na podstawie (rys. 3).

Umies¢ maty koszyk na duzym koszyku (rys. 4).

Na matym koszyku umies$¢ pokrywe (rys.5).

Wi6z wtyczke do gniazdka elektrycznego.

A Nacisnij przycisk zasilania, aby wiaczyé urzadzenie (rys. 6).

Uwaga: Jesli whozysz wtyczke do gniazdka elektrycznego po wcisnigciu przycisku zasilania,
sterylizator zacznie si¢ natychmiast nagrzewac.

SCF287/SCF286

Wskaznik sterylizacji wskazuje, ze urzadzenie jest uruchomione.

Po zakonczeniu procesu sterylizacji zapala si¢ wskaznik gotowosci. Po uptywie 3 minut
wskaznik gasnie, informujac, Zze mozna bezpiecznie otworzy¢ sterylizator.

SCF285/SCF284
D  Wskaznik sterylizacji wskazuje, ze urzadzenie jest uruchomione.
D Po zakonczeniu procesu sterylizacji urzadzenie wylacza si¢ automatycznie.

Po catkowitym ostygnieciu urzadzenia zdejmij pokrywe, wyjmij maty i duzy koszyk i wytrzyj je
do sucha.

Bl Przed ponownym uzyciem odczekaj co najmniej 10 minut, az urzadzenie ostygnie.

Uwaga: Po kazdym procesie sterylizacji urzqdzenie nie dziata przez 10 minut, do momentu
catkowitego ostygniecia.
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Przygotowanie do uzycia

Przygotowanie do sterylizacji

Przed wiozeniem do sterylizatora akcesoriéw do sterylizacji umyj je dokfadnie w zmywarce lub
recznie ciepta woda z dodatkiem ptynu do mycia naczyn.

Uzywanie koszyka do mycia w zmywarce (tylko w modelach SCF287/SCF286)
W celu wstepnego umycia przedmiotdw, ktdre maja by¢ wysterylizowane, nalezy uzy¢ koszyka do
mycia w zmywarce.

Otwoérz obydwie sekcje pokrywy koszyka i umies¢ w nim butelki i akcesoria (rys. 7).
Uwaga: Sprawdz, czy butelki stojq dnem do géry.

Zamknij obie sekcje pokrywy koszyka (rys. 8).

Umies¢ koszyk w zmywarce.

Wihacz zmywarke i odczekaj, az zostanie ukonczony caty cykl zmywania.

Kiedy cykl zmywania zostanie zakonczony, wyjmij koszyk i sprawdz, czy zaréwno on,
jak i wszystkie zmywane akcesoria do sterylizacji sa czyste. Jesli nie, umyj je recznie.

A Umies¢ koszyk do mycia w zmywarce w duzym koszyku sterylizatora.

Uwaga: Mozesz zostawi¢ koszyk do mycia w zmywarce w duzym koszyku sterylizatora, pozostawiajqc
otwarte obydwie sekcje pokrywy.

Montaz sterylizatora

Istnieje kilka sposobéw montazu sterylizatora.
Za pomocg matego koszyka umieszczonego na podstawie — w celu sterylizacji matych
elementdw, takich jak smoczki uspokajajace (rys. 9).

2 Zapomoca duzego koszyka umieszczonego na podstawie — w celu sterylizacji elementéw
Sredniej wielkosci, takich jak laktatory lub talerzyki i sztuéce dla dzieci (rys. 10).

3 Zapomoca obu koszykdw umieszczonych na podstawie — w celu sterylizacji maksymalnie
6 butelek o pojemnosci 330 ml. Umiesé¢ butelki denkami do géry w duzym koszyku, a kapsle na
smoczki, nakretki mocujace i smoczki do butelek w matym koszyku (rys. 11).

Uwaga:W matym koszyku umies¢ na samym dnie smoczki do butelek, na nich potéz nakretki mocujqce,
a na wierzch kapsle na smoczki.

Uwaga: Sprawdz, czy wszystkie elementy do sterylizacji sq rozmontowane i umies¢ je w koszyku
otworami do dotu, aby nie dopuscic¢ do zapetnienia ich wodq.

Zasady uzywania urzadzenia

Umieszczaj w sterylizatorze tylko akcesoria do tego przeznaczone. Nie sterylizuj akcesoriow
wypetnionych ptynami, np. gryzakow wypetnionych substancja chtodzaca.

Uwaga: Przed sterylizacjq butelek i innych przedmiotéw najpierw je umyj.

W celu podgrzania butelki dla dzieci odmierz doktadnie 100 ml wody i wlej bezposrednio do
zbiornika na wode znajdujacego sie na podstawie (rys. 2).

Zmontuj czesci sterylizatora (patrz ,,Montaz sterylizatora”) i umies¢ w nim przedmioty do
sterylizacji.

Przykryj pokrywa maty lub duzy koszyk (rys.5).
Wibz wtyczke do gniazdka elektrycznego.
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Nacisnij przycisk zasilania, aby wiaczy¢ urzadzenie (rys. 6).
Uwaga: Jesli wiozysz wtyczke do gniazdka elektrycznego po wcisnieciu przycisku zasilania, sterylizator
zacznie si¢ natychmiast nagrzewac.

SCF287/SCF286

Wskaznik sterylizacji wskazuje, ze urzadzenie jest uruchomione.

Po zakonczeniu procesu sterylizacji zapala sie wskaznik gotowosci. Po uptywie 3 minut
wskaznik gasnie, wskazujac, ze mozna bezpiecznie otworzy¢ sterylizator.

SCF285/SCF284
D Wskaznik sterylizacji wskazuje, ze urzadzenie jest uruchomione.
D Po zakonczeniu procesu sterylizacji urzadzenie wylacza sie automatycznie.

A Zdejmij pokrywke.

Zaczekaj, az urzadzenie ostygnie, zanim zdejmiesz pokrywe.

Zachowaj ostroznos¢, gdyz ze sterylizatora moze wydobywac sie goraca para.

Wyjmij z koszyka butelki i inne przedmioty.W celu usunigcia mniejszych elementéw uzyj
szczypiec.

Zachowaj ostroznos¢ — wysterylizowane przedmioty moga nadal by¢ gorace.

Uwaga: Umyj doktadnie rece przed dotknieciem wysterylizowanych przedmiotow.
Bl Wyjmij wtyczke urzadzenia z gniazdka elektrycznego i zaczekaj, az urzadzenie ostygnie.
El Wylej pozostata wode ze zbiornika i wytrzyj zbiornik do sucha.

Uwaga: Po kazdym procesie sterylizacji urzqdzenie nie dziata przez 10 minut, do momentu catkowitego
ostygnigcia.

Czyszczenie

Do czyszczenia urzadzenia nie nalezy uzywaé zadnych srodkow Sciernych, zracych
(np. wybielaczy) ani szorstkich zmywakow.

Nie zanurzaj podstawy, przewodu sieciowego i jego wtyczki w wodzie ani w innym ptynie.

Uwaga: Sterylizatora nie nalezy wktada¢ do zmywarki. Kosze i pokrywe mozna czyscic cieptq wodq
z dodatkiem plynu do mycia naczyn.

Zawsze przed myciem urzadzenia wyjmij wtyczke z gniazdka elektrycznego i poczekaj,
az urzadzenie ostygnie.

Wytrzyj podstawe wilgotna szmatka.
Pozostate czesci umyj w goracej wodzie z dodatkiem ptynu do mycia naczyn.

Uwaga: Umyte urzqdzenie przechowuj w czystym i suchym miejscu.
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Usuwanie kamienia

Uzywanie sterylizatora moze spowodowac¢ powstanie matych plamek na elemencie grzejnym
podstawy. Jest to osadzajacy sie kamien. Aby zapewni¢ skuteczne dziatanie sterylizatora,
nalezy usuwac kamien co tydzien lub dwa.

Wilej 80 ml biatego octu (5% kwasu octowego) i 20 ml wody do zbiornika wody.
Pozostaw roztwor w zbiorniku na wode, dopoki nie zostanie rozpuszczony caty kamien.

Oproznij i dokfadnie wyptucz zbiornik, a podstawe wytrzyj wilgotna szmatka.

Zamawianie akcesoriow

Aby kupi¢ akcesoria lub czesci zamienne, odwied? strone www.shop.philips.com/service lub
skontaktuyj sie ze sprzedawca produktéw firmy Philips. Mozesz rdwniez skontaktowac sie z lokalnym
Centrum Obstugi Klienta (informacje kontaktowe znajdujg sie w ulotce gwarancyjnej).

Ochrona srodowiska

- Ten symbol na produkcie oznacza, ze podlega on postanowieniom Dyrektywy Europejskiej
2012/19/UE. Zapoznaj sie z lokalnymi przepisami dotyczacymi utylizacji sprzetu elektrycznego i
elektronicznego. Postepuj zgodnie lokalnymi przepisami i nigdy nie wyrzucaj tego produktu wraz
ze zwyktymi odpadami gospodarstwa domowego. Prawidtowa utylizacja zuzytych produktdw
pomaga chroni¢ $rodowisko naturalne i ludzkie zdrowie (rys.12).

Gwarancja i pomoc techniczna

Jesli potrzebujesz pomocy lub informacji, odwiedz strone www.philips.com/support lub zapoznaj
sie z oddzielng ulotka gwarancyjna.

Uwaga:W celu zapewnienia optymalnego dziatania urzqdzenia nalezy je regularnie oczyszcza¢ z
kamienia.W przeciwnym razie urzqdzenie moze po pewnym czasie przestac dziatac. W takim
przypadku naprawa NIE jest objeta gwarancjq.
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Introducere

Felicitari pentru achizitie si bun venit la Philips! Pentru a beneficia pe deplin de asistenta oferita de
Philips, inregistrati-va produsul la www.philips.com/welcome.

Descriere generala (fig. 1)

Capac cu maner

Cos mic

Cos mare

Element de incdlzire cu rezervor de apa
Baza

Cablu de alimentare

Buton de pornire

SCF287/SCF286: Led sterilizare
SCF287/SCF286: Led gata
SCF285/SCF284: Led sterilizare

Cos pentru masina de spalat vase (numai pentru SCF287/SCF286)
Clesti

TAT TIOTMMUOO®>

Notd: Puteti gdsi numdrul modelului pentru sterilizatorul dvs. pe partea inferioard a aparatului.

Important

Cititi cu atentie acest manual de utilizare inainte de utilizarea aparatului si
@ pastrati-I pentru consultare ulterioara. @

Pericol

- Nu scufundati niciodata baza, cablul de alimentare sau fisa electrica in
apa sau Tn orice alt lichid.

- Nerespectarea instructiunilor de detartrare poate produce daune
ireparabile.

- Nu demontati niciodata baza pentru a evita riscul de electrocutare.
Avertisment

- Acest aparat poate fi utilizat de catre persoane care au capacitati fizice,
mentale sau senzoriale reduse sau sunt lipsite de experientd si cunostinte,
daca sunt supravegheate sau au fost instruite cu privire la utilizarea in condttii
de sigurantd a aparatului si daca inteleg pericolele pe care le prezinta.

- Acest aparat nu trebuie utilizat de copii. Nu lasati aparatul si cablul de
alimentare la Tndemana copiilor:

- Copii nu trebuie sd se joace cu aparatul.

- Inainte de a conecta aparatul, verificati daca tensiunea indicata pe aparat
corespunde tensiunii de alimentare locale.

- Nu folositi aparatul daca stecherul, cablul de alimentare sau aparatul
Insusi este deteriorat.

- In cazul In care cablul de alimentare este deteriorat, acesta trebuie
inlocuit de Philips, de un centru de service autorizat de Philips sau de
personal calificat in domeniu pentru a evita orice accident.
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- Nu exista componente consumabile in interiorul sterilizatorului electric
cu abur: Nu incercati sa deschideti, sa efectuati service sau sa reparati
personal sterilizatorul electric cu abur.

- Aparatul devine extrem de fierbinte in timpul utilizarii si poate provoca
arsuri dacd este atins.

- Atentie la aburul fierbinte care iese din orificiul de ventilatie din capac
sau atunci cand Indepartati capacul. Aburul poate provoca arsuri.

- Nu atingeti baza, cosurile si capacul in timpul sterilizarii sau la scurt timp
dupa aceasta deoarece acestea sunt foarte fierbinti. Ridicati capacul
numai de manerul sau.

- Nu deplasati sau deschideti niciodatd aparatul cand este in functiune sau
cand apa din interior este inca fierbinte.

- Nu asezati niciodatd obiecte pe aparat atunci cand acesta se afla in uz.

- Utilizati numai apa fara aditivi.

- Nu puneti Tnalbitor sau alte substante chimice in aparat.

- Sterilizati numai biberoane si alte obiecte care sunt adecvate pentru
sterilizatoare. Verificati manualul de utilizare pentru alte obiecte pe care
doriti sa le sterilizati pentru a va asigura ca toate sunt adecvate pentru
sterilizatoare.

- Dacd doriti sa opriti procesul de sterilizare, scoateti aparatul din priza
(SCF285/SCF284) sau apasati butonul de pornire (SCF287/SCF286).

- Acest aparat este destinat exclusiv uzului casnic.

Atentie

- Nu utilizati niciodata accesorii sau componente de la alti producdtori
sau care nu au fost recomandate special de Philips. Daca utilizati astfel
de accesorii sau componente, garantia dvs. devine nula.

- Nu expuneti aparatul la caldura extrema sau la lumina directa a soarelui.

- Ldsati aparatul sd se raceasca Tnainte de a-l muta sau depozita.

- Nu sterilizati obiecte foarte mici care pot cadea prin orificiile de la
partea inferioara a cosului.

- Nu asezati niciodatd obiecte direct pe elementul de incalzire atunci cand
aparatul este pornit.

- Nu utilizati aparatul dacad a cazut sau prezinta orice defectiuni.
Pentru reparatii, apelati la centrele de service autorizate de Philips.

- Asezati si utilizati intotdeauna aparatul pe o suprafatd orizontald,
platd, stabild si uscatd.

- Nu asezati aparatul pe o suprafata incinsa.

- Nu lasati cablul de alimentare sa atarne peste marginea mesei sau a
blatului pe care este asezat aparatul.

- Dupa utilizare si atunci cand aparatul s-a racit, turnati intotdeauna apa
rdmasa afara din aparat.
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- Scoateti Intotdeauna aparatul din prizd dupa utilizare.
- Conditiile de mediu, precum temperatura si altitudinea, pot afecta
functionarea acestui aparat.

Campuri electromagnetice (EMF)
Acest aparat Philips respecta toate standardele si reglementarile aplicabile privind expunerea la
campuri electromagnetice.

Inainte de prima utilizare

Atunci cand utilizati aparatul pentru prima datd, vad sfatuim sa-| lasati sd finalizeze un proces de
sterilizare cu cosurile goale.

Notd: Incdlzirea dureazd aprox. 4 minute, iar sterilizarea dureazd aprox. 6 minute.

Utilizati, de exemplu, un biberon si turnati exact 100 ml de apa de la robinet direct in
rezervorul de apa al bazei (fig. 2).

Asezati cosul mare pe baza (fig. 3).

Asezati cosul mic pe cosul mare (fig. 4).

Asezati capacul pe cosul mic (fig. 5).

Introduceti stecherul in priza.

A Apisati butonul de pornire pentru a porni aparatul (fig. 6).

Notd: In cazul in care conectati aparatul dupd ce ati apdsat butonul de pornire, sterilizatorul incepe sd
se incdlzeascd imediat.

SCF287/SCF286

D Ledul sterilizare se aprinde pentru a indica faptul ca aparatul incepe si functioneze.

D Dupid incheierea procesului de sterilizare, se aprinde ledul ,,gata de utilizare”. Dupa 3 minute ledul
»gata de utilizare” se stinge pentru a indica faptul cd acum puteti deschide in siguranta sterilizatorul.

SCF285/SCF284
D Ledul sterilizare se aprinde pentru a indica faptul ca aparatul incepe sa functioneze.
D Dupi incheierea procesului de sterilizare, aparatul se inchide automat.

Dupa racirea completa a aparatului, scoateti capacul, cosul mic si cosul mare si stergeti-le.
Bl Lisati aparatul si se riceasci complet timp de aprox. 10 minute inainte de a-l utiliza din nou.

Notd:Aparatul nu functioneazd timp de 10 minute dupd un ciclu de sterilizare, mai intdi trebuie sd se rdceasca.

Pregatirea pentru utilizare

Pregatirea pentru sterilizare

Inainte de a pune obiectele care urmeaza sa fie sterilizate in sterilizator, curdtati-le riguros in masina
de spdlat vase sau curatati-le manual in apa fierbinte cu putin detergent lichid.

Utilizarea cosului pentru masina de spalat vase (numai pentru SCF287/SCF286)
Utilizati cosul pentru masina de spdlat vase pentru a precurdta obiectele pe care doriti sa le sterilizati.

Deschideti cele doua sectiuni ale capacului cosului pentru masina de spalat vase si asezati
biberoanele si accesoriile in cos (fig. 7).

Notd:Asigurati-vd cd biberoanele sunt asezate cu partea inferioard in sus.
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Inchideti cele doua sectiuni ale capacului cosului pentru masina de spalat vase (fig. 8).
Asezati cosul in masina de spalat vase.
Porniti masina de spilat vase si lasati-o sa finalizeze ciclul de spalare.

Dupa terminarea spalarii Tn masina de spalat vase, scoateti cosul pentru masina de spalat vase
si asigurati-va ca toate obiectele care urmeaza sa fie sterilizate si cosul pentru masina de
spalat vase sunt curate. In caz contrar, curatati-le manual.

A Asezati cosul pentru masina de spilat vase complet in cosul mare al sterilizatorului.

Notd: Puteti Idsa cosul pentru masina de spdlat vase in interiorul cosului mare cu cele doud sectiuni ale
capacului deschise.

Asamblarea sterilizatorului

Existd mai multe moduri de a asambla sterilizatorul.

1 Numai cu cosul mic pe bazd pentru a steriliza obiecte mici precum suzete (fig. 9).

2 Numai cu cosul mare pe bazd pentru a steriliza obiecte de dimensiuni medii precum pompe
pentru san, farfurii pentru copii mici sau set de tacamuri pentru copii mici (fig. 10).

3 Cu cosul mare si cu cosul mic pe bazd pentru a steriliza pand la 6 biberoane de 11 0z/330 ml.
Asezati biberoanele cu partea inferioard in sus in cosul mare si asezati capacele pentru varf ale
biberoanelor; inelele cu filet si tetinele In cosul mic (fig. 11).

Notd:Atunci cdnd umpleti cosul mic, puneti tetinele la partea inferioard, asezati inelele cu filet liber
deasupra tetinelor si fixati capacele de biberon pe cele doud tije din cosul mic.

Notd:Asigurati-vd cd toate componentele care trebuie sterilizate sunt dezasamblate complet si asezati-le
in cos cu orificiile indreptate in jos pentru a impiedica umplerea acestora cu apd.

Utilizarea aparatului

Asezati in sterilizator numai obiecte care sunt adecvate pentru sterilizare. Nu sterilizati obiecte
care sunt umplute cu lichid, de ex. o jucarie teether cu fluid de racire.

Notd: Inainte de a steriliza biberoane si alte obiecte, mai intdi curdtati-le.

Utilizati de exemplu un biberon si turnati exact 100 ml de apa de la robinet direct in
rezervorul de apa al bazei (fig. 2).

Asamblati sterilizatorul (consultati sectiunea ,,Asamblarea sterilizatorului”) si asezati
obiectele care urmeaza sa fie sterilizate in acesta.

Asezati capacul pe cosul mic sau pe cosul mare (fig. 5).
Introduceti stecherul in priza.
Apasati butonul de pornire pentru a porni aparatul (fig. 6).

Notd: In cazul in care conectati aparatul dupd ce ati apdsat butonul de pornire, sterilizatorul incepe sd
se ncdlzeascd imediat.

SCF287/SCF286

D Ledul sterilizare se aprinde pentru a indica faptul ca aparatul incepe sa functioneze.

D Dupa incheierea procesului de sterilizare, se aprinde ledul gata. Dupa 3 minute ledul gata se
stinge pentru a indica faptul ca acum puteti deschide in siguranta sterilizatorul.

SCF285/SCF284
Ledul sterilizare se aprinde pentru a indica faptul ca aparatul incepe sa functioneze.
Dupa incheierea procesului de sterilizare, aparatul se inchide automat.
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[ 6 | Tndepirtat;i capacul.

Asteptati pana cand se raceste aparatul inainte de a indeparta capacul.

Fiti atenti, este posibil sa iasd abur fierbinte din sterilizator.

Scoateti biberoanele si alte obiecte din cos. Utilizati clestele pentru a scoate obiectele mai mici.

Fiti atenti, este posibil ca obiectele sterilizate sa fie inca fierbinti.

Notd:Asigurati-vd cd vd spdlati bine pe mdini inainte de a atinge articole sterilizate.
Bl Scoateti aparatul din prizi si asteptati pini cind aparatul se riceste complet.
Bl Scurgeti toati apa rimasi din rezervorul de api si stergeti rezervorul de apa.

Notd:Aparatul nu functioneazd timp de 10 minute dupd un ciclu de sterilizare; mai intdi trebuie sd se
rdceascd.

Curitarea

Nu utilizati substante de curatare abrazive sau agresive (de exemplu indlbitor) sau un burete
abraziv pentru a curata acest aparat.

Nu scufundati niciodata baza, cablul de alimentare sau fisa electrica in apa sau in orice alt lichid.

Notd: Sterilizatorul nu poate fi spdlat in masina de spadlat vase. Cosurile si capacul pot fi curdtate cu apd
fierbinte si putin detergent lichid.

Tntotdeauna, scoateti stecherul din priza si lisati aparatul si se riceasca inainte de a-l depozita.
Curatati baza cu o carpa umeda.
Curitati celelalte componente in apa fierbinte cu putin detergent lichid.

Notd: Dupd curdtare, depozitati sterilizatorul intr-un loc curat, uscat.

Indepartarea calcarului

Atunci cand utilizati sterilizatorul, este posibil sa apard mici pete pe elementul de incalzire din baza.
Acesta este calcarul care se acumuleazd. Cu cat apa este mai durd, cu atat se acumuleaza mai repede
calcarul. Detartrati sterilizatorul cel putin la fiecare 1 sau 2 saptamani pentru a va asigura ca
functioneazd in continuare eficient.

Turnati 80 ml/2,7 oz de otet alb (5% acid acetic) si 20 ml/0,7 oz de apd in rezervorul pentru apa.
Lasati solutia in rezervorul de apa pana cand se dizolva calcarul.

Goliti rezervorul de ap3, clititi-l riguros si stergeti baza cu o cirpa umeda.

Comandarea accesoriilor

Pentru a cumpadra accesorii sau piese de schimb, vizitati www.shop.philips.com/service sau
mergeti la distribuitorul dvs. Philips. Puteti, de asemenea, sd contactati Centrul de asistentd pentru
clienti Philips din tara dvs. (consultati brosura de garantie internationald pentru detalii de contact).
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Protectia mediului

- Acest simbol de pe produs inseamna ca produsul este reglementat de Directiva Europeana
2012/19/UE. Informati-va cu privire la sistemul de colectare separata pentru produse electrice
si electronice. Respectati regulile locale si nu aruncati niciodatd produsul impreuna cu gunoiul
menajer. Eliminarea corectd a produselor vechi contribuie la prevenirea consecintelor negative
asupra mediului si sanatatii umane (fig. 12).

Garantie si asistenta

Daca ai nevoie de informatii sau de asistentd, te rugam sd vizitezi www.philips.com/support
sau sa consulti brosura de garantie internationala separatd.

Notd:Trebuie sd indepdrtezi calcarul de pe acest aparat in mod regulat, pentru performante optime.
Dacd nu faci acest lucru, este posibil ca aparatul sd nu mai functioneze in cele din urmd. In acest caz,
reparatiile NU sunt acoperite de garantie.
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BBeaeHue

[Nosapaeasem ¢ nokynkon npoaykummn Philips! YTo6bl BOCMoAb30BaTLCA BCEMM MPENMYLLECTBAMM
noaaepku Philips, 3apernctpupyiite npubop Ha seb-carite www.philips.com/welcome.

O6uwee onucanme (Puc. 1)

KpblilwKa ¢ pyykow

Manas Kop3uHa

BoAbluas Kop3unHa

HarpeBaTeAbHbIt SAEMEHT C Pe3epByapOM AASl BOAbI
OcHosaHne

CeTeBol WHYp

Khonka nuTaHms

SCF287/SCF286: HanKaTop CTepuAnzaLimm
SCF287/SCF286: nHaMKaTOp rOTOBHOCTH
SCF285/SCF284: nHavkaTop cTepuam3aLmm
Kop3uHa At MOCYAOMOEUHOM MallMHbl (TOABKO At Moaean SCF287/SCF286)
MuHueT

TAT TIOTMMUOO®>

[pumedarne. Homep mogean cmepuanzamopa yKasaH Ha HUXKHEN naHeAn npubopa.

Ba>kHaa nnpopmaumsa

[lepea 1cnoAb30BaHWEM MPMOOPa BHUMATEABHO O3HAKOMBTECH C
@ PYKOBOACTBOM MOAB3OBATEAS M COXPaHWUTE Ero AASt AAAbHENLErO @
MCMOAB30BaHMS B Ka4eCTBE CMPaBOYHOrO MaTeEpHaAa.

OnacHo!

- He norpy<ante ocHoBaHue Nprbopa, CETEBOW LLHYP WAL BUAKY
CETEBOrO LUIHYPa B BOAY WAV APYIUE XKUAKOCTW.

- HecobaoaeHve pekomMeHAALMI MO MPOBEAEHMIO OUYNCTKM OT HaKMUMy
MOXET MPUBECTU K HEOOPATUMOMY MOBPEXAEHMIO NMPHbopa.

- Bo u3berxkaHme purcka NoparKeHMs IAEKTPUUECKKM TOKOM He
pasbupainTe ocHoBaHWe nprbopa.
MpeaynpeXxxaeHune

- /\MLa € orpaHMyeHHbIMU GUIMUECKUMM AWM MHTEAAEKTYAABHBIMM
BO3MOXHOCTAMM, @ TaKXKe AMLA C HEAOCTATOUHBIM OMbITOM U 3HAHWAMM
MOTYT MOAB30BATHCS 3TUM MPUOOPOM TOABKO MOA NMPUCMOTPOM WAM
NOCAE MOAYYEHUA MHCTPYKLMI MO 6€30MacHOMY MCMOAB30BAHMIO
nprbopa 1 NP YCAOBMM MOHMMAHWA MOTEHLMAABHbBIX OMACHOCTEN.

- 3anpellaeTcsa MCMoAb30OBaHWe Nprbopa AeTbMU. XpaHuTe Nprbop
W WHYP B HEAOCTYMHOM AASt AETEN MecTe.

- He no3soaante AeTAM mUrpaTh ¢ MpUOOPOM.

- [lepea noakAoueHvieM Nprbopa yoeAMTECh, YTO YKa3aHHOE Ha HeM
HOMMWHAABHOE HarpsiKeHNE COOTBETCTBYET HAMPSXKEHWMIO MECTHOM
SAEKTPOCETM.
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- 3anpelleHo NMoAb30BaTLCA NPUOOPOM, ECAM CETEBASA BUAKA, CETEBOWM
LWHYP WAV CaM MP1OOP MOBPEXAEHI.

- B cAyyae nospexaeHns ceTeBOro WHypa, ero HEOOXOAMMO 3aMEHUTD.
YTobbl 0becneunTb He30omnacHy KCNAyaTaUmio NpMbopa, 3ameHsnTe
LWHYP TOABbKO B TOprosow opraHmsaumn Philips, B aBToprsoBaHHOM
cepsucHoM LeHTpe Philips nan B cepBrMCHOM LieHTPe C NEPCOHAAOM
aHaAOTNYHOWM KBAAUPMKALIMM.

- DAEKTPUYECKMIM MapOBOM CTEPUAM3ATOP HE COAEPMKMUT AETaAEN,
3aMeHa 1 PEMOHT KOTOPbIX MOTYT BbIMOAHATLCA MOAb30OBATEAEM.

He BcKpbiBaiiTe, He NPOBOAWTE TEXHUYECKOE OBCAYXKMBaHKE 1
PEMOHT SAEKTPUYECKOro CTEPUAM3ATOPA CAMOCTOATEABHO.

- Bo Bpemsa cTtepuanzaumm Nnprbop oueHb CUABHO HarpeBaeTcs,
MO3TOMY MPUKOCHOBEHWE K HarpeTbiM YacTAM Nprbopa MOXeT
CTaTb MPUYMHOMN OXKOrOB.

- OcTeperanTech BbIXOAQ Mapa 13 OTBEPCTUSA B KpbiLLKe Nprbopa BO
BpeMsi ero paboTbl AN MPU CHATUM KPBILLKK. Bbl MOXKeTe obxeubcs.

- He npukacanTech K OCHOBaHMIO, KOP3MHAM W KpbilLKe nprbopa BO
BPEMS MAM CPa3y MOCAE MPOBEAEHMS CTEPUAM3ALMM, STU AETaAW CUABHO
HarpesaioTcs. [ToAHMMANTE KPBILLKY TOABKO 32 PYUKY.

- He nepemelarite 1 He OTKpbIBaTE NMPUOOP BO BPEMS MCMOAB30BaHMS
MAM AO OKOHYaTEABHOIO OCTbIBaHWS B HEM BOADI.

- He knaanTe npeameTbl Ha MprOOp BO BpeMs €ro MCroAb30BaHMA.

- VlcnoAb3ynTe TOABKO BOAY 6€3 KaKkmMx-Anbo AOOABOK.

- He HaavBaitTe B Mprbop oTbeArBaTEAM MAM APYTME XMMMYECKME BELLIECTBR.

- CTepunAM3syiTe TOABKO AETCKME BYTBHIAOUKM M APYrUe NMpeAMETHI,
npeAHasHauYeHHble AAA 06paboTKM B CTepUAM3aTOpax. 4Tobbl
yOeAUTBCS, UTO MPEAMET MOAXOAMNT AASI CTEPUAM3ALIMK, OOpaTUTECH
K PYKOBOACTBY MOAb30BATEAA.

- YT0bbl OCTaHOBUTH MPOLIECC CTEPUAMIALIMK, OTKAIOUUTE NPUOOP OT CeTH
(SCF285/SCF284) nan HakmmTe KHoMKy nuTanms (SCF287/SCF286).

- [pubop npeaHasHauYeH TOABKO AAS AOMALLHErO UCMOAb3OBAHM.

BHumaHue!

- 3anpellaeTcsa NOAb30BaTbCSA KaKUMUM-AMDO aKkceccyapammn AN AETaAIMM
APYIVIX MPOM3BOAMTEAEN DE3 CNELIMAABHON PEKOMEHAALIMN KOMMaHMM
Philips. ['lpy MCMoOAb30BaHMM TaKMX aKCeCCyapOB rapaHTUMHbIE
00A3aTeAbCTBA YTPaUuMBaIOT CUAY.

- He noagepraite npnbop BO3AENCTBMIO BBICOKMX TEMMEpaTyp
WA MPSIMOrO COAHEYHOrO CBETA.

- [lpexae yem nepemecTnTb NpUOOP MAM YOpaTb €ro Ha XpaHeHue,
MOAOXAMTE, MOKa OH OCTbIHET.
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- He noasepranTe cTepuAMsaLmm oUeHb MaAEHbKNE MPEAMETbI, KOTOpble
MOTYT MPOBAaAUTBLCA Yepe3 OTBEPCTUA B AHE KOP3WHbI.

- He krnaamTe MpeaMeTbl HEMOCPEACTBEHHO Ha HarpeBaTEAbHbIN
3AEMEHT BKAIOYEHHOro nprbopa.

- He noab3yiTech Nprbopom, ECAM OH YraA MAM HemcnpaseH. [ 1o Bonpocam
PEMOHTa ObpallaiTech B aBTOPM30BaHHbIM cepBucHbIN LieHTP Philips.

- WcnoabsyiTe u ycTaHaBAMBaMTE NPUOOP Ha CYXOW, FOPU3OHTAABHOWN,
POBHOW W1 YCTONYMBOWN MOBEPXHOCTW.

- He cTaBbTe npnbop Ha ropsuyio NOBepxXHOCTb.

- He aonyckanTe cBMcaHMA WHypa C Kpasd CTOAA MAW MeCTa YCTaHOBKM
npunbopa.

- Bceraa canBaiTe ocTaTKM BOABI MOCAE TOTO Kak MPUOOP 3aKOHUMA
paboTy 1 OCTbIA.

- [locae 3aBepLueHst paboTbl OTKAIOUMUTE MPUOOP OT PO3ETKM
IAEKTpOCETW.

- Ha paboTy nprbopa MoryT okasbiBaTb BAMSIHME TaKMe YCAOBUS
OKPY>KaloLLIEM CpeAbl, Kak TemnepaTypa BO3AYXa M BbICOTa HaA,
YPOBHEM MOPS.

DAeKTpoMarHuTHble noas (M)

ST10T npubop Philips cooTBeTCTBYET BCEM MPUMEHUMBIM CTaHAGPTaM 1 HOPMam Mo BO3AENCTBMIO
SAEKTPOMATHUTHBIX MOAEHA.

I'IepeA nepebiM UCNMMOAb30OBaHUEM

[Nepea NepBbiM MCMOAB30BaHWEM MPMOOPa PEKOMEHAYEM 3aMyCTUTb LIMKA CTEPUAM3aLIMM be3
HANOAHEHMA KOP3MH.

[Mpumeyanme. Harpes 3aHumaem npumepHo 4 MUHymBbl, cmepuAndaumus — npumepHo 6 MuHym.

McnoAbsys AeTcKylo 6yTbIAOUKY, HaAelTe poBHO 100 MA BoAbI B pe3epByap AAS BOABI,
PacrnoAoXeHHbIM B ocHoBaHuM npubopa (Puc. 2).

MocTaBbTe Ha ocHoBaHWe 6oAbLLyto Kop3uHy (Puc. 3).

Maayio Kop3nHy nocTaBbTe nosepx 6oabwoi (Puc. 4).
Maayio KopauHy 3akpoiiTe Kpbiwkoi (Puc. 5).

BcTaBbTe BMAKY CeTeBOro LUHYpa B PO3ETKY 3AEKTPOCETH.

A HaxxmuTe KHOMKy NUTaHUA AAS BKAIOUYEHUS npuGopa (Puc. 6).

[Mpumeyanme. Ecan npnubop nogkAIOUMMBb K CEMU NOCAE HAXKAMUS KHONKM NMMAHNS, CMePUAU3amop
HA4YHEM HArpesambcCs Cpasy Ke.

SCF287/SCF286
D 3aropuTcs MHAMKATOpP CTEPUAM3ALIUM, YKa3bIBAIOLLMI HA HavaAo paboTbl npubopa.
D [Mocae 3aBepLueHMs NPOLLECCA CTEPUAM3ALLUM 3arOPUTCS MHAMKATOP FOTOBHOCTY.
Yepes 3 MUHYTbI, KOTAQ MHAMKATOP MOracHET, MOXXHO OTKPbITb CTEPUAMU3ATOP.
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SCF285/SCF284
D  3aropuTcs MHAMKAaTOp CTEPUAM3ALIUM, YKa3bIBAIOLLMIA HA Ha4aAo paboTbl Npubopa.
D Mo oKoHuYaHMM npoLiecca CTEPUAM3ALMM MPUBOP OTKAIOUMTCS AaBTOMATUHECKM.

Mocae Toro kak NpMGOP MOAHOCTBIO OCTLIHET, CHUMUTE KPBbILLKY, U3BBAEKMTE MAAYIO U
6OAbLLYIO KOP3WHY M BbITPUTE UX HACYyXO.

n ,A,aﬁTe I'lpM60p)’ OCTbITb MPpUMEPHO 10 MUHYT nepeA NOBTOPHbIM UCMOAb3OBaHUEM.

[Mpumeyanme. Mocae umkaa cmepuanzaumm npubop HeakmumseH B meyenue 10 MUHym, 3mo Bpems
HeobxognuMo gAsi ocmbIBaHMs npubopa.

MoaroTtoBka npubopa K pabote

nOArOTOBKa K CTepuAnsaumm

[Nepea 06paboTKOM NMPeAMETOB B CTEPUAM3ATOPE TLATEALHO MOMOWTE KX B MOCYAOMOEUHOM
MaLLIMHE WAV BPYUHYIO B ropsden Boae C A0baBAEHMEM HEBOABLIOrO KOAMYECTBA MOIOLLIEro
CpeACTBa.

UcnoAb3oBaHue KOP3UHDBI AASl TOCYAOMOEYHOMN MallMHbI (TOALKO AASl MOAEAM
SCF287/SCF286)
VICNoAb3yMTE KOP3WHY AAS MOCYAOMOEUHOM MALLIMHbBI AAA OYMCTKM MPEAMETOB nepea 0bpaboTKown
B CTEPUAV3aTOPE.

OrTKpoiiTe ABa CTBOPA KPbILUKWU KOP3UHbI MOCYAOMOEYHOM MaLLUMHbI, MTOAOXKMUTE BYTHIAOUKM U
NPUHAAAEXKHOCTU B KOop3uHy (Puc. 7).

[Mpumeyanue. BymbiAo4Ku goAskHbI BbIMb nepeBepHymMbl BBEpX gHOM.

3aKpoiiTe ABa CTBOPA KPbILUKK KOP3UHbI AASl MOCYAOMOEYHOM MaLwmnHbl (Puc. 8).
MocTaBbTe KOP3MHY B MOCYAOMOEUHYIO MaLLMHY.

BKAIOUMTE MOCYAOMOEUHYIO MALLMHY, MOAOXKAMTE 3aBEPLUEHUS LIUKAZ MOMKMU.

[No OKOHYaHMM LIMKAA U3BAEKUTE KOP3UHY AAA I'IOC)’AOMOG‘-IHOIZ MalUuHbI U )’GGAMTer, 4yTOo
BCE NpeAMeTbl YUCTbIE. B NPOTUBHOM CAy4ae O4YUCTUTE UX BPYUHYIO.

A MocTasbTe KOp3UHY AAS MOCYAOMOEUHOM MaLUMHbI B GOABLLYIO KOP3UHY CTEpUAM3aTOPA.

[Mpumevanue. KopsuHy gas nocygomMoeyHoi MamHbl MOXKHO 0CMABUMb B BOAbLLION KOP3UHE,
He 3aKpbIBAs gaa cmBOpa KpbilLKK.

C6opKa cTepuamsaTopa

CTepunAn3aTop MOXKHO COBpaTh, MCMOAL3YsI pasHble Crocobbl.

1 VYCTaHOBMB Ha OCHOBaHME TOABKO MaAYIO KOP3WHY AAS CTEPUAM3ALIMM MAAEHBKUX MPEAMETOB,
Hanpumep, nycToiwek (Puc. 9).

2 YCTaHOBMB Ha OCHOBAHWME TOABKO DOABLLYIO KOP3UHY AAS CTEPUAM3ALIMN MPEAMETOB CPEAHETO
pasmepa, MOAOKOOTCOCOB, A€TCKOM nocyabl (Puc. 10).

3 VCTaHoBMB Ha OCHOBaHME GOABLLYIO M MaAylo KOP3WHY AAS CTEPUAM3ALIN BYTHIAOUEK
(a0 6 ByTbIAOUEK 0bbemoM 330 MA). B 6oAbLLYIO KOP3WHY MOAOXKMTE OYTBIAOYUKM, NEPEBEPHYB
X BBEPX AHOM, B MaAYIO KOP3WHY MOAOXMTE KOAMauKM, KobLia 1 cocku (Puc. 11).

[pumeyanme. [1py HANOAHEHUM MAAOJ KOP3UHBI COCKM KAGGUMe BHM3, KOAbLId — NOBEPX COCOK,
KOANAYKM BELIAKme Ha CMOMKM B MAAOM KOP3MHe.

[Mpumevanue. Ybegumecn, Ymo Bce gemaan gasi CmepuAM3aLMM NOAHOCMbIO Pa306patbi,
NOAOXKMME MX B KOP3UHY OMBEPCMUAMM BHU3, YMObBbl M36EKamb HANOAHEHUS OMBEPCMMI BOGOM.
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UcnoabsoBaHue npubopa

[NoaABepraiTe CTEpUAM3ALMM TOABKO TE€ NMPEAMETHI, KOTOPbIE AOMYCKAIOT TaKOro poAa
06paboTKy. He noaBepraiiTe cTepuAM3aLLUM MPEAMETbI, HAMOAHEHHbBIE YXUAKOCTbIO, HarNpuMmep,
3y6HbIE KOAbLLA C OXAQXKAQIOLLUM FEAEM.

lpumeyanue. [Nepeg cmepuanzaumesi 6ymbIAOYeK M ghyrux npegmMemos HEOBXOgUMO CHAYAAd MX BbIMbIMb.

Mcnoabsys aeTcKyio 6yTbIAOUKY, HaaelTe poBHO 100 MA BOAbI B pe3epByap AASl BOABI,
PaCMOAOXEHHbIN B ocHoBaHuM npubopa (Puc. 2).

Cobepute Bce peTaan cTepuamnsaTopa (cM. pasaen “Cbopka cTepuanszaTopa’) U nomecTute
MPEAMETbI AASl CTEPUAM3ALUM.

Maayio nAM GoAbLLYIO KOP3MHY 3aKpoiTe Kpbiwkoi (Puc. 5).
BcTaBbTe BUAKY CETEBOTO LUHYpPa B PO3ETKY SAEKTPOCETH.
HaxxmuTe KHOMKY NMuUTaHWUs AASt BKAOYeHUs npubopa (Puc. 6).

[Mpumeyanme. Ecan npnubop nogkAIOUMMBb K CEMU NOCAE HAXKAMUS KHONKW NUMAHKS,
CMepuAM3amop Ha4YHem HarpesamsbCs Cpasy >Ke.

SCF287/SCF286
D 3aropuTcs MHAMKATOpP CTEPUAM3ALIUM, YKa3bIBAIOLLMI HA Havaro paboTbl npubopa.
D Mo oKoHYaHWMK MpoLLecca CTEPUAM3ALIUM 3aTOPUTCS MHAMKATOP FOTOBHOCTM.
Yepes 3 MUHYTbI, KOTAQ MHAMKATOP MOracHET, MOXXHO OTKPbITb CTEPUAMU3ATOP.

SCF285/SCF284
D 3aropuTtcs MHAMKATOpP CTEPUAM3ALLUM, YKa3bIBAIOLLMIA HA Ha4aAo paboTbl npubopa.
D Tlo oKoHYaHuM MpoLecca CTepUAM3ALLUM MPUBOP OTKAIOUMTCS aBTOMATUHECKM.

A CHumuTe Kpbiwky.

I'Ipe)KAe Y€M CHMMaTb KPbILLUKY MOAOXAUTE, MOKa I'IPM6OP OCTbIHET.

OcTeperaiiTecb BbIXOAA rOpsi4ero napa.

M3BAeknTe BYTBIAOHKM U APyr1e NMpeAMeTbI U3 Kop3uHbl. [IpeaMeTbl MaAoro pasmepa
BbIHMMaWTe NpU NMOMOLLM NMUHLLETA.

ByAbTe OCTOPOXHbI, MPpEAMETbLI MOT'yT 6bITb ropavymmum.

[Mpumeyanue. lNepeg mem Kak npukacambcs K CMePUAM30BAHHBIM NPEGMEMAM, MLLAMEAbHO
BbIMOWME PyKM.

Bl Boikaiounte npubop M MOAOKAMTE, MOKa OH MOAHOCTbIO OCTIHET.
Bl Cheiite ocTaTku BOAbI U3 pesepByapa M BbITPUTE pe3epByap Hacyxo.

[Mpumeyanme. Nocae umkaa cmepuansaumm npubop Heakmusen B meyenne 10 MuHym,
3mMo Bpems He06X0gMMO gAsl 0CmbIBAHMSA npubopa.
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Ouuctka

He noAb3yitTech AASt OUMCTKM NprBopa aBpasmBHBIMU MAM arpeCcCUBHBIMU MOKOLLMMM
CpeACTBaMU (Harnpumep, OTOEAMBATEAEM) MAU FYOKaMK C aBpasnBHbBIM MOKPbITUEM.

He norpy»aiite ocHoBaHWe Npubopa, CETEBOM LUHYP UAU BUAKY CETEBOIO LUIHYpPa B BOAY MAM
APYTUE XNAKOCTU.

[pumeyarue. Cmepuanzamop He nogxogum gAsi MbImbs B NOCYgOMOEYHOM MALLIMHE.
Kop3uHbl 1 KpbiLKy MOXXHO NOMbIMb ropsyeli Bogosi ¢ gobasaeH1eM MoloLLEero cpegcmad.

Mpexae yeM y6paTb NpMGOP Ha XpaHeHMe, 0BA3aTEABHO OTKAIOUYMTE €I OT SAEKTPOCETH
1 AaifTe eMy OCTbITb.

OcHoBaHMe CAEAYET OUMLLATHL BABXKHOM TKaHbIO.
OcTaAbHbIE AETaAM BBIMOITE FOpsveit BOAOM C AOGABAGHMEM MOIOLLLErO CPEACTBA.

[Mpumeyanue. MNMocae npoBegeHUs 04MCMKU XPAHUME CMEPUAMZAMOP B YACMOM, CyXOM Mecme.

OuMuCTKa OT HaKUNU

Bo Bpems paboTbl CTEPHAM3ATOPA Ha HArPEBATEABHOM SAEMEHTE OCHOBAHMUS MOTYT MOABAATHCA
HEBOABLUME NATHA. DTO YaCTHLbI HaKMMK. YeM Bbilie YPOBEHb KECTKOCTU BOABI, TEM ObiCTpee
CKanAMBaETCS Hakummb. AAS MOAAEPYKAHWSA ONTUMAABHOM PaboTbl CTEPUAM3ATOPA MPOBOAUTE
OUMCTKY OT HaKMMu Kaxable 1 MAM 2 HeaeAn.

HaaelTe B pesepByap Aas Boabl 80 MA 6eaoro ykcyca (pacTBop 5 % yKCyCHOM KUCAOTbI)
1 20 MA BOAbI.

OcTaBbTe pacTBOp B pe3epByape AO MOAHOIO PaCTBOPEHMS HaKUMM.

ChelfTe XXMAKOCTb U3 pe3epByapa AASl BOAbI, TLLLATEABHO MPOMOMTE pesepByap U NPOTpUTE
OCHOBaHME BAQXKHOM TKaHbIO.

3aKas akceccyapos

YT00bI MPUOBPECTYH aKcecCyapbl MAK 3anacHble YacTy, noceTuTe Beb-canT www.shop.philips.com/
service 1AM 00paTUTECh B MECTHYIO TOprosyio opraHmsaumio Philips. Bel Takoke MoxeTe
00paTUTLCA B MECTHBIN LIEHTP NMoAAepxKi noTpebuTeaelt Philips (koHTakTHble AaHHbIE yKa3aHbl Ha
rapaHTUIHOM TaAoHe).

3auwnTa OKpy>KalouLen cpeAbl

- DTOT CMMBOA Ha U3AEAMM O3HAYAET, YTO OHO MOAMAAAET noa aencTane AnpekTusbl EC
2012/19/EC. V3HaiiTe 0 TpeboBaHMsAX MECTHOMO 3aKOHOAATEALCTBA MO Pa3AEABHON YTUAM3ALMM
IAEKTPOTEXHWNUYECKMX U SAEKTPOHHBIX M3AEAWI. CAEAYITE MPaBuAaM 1 HE YTUAMIUPYITE
M3AEAVIE BMECTE C ObITOBBIMM OTXOAaMM. [ 1paBrAbHAS YTUAM3ALIMA MO3BOASIET NPEAOTBPATUTD
BO3MOXHbIE HEraTUBHbIE MOCAEACTBUS AAS OKPYXKaIOLLIEI CPpeAbl 1 3A0poBbs denroseka (Puc. 12).
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FapaHTHA M NnoaAepKKa

AAS NOAYYEHMS NOAAEPKKM WAV MHOPMaLmn noceTuTe Beb-canT www.philips.com/support
WA O3HAKOMbTECH C MHPOPMALIMEN Ha rapaHTUIMHOM TaAOHE.

[Mpumeyanme. Ars gocmuskeHus onmmumabHoro pesyAbmama npubop HeobxognMo peryAsipHo
oynLams om Hakunu. B nbomusHom cayyae paboma npubopa Moskem npekpammumscs, M rabaHmms
HE 6ygem pacnpocmpaHsambcs Ha pemMoHm.

[NaporeHepaTop, baeHaep

V13roTosuTens: "@Ouannc KoHcblomep AardcTaiin b.Bx», Tyccenavenen 4, 9206 AA,
ApaxteH, Hinaepaarab

ViMnopTep Ha Tepputopuio Poccum n TamoxeHHoro Cotoza: OOO «Duanncy,

Poccuitckas @eaepaums, 123022 r. Mocksa, ya. Cepres Makeesa, A 13, Ten. +7 495 961-1111
SCF287, SCF286, SCF285, SCF2874: 650WV, 220-240V, 50-60Hz

AN BbITOBBIX HYXKA,
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Gratulujeme Vdm ku kipe a vitajte medzi zdkaznikmi spolocnosti Philips! Ak chcete vyuzit' vietky vyhody
zdkaznickej podpory spolo¢nosti Philips, zaregistrujte svoj vyrobok na adrese www.philips.com/
welcome.

Opis zariadenia (Obr. 1)

Veko s rdckou

Maly kosik

Velky kosik

Ohrevné teleso so zasobnikom na vodu

Podstavec

Siet'ovy kabel

Vypinac

SCF287/SCF286: Kontrolné svetlo sterilizcie
SCF287/SCF286: Kontrolné svetlo dokoncenia sterilizacie
SCF285/SCF284: Kontrolné svetlo sterilizacie

Kosik do umyvacky na riad (len modely SCF287/SCF286)
Klieste

CTAT TIOTMMOO®>

Upozornenie: Typové Cislo sterilizatora ndjdete na spodnej strane zariadenia.

Pred pouzitim zariadenia si pozorne preditajte tento navod na pouzitie a
® uschovajte si ho na pouzitie v buddcnosti. ®

Nebezpecenstvo

- Podstavec, sietovy kdbel a zdstrcku nikdy nepondrajte do vody ani do
ziadnej inej kvapaliny.

- Nedodrzanie pokynov na odstrafiovanie vodného kamerna méze
spdsobit trvalé poskodenie zariadenia.

- Podstavec nikdy nerozoberajte, aby ste predidli zdsahu elektrickym pridom.
Varovanie

- Toto zariadenie m&zu pouzivat' osoby, ktoré maju obmedzené telesné,
zmyslové alebo mentdine schopnosti alebo nemaju dostatok skdsenosti
a znalostfi, pokial si pod dozorom alebo im bolo vysvetlené bezpe¢né
pouzivanie tohto zariadenia a za predpokladu, Ze rozumeju prislusnym
rizikdm.

- Toto zariadenie nesmu pouZzivat' deti. Zariadenie a jeho kdbel
uchovavajte mimo dosahu dett.

- Deti sa nesmu hrat' s tymto zariadenim.

- Pred pripojenim zariadenia skontrolujte, ¢i sa napdtie uvedené na
zariadeni zhoduje s napatim v sieti.

- Ak je poskodend zdstrcka, sietovy kdbel alebo samotné zariadenie,
nepouzivajte ho.
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86 SLOVENSKY

- Ak je poskodeny sietovy kdbel, smie ho vymenit' jedine persondl
spolo¢nosti Philips, servisného centra autorizovaného spolo¢nostiou Philips
alebo ind kvalifikovand osoba, aby sa predislo nebezpecnym situdcidm.

- Vo vnutri elektrického parného sterilizdtora sa nenachddzaju ziadne
sucasti, ktoré potrebuju udrzbu. Nepokusajte sa sami otvorit' ani opravit
elektricky parny sterilizdtor.

- Zariadenie sa pocas sterilizdcie zohreje na velmi vysoku teplotu a pri
dotyku méZze spdsobit popdleniny.

- Ddvajte si pozor na hortcu paru, ktord unikd cez otvor vo veku,

a tiez pri skladani veka. Para m&ze sp&sobit’ popaleniny.

- Nedotykajte sa podstavca, kosikov ani veka pocas alebo kratko po
sterilizdcii, pretoze su velmi hortice.Veko vidy zdvihajte za ricku.

- Pocas poutitia a tiez, kym je v zariadeni hortca voda, zariadenie
nepremiestiiujte ani ho neotvdrajte.

- Ked sa zariadenie pouziva, nikdy nan neukladajte Ziadne iné predmety.

- PouZivajte iba vodu bez akykolvek prisad.

- Do zariadenia nepriddvajte bielidld ani iné chemikdlie.

- Sterilizujte len detské flaSe a iné prisluSenstvo vhodné na pouzitie v
sterilizatore. PreStudujte si ndvody na pouzivanie predmetoy, ktoré
chcete sterilizovat, aby ste sa uistili, Ze si vhodné na pouZzitie v
sterilizdtore.

- Ak chcete prerusit proces sterilizdcie, odpojte zariadenie zo siete
(SCF285/SCF284) alebo stlacte vypinac (SCF287/SCF286).

- Toto zariadenie je urcené len na domdce pouzitie.

Vystraha

- Nepouzivajte prisluSenstvo od iného vyrobcu ani diely, ktoré spolocnost
Philips vyslovne neodporucila. Ak takéto prislusenstvo alebo diely
pouzijete, zaruka strati platnost.

- Zariadenie nevystavujte extrémnej teplote ani priamemu sinecnému
Ziareniu.

- Skér, ako zariadenie presuvate alebo odloZite, nechajte ho vychladnut'.

- Nesterilizujte velmi malé predmety, ktoré mozu prepadnut’ cez otvory v
dne kosika.

- Ked je zariadenie zapnuté, nikdy neukladajte predmety priamo na
ohrevné teleso.

- Ak zariadenie spadlo alebo je poskodené, nesmiete ho pouzivat.
Odneste ho na opravu do servisného centra autorizovaného
spolo¢nost'ou Philips.
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- Zariadenie vzdy umiestnite a pouzivajte na suchom, stabilnom,
hladkom a vodorovnom povrchu.

- Zariadenie nesmiete poloZit' na horuci povrch.

- Nedovolte, aby sietovy kabel previsal cez okraj stola alebo kuchynskej
linky, na ktorej je zariadenie polozené.

- Po pouziti a vychladnuti zariadenia z neho vzdy vylejte vietku
zostdvajicu vodu.

- Po pouziti vzdy odpojte zariadenie zo siete.

- Fungovanie zariadenia m&zu ovplyvnit podmienky okolitého prostredia,
ako napr. teplota alebo nadmorskd vyska.

Elektromagnetické polia (EMF)
Tento spotrebic¢ znacky Philips vyhovuje vietkym prislusnym normdm a smerniciam tykajicim sa
vystavenia elektromagnetickym poliam.

Pred prvym pouzitim
Pred prvym pouzitim zariadenia odporticame dokondit' jeden proces sterilizécie s prazdnymi kosikmi.
Upozornenie: Zahrievanie trva priblizne 4 minuty a sterilizacia priblizne 6 minut.

Pomocou napr. detskej flase nalejte presne 100 ml vody z vodovodu priamo do zasobnika na
vodu v podstavci zariadenia (Obr. 2).

Na podstavec nasad'te velky kosik (Obr. 3).

Na velky kosik nasad'te maly kosik (Obr. 4).

Na maly kosik nasad'te veko (Obr. 5).

Zastrcku zapojte do sietovej zasuvky.

A Stlacenim vypinaca zapnite zariadenie (Obr. 6).

Upozornenie: Ak zariadenie zapojite do siete po stlaceni vypinaca, sterilizator okamZite zacne s ohrevom.

SCF287/SCF286

Rozsvieti sa kontrolné svetlo sterilizacie, ktoré signalizuje, Ze zariadenie je v prevadzke.

Po skonceni procesu sterilizacie sa rozsvieti kontrolné svetlo dokoncenia sterilizacie.

Po 3 minutach kontrolné svetlo dokoncenia sterilizicie zhasne. Znamena to, Ze sterilizator
mozete bezpecne otvorit..

SCF285/SCF284
D Rozsvieti sa kontrolné svetlo sterilizicie, ktoré signalizuje, Ze zariadenie je v prevadzke.
D Po dokonéeni procesu sterilizicie sa zariadenie automaticky vypne.

Po Gplnom vychladnuti zariadenia zloZte veko, maly kosik a velky kosik a dosucha ich utrite.
Bl Pred dalsim pouzitim zariadenia ho nechajte priblizne na 10 mindt Gplne vychladnit.

Ubozornenie: Zariadenie nebude fungovat’ 10 minit po dokonceni cyklu sterilizdcie, pretoZe musi
najskor vychladnat.
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Priprava na pouzitie

Priprava na sterilizaciu

Pred vloZenim do sterilizdtora predmety dokladne umyte v umyvacke na riad alebo rucne v teplej
vode s trochou prostriedku na umyvanie riadu.

Pouzivanie koSika do umyvacky na riad (len model SCF287/SCF286)
Pomocou kosika do umyvacky na riad mozete umyt’ predmety uréené na sterilizaciu.

Otvorte dve Casti veka kosika do umyvacky na riad a vlozte flase a prislusenstvo do kosika (Obr. 7).
Upozornenie: Ffase vZdy vkladajte hrdlom nadol.

Zatvorte dve Casti veka kosika do umyvacky na riad (Obr. 8).

Kosik vlozte do umyvacky na riad.

Zapnite umyvacku na riad a nechajte ju dokondcit’ umyvaci cyklus.

Po dokonéeni umyvania vyberte kosik do umyvacky na riad a skontrolujte, ¢i st kosik a vSetky
predmety urcené na sterilizaciu Cisté. Ak nie su, umyte ich ruéne.

A Cely kosik do umyvacky na riad vlozte do velkého kosika sterilizatora.
Upozornenie: Kosik do umyvacky na riad méZete nechat’ v sterilizatore, ak otvorite obe Casti veka.

Zostavenie sterilizatora

Existuje viacero spdsobov zostavenia sterilizétora.

1 Ak na podstavec nasadite len maly kosik, moZete sterilizovat' malé predmety, ako
napr. cumliky (Obr: 9).

2 Ak na podstavec nasadite len velky kosik, mbzete sterilizovat' stredne velké predmety, ako napr:
odsdvacky mlieka, tanieriky alebo pribor na kfmenie batoliat (Obr: 10).

3 Ak na podstavec nasadite velky aj maly kosik, mézete sterilizovat az 6 kusov 330 ml flias.
Flase vlozte do velkého kosika hrdlom nadol a do malého kosika viozte kopulovité vekd,
krdzky so zavitmi a cumliky (Obr. 11).

Upozornenie: Pri plneni malého kosika polozte cumliky na dno koSika, na ne vofne poukladajte krizky so
zavitmi a veka flias prichytte na dva stlpiky v malom kosiku.

Upozornenie: Dbajte na to, aby vsetky Casti urcené na sterilizdciu boli tplne rozobraté a do kosika ich
klad'te otvormi smerom nadol, aby sa v nich nehromadila voda.

Pouzivanie zariadenia

Do sterilizatora vkladajte len predmety vhodné na sterilizaciu. Nesterilizujte predmety
obsahujuce kvapaliny, napr. hryzacky naplnené chladiacou kvapalinou.

Upozornenie: Flase a ostatné predmety pred sterilizaciou najskor vycistite.

Pomocou napr. detskej flase nalejte presne 100 ml vody z vodovodu priamo do zasobnika na
vodu v podstavci zariadenia (Obr. 2).

Zostavte sterilizator (pozrite si Cast’ ,,Zostavenie sterilizatora*) a vlozte don predmety
urcené na sterilizaciu.

Na maly alebo velky kosik nasad'te veko (Obr. 5).
Zastrcku zapojte do siet'ovej zasuvky.
Stlacenim vypinaca zapnite zariadenie (Obr. 6).

Upozornenie:Ak zariadenie zapojite do siete po stlaceni vypinaca, sterilizator okamZite zacne s ohrevom.
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SCF287/SCF286

Rozsvieti sa kontrolné svetlo sterilizacie, ktoré signalizuje, Ze zariadenie je v prevadzke.

Po skonceni procesu sterilizacie sa rozsvieti svetlo dokoncenia. Po 3 minutach kontrolné
svetlo dokoncenia sterilizacie zhasne. Znamena to, Ze sterilizaitor mozete bezpecne otvorit’.

SCF285/SCF284
D Rozsvieti sa kontrolné svetlo sterilizicie, ktoré signalizuje, Ze zariadenie je v prevadzke.
D Po dokonceni procesu sterilizicie sa zariadenie automaticky vypne.

A Zlozte veko.

Pred zloZenim veka nechajte zariadenie vychladnut'.

Davaijte si pozor, pretoze zo sterilizatora méze unikat’ para.

Vyberte flase a dalSie predmety zo sterilizatora. Na vyberanie mensich predmetov pouzite klieste.

Davajte si pozor, sterilizované predmety mozu byt stile hortce.

Upozornenie: Pred dotykanim sa sterilizovanych predmetov si dokladne umyte ruky.
Bl Zariadenie odpojte zo siete a nechajte ho Uplne vychladnit.
Bl Zo zésobnika na vodu vylejte zvySok vody a dosucha ho utrite.

Upozornenie: Zariadenie nebude fungovat’ 10 minut po dokonceni cyklu sterilizacie, pretoZe musi
najskor vychladnat.

Na distenie tohto zariadenia nepouzivajte drsné alebo agresivne Cistiace prostriedky
(napr. bielidlo) ani drotenku.

Podstavec, sietovy kabel a zastréku nikdy neponarajte do vody ani do Ziadnej inej kvapaliny.

Upozornenie: Sterilizator nie je urceny na umyvanie v umyvacke na riad. Kosiky a veko méZete umyt’
v teplej vode s pridavkom Ccistiaceho prostriedku.

Pred cistenim zariadenie vzdy odpojte zo siete a nechajte ho vychladnut.
Podstavec odistite navihéenou tkaninou.
Ostatné casti umyte v teplej vode s trochou Ccistiaceho prostriedku.

Upozornenie: Po ocisteni odloZte sterilizator na cisté a suché miesto.

Odstranovanie vodného kamena

Pri pouzivanf sterilizdtora sa na ohrevnom telese podstavca mézu objavovat malé skvrny. Ide o
usadeny vodny kameri. Cim je pouzivand voda tvrdsia, tym rychlejéie vznikaju usadeniny vodného
kamenia. Aby ste zabezpecili spravne fungovanie sterilizatora, odstrariujte z neho vodny kamer aspor
raz za 1 alebo 2 tyzdne.

Do zasobnika na vodu nalejte 80 ml/2,7 oz bieleho octu (5 % kyselina octova)
a 20 ml/0,7 oz vody.

Roztok nechajte v zasobniku na vodu posobit’ tak dlho, az kym sa vodny kamen nerozpusti.

Vyprazdnite zasobnik na vodu, dokladne ho vyplachnite a utrite podstavec navlhéenou tkaninou.
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Objednavanie prislusenstva

Ak si cheete zakipit' prislusenstvo alebo ndhradné diely, navstivte webovd stranku www.shop.philips.com/
service, pripadne sa obrét'te na predajcu vyrobkov znacky Philips. Obrdtit sa mdzete aj na Stredisko
starostlivosti o zdkaznikov spolocnosti Philips vo vasej krajine (podrobnosti ndjdete v prilozenom
celosvetovo platnom zdru¢nom liste).

Zivotné prostredie

- Tento symbol na vyrobku znamend, Ze sa na vyrobok vztahuje Eurdpska smernica 2012/19/EU.
Informujte sa o miestnom systéme separovaného zberu elektrickych a elektronickych produktov.
Postupujte podla miestnych predpisov a vyrobok nikdy nevyhadzujte spolu s beznym domovym
odpadom. Sprdvna likviddcia starych vyrobkov poméha zabrdnit negativnemu vplyvu na Zivotné
prostredie a ludské zdravie (Obr:12).

Zaruka a podpora

Ak potrebujete informdcie alebo podporu, navstivte webovi stranku www.philips.com/support
alebo si prestudujte informdcie v prilozenom celosvetovo platnom zdru¢nom liste.

Upozornenie:Ak chcete zarucit’ optimadlny vykon zariadenia, pravidelne z neho odstrariujte nahromadeny
vodny kamei.V opacnom pripade méZe zariadenie prestat’ pracovat’V takomto pripade sa na naklady
na opravu zariadenia NEVZTAHUJE zdruka.
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Cestitamo vam za nakup in dobrododli pri Philipsu! Ce Zelite popolnoma izkoristiti podporo,
ki jo nudi Philips, registrirajte izdelek na www.philips.com/welcome.

Splosni opis (SI. 1)

Pokrov z rocajem

Majhna kosara

Velika koSara

Grelni element s posodo za vodo
Podstavek

Omrezni kabel

Gumb za vklop

SCF287/SCF286: indikator steriliziranja
SCF287/SCF286: indikator pripravljenosti
SCF285/SCF284: indikator steriliziranja

K KoSara za pomivalni stroj (samo SCF287/SCF286)
L Prijemalke

T T IOTMMmMUO®>

Opomba: Stevilka tipa sterilizatorja je na spodnjem delu aparata.

Pomembno

Pred uporabo aparata natancno preberite ta uporabniski prirocnik in ga

shranite za poznejSo uporabo.
Nevarnost

- Podstavka, omreznega kabla ali omreznega vtikaca ne potapljajte v vodo
ali drugo tekocino.

- Ce ne upostevate navodil za odstranjevanje vodnega kamna, lahko pride
do nepopravljive skode.

- Podstavka ne razstavljajte, sicer lahko pride do elektricnega udara.
Opozorilo

- Ta aparat lahko uporabljajo osebe z zmanjsanimi fizi¢nimi ali psihi¢nimi
sposobnostmi ali s pomanjkljivimi izkuSnjami in znanjem, ce so prejele
navodila glede varne uporabe aparata ali jih pri uporabi nadzoruje
odgovorna oseba, ki jih opozori na morebitne nevarnosti.

- Aparata ne smejo uporabljati otroci. Aparat in napajalni kabel hranite
izven dosega otrok.

- Otroci ngj se ne igrajo z aparatom.

- Preden prikljucite aparat na elektricno omrezje, preverite, ali napetost,
navedena na aparatu, ustreza napetosti lokalnega elektricnega omreZja.

- Aparata ne uporabljajte, Ce je poskodovan vtika¢, omrezni kabel ali
sam aparat.
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- Poskodovani omrezni kabel sme zamenjati le podjetje Philips,
Philipsov pooblasceni servis ali ustrezno usposobljeno osebje.

- Elektri¢ni parni sterilizator ne vsebuje delov, primernih za servisiranje.
Elektricnega parnega sterilizatorja ne odpirajte, servisirajte ali
popravljajte sami.

- Aparat med steriliziranjem postane zelo vroc¢ in lahko povzrodi opekline,
Ce se ga dotaknete.

- Pazite na vroco paro, ki uhaja iz odprtine v pokrovu ali ko odstranite
pokrov. Para lahko povzroci opekline.

- Med ali takoj po steriliziranju se ne dotikajte podstavka, koSar in pokrova,
ker so zelo vroci. Pokrov primite samo za rocaj.

- Aparata ne premikajte ali odpirajte, Ce je v uporabi ali Ce je voda v njem
Se vedno vroca.

- Med uporabo na aparat ne postavljajte predmetov.

- Uporabljajte samo vodo brez dodatkow.

-V aparat ne vlivajte belila ali drugih kemicnih snovi.

- Sterilizirajte samo stekleni¢ke in druge predmete, ki so primerni za
steriliziranje.V priro¢niku za predmete, ki jih Zelite sterilizirati, preverite,
ali so primerni za steriliziranje.

- Ce Zelite ustaviti postopek steriliziranja, aparat (SCF285/SCF284) izklopite
iz elektricnega omrezja ali pritisnite gumb za vklop (SCF287/SCF286).

- Aparat je namenjen izklju¢no uporabi v gospodinjstvu.

Previdno

- Ne uporabljajte nastavkov ali delov drugih proizvajalcey, ki jih Philips posebe;]
ne priporoca.V primeru uporabe tovrstnih nastavkov se garancija razveljavi.

- Aparata ne izpostavljajte vrocini ali neposredni soncni svetlobi.

- Preden aparat premaknete ali shranite, pocakajte, da se ohladi.

- Ne sterilizirajte zelo majhnih predmetov, ki lahko padejo skozi luknje na
dnu kogare.

- Ko je aparat vkloplien, predmetov ne postavljajte neposredno na grelni
element.

- Ne uporabljajte aparata, Ce je padel na tla ali je kakorkoli poSkodovan.
V popravilo ga odnesite na Philipsov pooblasceni servis.

- Aparat postavite in uporabljajte na suhi, trdni in ravni podlagi.

- Aparata ne postavljajte na vroco povrsino.

- Omrezni kabel naj ne visi prek roba mize ali pulta, na katerega je
postavljen aparat.

- Ko aparat nehate uporabljati in se je ta ohladil, iz njega vedno izlijte
preostalo vodo.
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- Po uporabi aparat vedno izklopite iz omreZne vticnice.
- Okoljski pogoji, kot sta temperatura in nadmorska visina, lahko vplivajo
na delovanje tega aparata.

Elektromagnetna polja (EMF)
Ta Philipsov aparat ustreza vsem veljavnim standardom in predpisom glede izpostavljenosti
elektromagnetnim poljem.

Pred prvo uporabo

Ob prvi uporabi aparata vam priporo¢amo, da opravite celoten postopek steriliziranja s praznima
koSarama.

Opomba: Segrevanje traja priblizno 4 minute, steriliziranje pa priblizno 6 minut.

Uporabite lahko steklenicko in neposredno v posodo za vodo v podstavku nalijete natanko
100 ml vode iz pipe (SI. 2).

Veliko koSaro postavite na podstavek (S. 3).
Majhno koSaro postavite na veliko kosaro (SI. 4).
Na majhno kosSaro namestite pokrov (SI. 5).
Vtic vkljucite v stensko vti¢nico.

A Aparat vklopite z gumbom za vklop (SI. 6).

Opomba: Ce gumb za vklop pritisnete, preden aparat vkljucite v omreZno vticnico, se sterilizator takoj
zacne segrevati.

SCF287/SCF286

D Indikator steriliziranja zasveti in oznacuje, da je aparat zacel delovati.

D Ko je postopek steriliziranja koncan, zasveti indikator pripravljenosti. Indikator pripravljenosti
po 3 minutah ugasne in oznacuje, da lahko varno odprete sterilizator.

SCF285/SCF284
D Indikator steriliziranja zasveti in oznacuje, da je aparat zacel delovati.
D Ko je postopek steriliziranja koncan, se aparat samodejno izklopi.

Ko se aparat popolnoma ohladi, odstranite pokrov, majhno in veliko kosaro ter jih obrisite
do suhega.

Bl Pred ponovno uporabo pocakajte priblizno 10 minut, da se aparat popolnoma ohladi.

Opomba:Aparat ne deluje 10 minut po koncanem steriliziranju; najprej se mora ohladiti.
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Priprava za uporabo

Priprava na steriliziranje

Preden predmete postavite v sterilizator, jih temeljito operite v pomivalnem stroju ali ro¢no z vroc¢o
vodo in nekaj tekocega Cistila.

Uporaba koSare za pomivalni stroj (samo SCF287/SCF286)
Kosaro za pomivalni stroj uporabite za predhodno ciscenje predmetoy, ki jih Zelite sterilizirati.

Odprite dva dela pokrova kosare za pomivalni stroj in v koSaro postavite steklenicke in
dodatke (SI. 7).

Opomba: Steklenicke morajo biti obrnjene okoli.

Zaprite dva dela pokrova kosare za pomivalni stroj (SI. 8).

Kosaro postavite v pomivalni stroj.

Vklopite pomivalni stroj in pocakajte, da opravi program pomivanja posode.

Ko pomivalni stroj konca s programom, iz njega vzemite kosaro za pomivalni stroj in
preverite, da so kosara za pomivalni stroj in vsi predmeti, ki jih Zelite sterilizirati, Cisti.
Ce niso, jih odistite rocno.

A Kosaro za pomivalni stroj v celoti postavite v veliko ko3aro sterilizatorja.
Opomba: Kosaro za pomivalni stroj lahko pustite v veliki kosari z odprtima deloma pokrova.

Sestavljanje sterilizatorja

Sterilizator lahko sestavite na vec nacinov.

1 S samo majhno kosaro na podstavku za steriliziranje manjsih predmetov, kot so dude (SI. 9).

2 S samo veliko koSaro na podstavku za steriliziranje srednje velikih predmetov, kot so prsne
¢rpalke, krozniki ter pribor za malcke (SI. 10).

3 Z veliko in majhno kosaro na podstavku za steriliziranje do 6 steklenick velikosti 11 0z/330 ml.
Steklenicke obrnjene navzdol postavite v veliko kosaro, kupolaste pokrovcke steklenick,
navojne obrocke in cuclje pa v majhno kosaro (SI. 11).

Opomba: Ko polnite majhno koSaro, cuclje postavite na dno, navojne obrocke na cuclje, pokrovcke
steklenick pa pripnite na stebricka v majhni kosari.

Opomba:Vsi deli, ki jih Zelite sterilizirati, morajo biti popolnoma razstavljeni.V kosaro jih postavite tako,
da so njihove odprtine obrnjene navzdol, da se ne bodo napolnili z vodo.

Uporaba aparata

V sterilizator postavite samo predmete, ki so primerni za steriliziranje. Ne sterilizirajte
predmetoyv, v katerih je tekocina, na primer zZvecila s hladilno tekocino.

Opomba: Preden sterilizirate steklenicke in predmete, jih najprej ocistite.

Uporabite lahko steklenicko in neposredno v posodo za vodo v podstavku nalijete natanko
100 ml vode iz pipe (SI. 2).

Sterilizator sestavite (oglejte si del “Sestavljanje sterilizatorja”) in vanj postavite predmete,
ki jih Zelite sterilizirati.
Na majhno ali veliko ko3aro namestite pokrov (SI. 5).

Vtic vkljudite v stensko vti€nico.
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Aparat vklopite z gumbom za vklop (SI. 6).

Opomba: Ce gumb za vklop pritisnete, preden aparat vkljucite v omrezno vticnico, se sterilizator takoj
zacne segrevati.

SCF287/SCF286

Indikator steriliziranja zasveti in oznacuje, da je aparat zacel delovati.

Ko je postopek steriliziranja koncan, zasveti indikator pripravljenosti. Indikator pripravljenosti
po 3 minutah ugasne in oznacuje, da lahko varno odprete sterilizator.

SCF285/SCF284
D Indikator steriliziranja zasveti in oznacuje, da je aparat zacel delovati.
D Ko je postopek steriliziranja koncan, se aparat samodejno izklopi.

A odstranite pokrov.

Preden odstranite pokrov, pocakajte, da se aparat ohladi.

Pazite, iz sterilizatorja lahko uhaja vroca para.

Iz kosare odstranite steklenicke in druge predmete. ManjSe predmete odstranite s prijemalkami.

Pazite, sterilizirani predmeti so lahko Se vedno vrodi.

Opomba: Preden se dotaknete steriliziranih predmetoyv, si temeljito umijte roke.

Bl Odklopite aparat in pocakajte, da se popolnoma ohladi.

Bl Iz posode za vodo odlijte preostalo vodo in jo obrisite do suhega.
Opomba:Aparat ne deluje 10 minut po koncanem steriliziranju; najprej se mora ohladiti.

Aparata ne Cistite z jedkimi ali agresivnimi Cistilnimi sredstvi (npr. z belilom) ali grobo Cistilno
krpico.

Podstavka, omreZnega kabla ali omreZnega vtikaca ne potapljajte v vodo ali drugo tekocino.

Opomba: Sterilizatorja ne smete prati v pomivalnem stroju. Koari in pokrov lahko ocistite z vroco vodo in
nekaj tekocega distila.

Aparat pred ciS¢enjem vedno izkljucite iz elektricnega omrezja in pocakajte, da se ohladi.
Podstavek oistite z vlazno krpo.

Druge dele odistite v vroci vodi z nekaj tekocega Cistila.

Opomba: Sterilizator po ciSCenju hranite na cistem in suhem mestu.
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Odstranjevanje vodnega kamna

Ko uporabljate sterilizator, se na grelnem elementu v podstavku lahko pojavijo manjsi madeZi.
To pomeni, da se je zacel nabirati vodni kamen.Trsa je voda, hitreje se nabira vodni kamen.
Za ucinkovito delovanje aparata vodni kamen odstranite vsaj na 1-2 tedna.

V posodo za vodo nalijte 80 ml belega kisa (5% ocetna kislina) in 20 ml vode.
Raztopino v posodi za vodo pustite toliko casa, da se vodni kamen raztopi.

Posodo za vodo izpraznite, temeljito sperite in obrisite podstavek z vlazno krpo.

Narocanje dodatne opreme

Ce Zelite kupiti dodatno opremo ali nadomestne dele, obié¢ite spletno stran www.shop.philips.com/
service ali Philipsovega prodajalca. Obrnete se lahko tudi na Philipsov center za pomoc
uporabnikom v svoji drzavi (kontaktne podatke si oglejte na mednarodnem garancijskem listu).

- Tasimbol na izdelku pomeni, da zanj velja evropska direktiva 2012/19/EU. Poizvedite, kako je
na vasem obmodju organizirano lo¢eno zbiranje odpadnih elektri¢nih in elektronskih izdelkov.
Upostevajte lokalne predpise in izdelka ne odlagajte z obicajnimi gospodinjskimi odpadki.

S pravilnim odlaganjem izrabljenih izdelkov pomagate preprecevati morebitne negativne
posledice za okolje in zdravje ljudi (SI. 12).

Garancija in podpora

Ce potrebujete informacije ali podporo, obii¢ite www.philips.com/support ali preberite loceni
mednarodni garancijski list.

Opomba: Iz aparata redno odstranjujte vodni kamen, da bo deloval optimalno. Ce tega ne storite,
aparat lahko scasoma preneha delovati.V tem primeru garancija NE pokriva popravila.
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Uvod

Cestitamo vam na kupovini i dobro do3li u Philips! Da biste imali sve pogodnosti podrike koju pruza
Philips, registrujte svoj proizvod na www.philips.com/welcome.

Opsti opis (SI. 1)

Poklopac sa drskom

Mala korpa

Velika korpa

Grejni element sa rezervoarom za vodu
Postolje

Kabl za napajanje

Dugme za ukljucivanje/iskljucivanje
SCF287/SCF286: Indikator sterilizacije
SCF287/SCF286: Indikator spremnosti
SCF285/SCF284: Indikator sterilizacije

K Korpa za masinu za sudove (samo za SCF287/SCF286)
L Masice

T T IOTMMmMUO®>

Napomena: Oznaka tipa sterilizatora nalazi se sa donje strane aparata.

Vazno

Pre upotrebe aparata paZljivo procitajte ovaj korisnicki priru¢nik i sacuvajte
@ ga za buduce potrebe. @

Opasnost

- Postolje, kabl za napajanje ili utika¢ nemojte nikada da uranjate u vodu
niti neku drugu tecnost.

- NepoStovanje uputstava za ¢is¢enje kamenca moze da uzrokuje
nepopravljivu Stetu.

- Nemojte nikada da rastavljate postolje da biste izbegli rizik od strujnog
udara.
Upozorenje

- Ovaj aparat mogu da koriste osobe sa smanjenim fizickim, senzornim ili
mentalnim sposobnostima, ili nedostatkom iskustva i znanja, pod
uslovom da su pod nadzorom ili da su dobile uputstva za bezbednu
upotrebu aparata i da razumeju moguce opasnosti.

- Deca ne smeju da koriste ovaj aparat. Aparat i njegov kabl drZite van
domasaja dece.

- Deca ne bi trebalo da se igraju aparatom.

- Pre ukljucivanja aparata, proverite da li napon naveden na aparatu
odgovara naponu lokalne elektricne mreze.

- Nemojte da koristite aparat ako je oStecen utikac, kabl za napajanje ili
sam aparat.
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Da bi se izbegao rizik, glavni kabl u slu¢aju ostecenja treba da zameni
kompanija Philips, tj. servisni centar ovlas¢en od strane kompanije Philips
ili osoba sa odgovaraju¢im kvalifikacijama.

- U elektricnom sterilizatoru na paru nema delova koji se servisiraju.
Nemojte sami pokusavati da otvorite, servisirate ili popravite elektricni
sterilizator na paru.

- Aparat se veoma zagreva u toku sterilizacije i moze da izazove
opekotine ako ga dodirnete.

- Cuvajte se vrele pare koja izlazi iz ventilacionih otvora na poklopcu il
kada podignete poklopac. Para moze da izazove opekotine.

- Nemojte dodirivati postolje, korpe I poklopac tokom ili ubrzo nakon
sterilizacije jer su veoma vrudi. Poklopac podizite iskljucivo za drsku.

- Nemojte nikada da pomerate ili otvarate aparat tokom koris¢enja ili ako
je voda u njemu jo$ uvek vruca.

- Tokom koris¢enja nemojte da stavljate predmete na aparat.

- Koristite samo vodu bez aditiva.

- U aparat nemojte da stavljate izbeljiva¢ niti druge hemikalije.

- SteriliSite samo decije flaSice i druge predmete koji su pogodni za
sterilizatore. Proverite u korisni¢kom prirucniku za predmete koje Zelite
da steriliSete kako biste se uverili da su pogodni za sterilizatore.

- Ako Zelite da zaustavite proces sterilizacije, iskljucite aparat iz struje
(SCF285/SCF284) ili pritisnite dugme za ukljucivanje/iskljucivanje
(SCF287/SCF286).

- Ovaj aparat namenjen je iskljucivo za upotrebu u domacinstvu.

Oprez

- Nikada nemojte da koristite dodatke niti delove drugih proizvodaca koje
kompanija Philips nije izric¢ito preporucila. U slucaju upotrebe takvih
dodataka ili delova, garancija prestaje da vazi.

- Nemoyjte da izlazete aparat veoma visokim temperaturama ili direktnoj
suncevoj svetlosti.

- Pre premestanja ili odlaganja uvek ostavite aparat da se ohladi.

- Nemojte da steriliSete veoma male predmete koji mogu da ispadnu
kroz otvore na dnu korpe.

- Nikada nemojte stavljati predmete direktno na grejni element ako je
aparat ukljucen.

- Ako na aparatu postoji bilo kakvo ostecenje, ili ako je pao, nemojte ga
upotrebljavati. Odnesite ga na popravak u ovlaséeni Philips servisni centar.

- Aparat uvek postavite i koristite na suvoj, stabilnoj, ravnoj i horizontalnoj

povrsini.
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- Nemojte da stavljate aparat na vrelu povrsinu.

- Nemojte da ostavljate kabl za napajanje da visi preko ivice stola ili radne
povriine na koju je smesten aparat.

- Nakon koris¢enja aparata i nakon $to se aparat ohladi uvek prospite
preostalu vodu.

- Aparat nakon upotrebe uvek iskljucite iz struje.

- Uslovi okruzZenja, kao $to su temperatura i nadmorska visina,
mogu da uticu na funkcionisanje ovog aparata.
Elektromagnetna polja (EMF)

Ovaj Philips aparat uskladen je sa svim primenjivim standardima i propisima u vezi sa
elektromagnetnim poljima.

Pre prve upotrebe

Prilikom prve upotrebe aparata savetuje se da obavite ceo jedan proces sterilizacije sa praznim korpama.
Napomena: Zagrevanije traje priblizno 4 minuta, a sterilizacija priblizno 6 minuta.

Na primer, koristite deciju flaSicu i sipajte tacno 100 ml vode iz ¢esme direktno u rezervoar
za vodu na postolju (SI. 2).

Stavite veliku korpu na postolje (SI. 3).

Stavite malu korpu na veliku korpu (Sl. 4).

Postavite poklopac na malu korpu (SI. 5).

Ukljucite utika& u zidnu uti¢nicu.

A Pritisnite dugme za ukljucivanje/iskljuivanje da biste ukljuéili aparat (SI. 6).

Napomena:Ako aparat ukljucite u struju nakon Sto ste pritisnuli dugme za ukljucivanjeliskljucivanje,
sterilizator ¢e odmah poceti da se zagreva.

SCF287/SCF286

Indikator sterilizacije ¢e zasvetleti, Sto ukazuje na to da aparat pocinje da radi.

D Kada se proces sterilizacije zavrsi, ukljucuje se indikator spremnosti. Nakon 3 minuta
indikator spremnosti se iskljucuje, Sto ukazuje na to da je bezbedno da otvorite sterilizator.

SCF285/SCF284
D Indikator sterilizacije ¢e zasvetleti, Sto ukazuje na to da aparat podinje da radi.
D Kada se proces sterilizacije zavrsi, aparat se automatski iskljucuje.

Nakon Sto se aparat potpuno ohladi, podignite poklopac, izvadite malu i veliku korpu i
obrisite ih suvom krpom.

Bl Pre ponovnog koriséenja, ostavite aparat da se hladi priblizno 10 minuta.

Napomena:Aparat ne radi 10 minuta nakon ciklusa sterilizacije jer je potrebno da se prvo ohladi.
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Priprema za sterilizaciju

Pre nego Sto stavite predmete za sterilizaciju u sterilizator, temeljno ih ocistite u masini za sudove ili
ih rucno operite vru¢om vodom sa malo deterdzenta.

Upotreba korpe za masinu za sudove (samo za SCF287/SCF286)
Pomocu korpe za masinu za sudove unapred operite predmete koje Zelite da steriliSete.

Otvorite dva dela poklopca korpe za masinu za sudove i stavite flasice i dodatne delove u
korpu (SI. 7).

Napomena:Vodite racuna da flasice budu stavljene naopako.
Zatvorite dva dela poklopca korpe za masinu za sudove (SI. 8).
Stavite korpu u masinu za sudove.

Ukljucite masinu za sudove i ostavite je da zavrsi ciklus pranja.

Kada masina za sudove zavrsi ciklus, izvadite korpu za masinu za sudove i proverite da li su
korpa za masinu za sudove i svi predmeti za sterilizaciju Cisti. Ako nisu, operite ih rucno.

A Stavite korpu za masinu za sudove potpuno u veliku korpu sterilizatora.

Napomena: Korpu za masinu za sudove moZete da ostavite u velikoj korpi, tako da oba dela poklopca
budu otvorena.

Sklapanje sterilizatora

Postoji vise nacina da sklopite sterilizator.
1 Tako da samo mala korpa bude na postolju za sterilizaciju malih predmeta, kao $to su cucle (SI. 9).
2 Tako da samo velika korpa bude na postolju za sterilizaciju predmeta srednje velic¢ine,
kao $to su pumpice za dojenje, deciji tanjiri ili deciji escajg (SI. 10).
3 Tako da velika korpa i mala korpa budu na postolju za sterilizaciju do 6 flasica zapremine
11 0z/330 ml. Stavite flaSice naopako u veliku korpu, a poklopce flasica, prstenove sa navojem
i cucle u malu korpu (SL.11).

Napomena: Kada napunite malu korpu, stavite cucle na dno, prstenove sa navojem stavite na cucle,
a poklopce flasica stavite na dva stuba u maloj korpi.

Napomena: Proverite da li su svi delovi koje je potrebno sterilisati potpuno rastavljeni i stavite ih u
korpu tako da im otvori budu okrenuti nadole da biste sprecili da se napune vodom.

Upotreba aparata

U sterilizator stavite samo predmete koji su pogodni za sterilizaciju. Nemojte da steriliSete
predmete koji su napunjeni te¢noscu, npr. glodalica sa tecnoscu za hladenje.

Napomena: Ocistite flasice i druge predmete pre sterilizacije.

Na primer, koristite deciju flaSicu i sipajte tacno 100 ml vode iz cesme direktno u rezervoar
za vodu na postolju (SI. 2).

Sklopite sterilizator (pogledajte odeljak ,,Sklapanje sterilizatora®) i stavite u njega predmete
za sterilizaciju.

Postavite poklopac na malu ili veliku korpu (SI. 5).
Ukljucite utikaé u zidnu utiénicu.
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Pritisnite dugme za ukljucivanje/iskljucivanje da biste ukljucili aparat (SI. 6).

Napomena:Ako aparat ukljucite u struju nakon Sto ste pritisnuli dugme za ukljucivanjeliskljucivanje,
sterilizator ¢e odmah poceti da se zagreva.

SCF287/SCF286

Indikator sterilizacije ¢e zasvetleti, Sto ukazuje na to da aparat pocinje da radi.

Kada se proces sterilizacije zavrsi, ukljucuje se indikator spremnosti. Nakon tri minuta
indikator spremnosti se iskljucuje, Sto ukazuje na to da je bezbedno da otvorite sterilizator.

SCF285/SCF284
D Indikator sterilizacije ¢e zasvetleti, Sto ukazuje na to da aparat pocinje da radi.
D Kada se proces sterilizacije zavrsi, aparat se automatski iskljuuje.

A Skinite poklopac.

Pre skidanja poklopca sacekajte da se aparat ohladi.

Budite pazljivi jer vrela para moze da izade iz aparata.

Izvadite flaSice i druge predmete iz korpe. Pomocu masica izvadite male predmete.

Budite pazljivi jer sterilisani predmeti mogu i dalje da budu vrudi.

Napomena: Obavezno temeljno operite ruke pre dodirivanja sterilisanih predmeta.

X Iskljucite aparat iz struje i sadekajte da se potpuno ohladi.

[Ell Prospite preostalu vodu iz rezervoara za vodu i obrisite ga suvom krpom.
Napomena:Aparat ne radi 10 minuta nakon ciklusa sterilizacije jer je potrebno da se prvo ohladi.

Za cis¢enje ovog aparata nemoijte da koristite abrazivna ili agresivna sredstva za CiS¢enje
(npr. izbeljivac) niti Zicu za ribanje.

Postolje, kabl za napajanije ili utika¢ nemojte nikada da uranjate u vodu niti neku drugu teénost.

Napomena: Sterilizator ne moZe da se pere u masini za sudove. Korpe i poklopac mogu da se peru
vru¢om vodom sa malo deterdZenta.

Pre ciScenja aparat obavezno iskljucite iz napajanja i ostavite ga da se ohladi.
Odistite postolje vlaznom tkaninom.
Druge delove odistite u toploj vodi u koju ste stavili sredstvo za ¢iS¢enje.

Napomena: Nakon ciscenja sterilizator odloZite na Cisto i suvo mesto.

Cis¢enje kamenca

Kada koristite sterilizator, na grejnom elementu postolja mogu da se pojave tackice.To je kamenac
koji se nagomilava. Sto je voda tvrda, naslage kamenca Ce se brze stvoriti. Uklanjajte kamenac sa
sterilizatora najmanje svaku 1 nedelju ili svake 2 nedelje da bi efikasno radio.

Napunite rezervoar za vodu sa 80 ml / 2,7 oz alkoholnog siréeta (5% sircetne kiseline)
i 20 ml / 0,7 oz vode.

Ostavite rastvor u rezervoaru za vodu dok se kamenac ne rastvori.

Ispraznite rezervoar za vodu, temeljno ga isperite i obriSite postolje vlaznom krpom.
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Narucdivanje dodataka

Da biste kupili dodatke ili rezervne delove, posetite www.shop.philips.com/service ili se obratite
svom prodavcu Philips proizvoda. Takode moZete da se obratite centru za korisni¢ku podrsku

kompanije Philips u svojoj zemlji (podatke za kontakt potrazite na medunarodnom garantnom listu).

Zastita okoline

- Ovaj simbol na proizvodu oznacava da je proizvod pokriven evropskom direktivom 2012/19/EU.
Informisite se o lokalnom sistemu za odvojeno prikupljanje elektricnih i elektronskih proizvoda.
Postupajte u skladu sa lokalnim propisima i nikada nemojte da odlaZete proizvod sa uobic¢ajenim
otpadom iz domacinstva. Pravilno odlaganje starih proizvoda doprinosi sprecavanju negativnih
posledica po zivotnu sredinu ili zdravije ljudi (SI. 12).

Garancija i podrska

Ako vam trebaju informacije ili podrska, posetite www.philips.com/support ili procitajte
medunarodni garantni list.

Napomena: Redovno treba cistiti kamenac iz aparata da bi se obezbedile optimalne performanse.
Ako to ne uradite, aparat bi mogao vremenom prestati sa radom. U tom slucaju, vasa garancija NE
pokriva popravku.
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Urtintimiizi satin aldiginiz icin tesekkiir ederiz. Philips'e hos geldiniz! Philips'in sundugu destekten
faydalanabilmek icin lttfen UrinUinUzi su adresten kaydedin: www.philips.com/welcome.

Genel aciklamalar (Sek. 1)

Kapak ve tutma yeri

Kigtk sepet

Blylk sepet

Su hazneli isitma elemani

Taban

Elektrik kablosu

Gug agma dugmesi
SCF287/SCF286: Sterilizasyon 15181
SCF287/SCF286: Hazir 1518
SCF285/SCF284: Sterilizasyon 15181
K Bulasik makinesi sepeti (sadece SCF287/SCF286)
L  Masa

Dikkat: Sterilizatoriin model numarasi cihazin alt tarafinda bulunmaktadir.

T T IOTMMmMUO®>

Cihazi kullanmadan &nce bu kullanim kilavuzunu okuyun ve gelecekte de
basvurmak Uzere saklayin.

Tehlike

- Tabani, elektrik kablosunu ya da elektrik fisini suya veya bagka bir siviya
hi¢bir zaman batirmayin.

- Kireg temizleme talimatlarina uyulmamasi halinde onarilamaz hasarlar
meydana gelebilir.

- Elektrik carpmasi riski nedeniyle tabani kesinlikle sékmeyin.
Uyari

- Bu cihazin fiziksel, motor ya da zihinsel becerileri gelismemis veya bilgi ve
tecriibe acisindan eksik kisiler tarafindan kullanimi sadece bu kisilerin
nezaretinden sorumlu kisilerin bulunmasi veya bu kisilere glvenli
kullanim talimatlarninin saglanmasi ve olasi tehlikelerin anlatilmasi
durumunda mimkdndir.

- Bu cihaz, cocuklar tarafindan kullanilmamalidir. Cihazi ve kablosunu
cocuklarin ulasabilecekleri yerlerden uzak tutun.

- Cocuklar cihazla oynamamalidir:

- Cihazi prize takmadan &nce, Ustlinde yazili olan gerilimin, evinizdeki
sebeke gerilimiyle ayni olup olmadigini kontrol edin.

- Cihazin fisi, kordonu veya kendisi hasarliysa kesinlikle kullanmayin.
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- Cihazin elektrik kordonu hasar goriirse, tehlikeli bir duruma yol
acmamak icin, mutlaka yetkili bir Philips servisi veya Philips tarafindan
yetki verilmis bir servis tarafindan degistiriimelidir.

- Elektrikli buharlr sterilizatorin icinde onarabileceginiz bir parca
bulunmamaktadir: Elektrikli buharli sterilizatorl kendi basiniza agmaya
veya onarmaya galismayin.

- Sterilizasyon sirasinda cihaz asin derecede isinir ve dokunuldugunda
cildin yanmasina neden olabilir.

- Kapaktaki buhar deliginden gelen veya kapag kaldirdiginizda ortaya cikan
sicak buhara dikkat edin. Buhar; yaniklara neden olabilir.

- Sepetler ve kapak, sterilizasyon sirasinda veya sterilizasyondan hemen
sonra ¢ok sicak oldugundan tabana dokunmayin. Sadece sapindan tutup
kaldirin.

- Cihaz, kullanilirken ya da icindeki su hala sicakken kesinlikle tagimayin
ya da acmayin.

- Cihaz kullanilirken Gzerine herhangi bir sey koymayin.

- Sadece hicbir katki maddesi icermeyen su kullanin.

- Cihaza kesinlikle beyazlatici veya baska kimyasal maddeler koymayin.

- Sadece biberonlar ve sterilizator icin uygun olan diger geregleri sterilize
edin. Sterilize etmek istediginiz gereclerin sterilizatére uygun olup
olmadiklarindan emin olmak icin bu gereclerin kullanma kilavuzlarina bakin

- Sterilizasyon islemini durdurmak icin, cihaz fisten ¢ekin (SCF285/
SCF284) veya agma digmesine basin (SCF287/SCF286).

- Bu cihaz sadece evde kullanim icin tasarlanmistir,

Dikkat

- Baska firmalarca Uretilmis olan veya Philips'in dzellikle dnermedigi
aksesuar ve parcalari kesinlikle kullanmayin. Bu gibi parcalan kullandiginiz
takdirde garantiniz gegersiz sayilacaktir:

- Cihazi ¢cok sicak ortamlarda ya da dogrudan glines 1sig1 altinda birakmayin.

- Cihaz tasimadan veya saklamadan dnce mutlaka sogumasini bekleyin.

- Sepetin altindaki deliklerden disebilecek ¢ok kiiglk gerecleri sterilize
etmeyin.

- Cihaz agikken, gerecleri hicbir zaman dogrudan isiticinin Uzerine
koymayin.

- Cihaz dismis veya herhangi bir sekilde zarar gdrmusse kullanmayin.
Onanm icin yetkili Philips servisine g&tdrin.

- Cihazi daima kuru, sabit, diiz ve yatay bir ylzeyde bulundurun ve kullanin.

- Cihaz sicak bir ylzey Uzerine koymayin.
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- Elektrik kablosunun, cihazin yerlestirildigi masa ya da tezgahtan
sarkmamasina dikkat edin

- Kullanimdan sonra ve cihaz soguduktan sonra, cihazda kalan suyu bosaltin.

- Kullanim sonrasinda, cihazi her zaman prizden ¢ekin.

- Sicaklik ve ylkseklik gibi cevresel kosullar, bu cihazin ¢alismasini etkileyebilir.
Elektromanyetik alanlar (EMF)

Bu Philips cihaz, elektromanyetik alanlara maruz kalmaya iliskin gecerli tim standartlara ve
dizenlemelere uygundur.

llk kullanimdan 6nce

Cihaz ilk kullanisinizda, sepetler bosken bir kez sterilizasyon yapmanizi éneririz,
Dikkat: Cihazin 1sinmasi yaklasik 4 dakika ve sterilizasyon yaklasik 6 dakika sirer.

Denemek icin bir biberon kullanin ve tabandaki su haznesine tam olarak 100 ml musluk suyu
doldurun (Sek. 2).

Biiyiik sepeti tabana yerlestirin (Sek. 3).

Kiiclik sepeti biiylik sepetin igine yerlestirin (Sek. 4).

Kapag kiiglik sepetin lizerine yerlestirin (Sek. 5).

Fisi prize takin.

A Cihazi calistirmak igin agma diigmesine basin (Sek. 6).

Dikkat:A¢ma diigmesine bastiktan sonra cihazi fise takarsaniz, sterilizator derhal isitmaya baslar.

SCF287/SCF286

D Cihazin galismaya basladigini belirtmek igin sterilizasyon isig1 yanar.

D Sterilizasyon islemi bittikten sonra hazir isig1 yanar. 3 dakika sonra hazir 15181 séner;
artik sterilizatori glivenle agabilirsiniz.

SCF285/SCF284
D Cihazin calismaya basladigini belirtmek igin sterilizasyon isig1 yanar.
D Sterilizasyon islemi bittikten sonra, cihaz otomatik olarak kapanir.

Cihaz tamamen soguduktan sonra; kapag), kiiglik sepeti ve blylk sepeti ¢ikarin ve silerek
kurulayin.

B Tekrar kullanmadan &nce cihazin yaklasik 10 dakika tamamen sogumasini bekleyin.

Dikkat: Bir sterilizasyon islemi bittikten sonra cihazin tekrar ¢calismasi icin 10 dakika sogumaya
birakilmasi gerekir.
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Cihazin kullanima hazirlanmasi

Sterilizasyona hazirhik

Sterilize edilecek gerecleri sterilizatore yerlestirmeden énce bulasik makinesinde yikayarak ya da
sicak su ve temizlik sivisi ile elde yikayarak iyice temizleyin.

Bulasik makinesi sepetinin kullanimi (sadece SCF287/SCF286)
Sterilize etmek istediginiz gerecleri dnceden temizlemek igin bulasik makinesi sepetini kullanin.

Bulasik makinesi sepeti kapaginin iki bolimuini agip biberonlari ve aksesuarlari sepete
yerlestirin (Sek. 7).

Dikkat: Biberonlarin bas asagi yerlestirildiginden emin olun.

Bulasik makinesi sepeti kapaginin iki boliimiinii de kapatin (Sek. 8).
Sepeti bulasik makinesine yerlestirin.

Bulasik makinesini agin ve yikama islemi bitene kadar bekleyin.

Yikama islemi bittikten sonra, bulasik makinesi sepetini ¢ikarin ve bulasik makinesi sepeti ile
sterilize edilecek biitiin gereglerin temiz oldugundan emin olun.Temiz degillerse, elde yikayin.

A Bulasik makinesi sepetini biiyiik sepetin igine yerlestirin.
Dikkat: Bulagik makinesi sepetini, kapagin iki boliimiinii de agarak biiyiik sepetin icinde birakabilirsiniz.

Sterilizatoriin montaji

Sterilizatérd monte etmenin cesitli yollari vardir:

1 Emzik gibi kiigtk gerecleri sterilize etmek icin tabanda yalnizca kiiclk sepet bulunacak sekilde
montaj (Sek. 9).

2 Goglus pompasl, bebek tabagl veya bebek catal bicagr gibi orta blydklikteki gerecleri sterilize
etmek icin tabanda yalnizca buyUk sepet olacak sekilde montaj (Sek. 10).

3 330 ml biberonlari sterilize etmek icin, tabanda buylk sepet ve kigik sepet bulunacak sekilde
montaj. Biberonlan blylk sepete bas asagl yerlestirin ve biberon kapagini, sikistirma halkalarin
ve emzikleri kiiclk sepete yerlestirin (Sek. 11).

Dikkat: Kiiciik sepeti doldururken, emzikleri en alta, sikistirma halkalarini cok siki olmayacak sekilde
emziklerin lizerine ve biberon kapaklarini da kiigiik sepetteki iki cubuga yerlestirin.

Dikkat: Sterilize edilmesi gereken biitiin parcalarin tamamen sékiilmiis oldugundan ve suyla dolmalarini
onlemek icin, acik taraflari asagiya bakacak sekilde sepete yerlestirildiginden emin olun.

Cihazin kullanimi

Sterilizatdre, yalnizca sterilize edilmeye uygun olan geregleri yerlestirin. Sivi ile dolu geregleri
(sogutucu jel dolu dislikler gibi) sterilize etmeye calismayin.

Dikkat: Sterilize etmeden énce biberonlari ve diger geregleri temizleyin.

Denemek igin bir biberon kullanin ve tabandaki su haznesine tam olarak 100 ml musluk suyu
doldurun (Sek. 2).

Sterilizatori monte edin (‘Sterilizatoriin monte edilmesi’ boliimiine bakin) ve sterilize
edilecek geregleri icine yerlestirin.

Kapag kiiglik veya biiylik sepetin iistiine yerlestirin (Sek. 5).
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Fisi prize takin.
Cihazi calistirmak igin agma diigmesine basin (Sek. 6).
Dikkat:A¢ma diigmesine bastiktan sonra cihazi fise takarsaniz, sterilizator derhal istmaya baslar.

SCF287/SCF286

Cihazin calismaya basladigini belirtmek igin sterilizasyon 1181 yanar.

D Sterilizasyon islemi bittikten sonra hazir isig1 yanar. 3 dakika sonra hazir 1181 séner;
artik sterilizatori glivenle agabilirsiniz.

SCF285/SCF284
D Cihazin galismaya basladigini belirtmek igin sterilizasyon 15181 yanar.
D Sterilizasyon islemi bittikten sonra, cihaz otomatik olarak kapanir.

A Kapag gikarin.

Cihazin kapagini agmadan 6nce sogumasini bekleyin.

Dikkatli olun, sterilizatorden sicak buhar cikabilir.

Biberonlari ve diger gerecleri sepetten cikarin. Kiigiik geregleri gikarirken masa kullanin.

Dikkatli olun, sterilize edilmis geregler hala sicak olabilir.

Dikkat: Sterilize edilmis gereclere dokunmadan énce ellerinizi iyice yikayn.
A Cihaz fisten gikarin ve tamamen soguyana kadar bekleyin.
Bl Su haznesinde kalan suyu bosaltin ve su haznesini silerek kurutun.

Dikkat: Bir sterilizasyon islemi bittikten sonra cihazin tekrar ¢calismasi icin 10 dakika sogumaya
birakilmasi gerekir.

Cihazi temizlemek icin asindirici veya zarar verici temizlik maddeleri (beyazlatici gibi)
veya temizleme lifi kullanmayin.

Tabani, elektrik kablosunu ya da elektrik fisini suya veya baska bir siviya hi¢bir zaman batirmayin.

Dikkat: Sterilizator, bulagik makinesinde yilkanamaz. Sepetler ve kapak, sicak su ve bir miktar bulasik
deterjani ile temizlenebilir.

Cihazi temizlemeden once, her zaman fisini prizden gekin ve sogumaya birakin.
Tabani nemli bir bezle silerek temizleyin.
Diger pargalari bir miktar bulasik deterjaniyla sicak suda yikayin.

Dikkat: Temizlikten sonra, sterilizatorii temiz ve kuru bir yerde saklayn.
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Kirecin temizlenmesi

Sterilizatérd kullanirken, tabandaki isitma elemaninda kiiclk noktalar gorilebilir Bu, kire¢ olusumunun
isaretidir: Kireg, daha sert suda daha hizli olusur:Verimli bir sekilde calismasini saglamak icin her 1 veya
2 haftada bir sterilizatérdeki kireci temizleyin.

Su haznesine 80ml beyaz sirke (%5 asetik asit) ve 20ml su koyun.
Kireg temizlenene kadar bu sollisyonu su haznesinde birakin.

Su haznesini bosaltin, iyice durulayin ve nemli bir bezle tabanini silin.

Aksesuarlarin siparis edilmesi

Aksesuar veya yedek parca satin almak icin www.shop.philips.com/service adresini ziyaret edin
ya da Philips bayinize gidin. Ayni zamanda Ulkenizdeki Philips Musteri Hizmet Merkezi ile iletisim
kurabilirsiniz (iletisim bilgileri icin diinya ¢apinda garanti kitapcigina basvurun).

- Urtinlerin Gzerindeki bu simge, tiriintin Avrupa Yénergesi 2012/19/EU kapsaminda oldugu
anlamina gelir. Elektrikli ve elektronik Griinlerin ayri toplanmasiyla ilgili yerel sistem hakkinda bilgi
edinin.Yerel kurallara uyun, Grtind asla normal ev atiklanyla birlikte atmayin. Eski Griinlerin dogru
sekilde atilmasi, cevreyi ve insan sagligini olumsuz etkileyecek sonuglarin dnlenmesine yardimci
olur (Sek. 12).

Garanti ve destek

Bilgi veya destege ihtiyac duyarsaniz litfen www.philips.com/support adresini ziyaret edin veya
diinya capinda garanti kitapgigini okuyun.

Dikkat: Optimum performans alabilmek icin bu cihaza diizenli olarak kire¢ temizleme islemi
uygulanmahdir. Aksi takdirde cihaz belirli bir kullanim siiresinden sonra calismayacakur.
Bdyle bir durumda cihazda olugacak hasarlarin onarilmas garanti kapsaminda DEGILDIR.
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BcTyn

BiTaemo Bac i3 mokynkolo Ta Aackaso npocrmo A0 Kayby Philips! LLIo6 y noBHii Mipi ckopucTaTuca
MIATPUMKOIO, IKY MpomnoHye KomnaHis Philips, 3apeecTpyiiTe cailt BMpib Ha Be6-canTi
www.philips.com/welcome.

3araabHui onmc (Maa. 1)

Kpuiuka 3 pyukoto

MaAni KoLK

BeAnkmit Kolwmk

HarpiBaAbHMI eAeMEHT i3 pe3epByapoM AAA BOAK
MNaaTdopma

LLIHyp >KvBACHHA

KHomMKa »KM1BAEHHSA

SCF287/SCF286: InamkaTop cTepuaizavii
SCF287/SCF286: IHaMKaTOp rOTOBHOCTI
SCF285/SCF284: InavkaTop cTepuaizaLii

Kowwmk ars nocysomuiHor Mawmnmn (avwe SCF287/SCF286)
[y

[Mpumimka: Homep apmukyAy cmepuaisamopa MOKHA 3HaMu Ha gHi npucmpoto.

Ba>kAauBa iHpopmauin

[epea TUM AK BUKOPUCTOBYBATW MPUCTPIN, YBaXKHO MPOYUTaNTE LIEM

MOCIOHWK KOpWCTYBaYa i 3bepiranTe Moro AAS MarbyTHBOT AOBIAKM.
He6e3neuHo

- Y KOAHOMY pasi He 3aHypionTe NAATGOPMY, LIHYP XKUBAEHHS abo
WTENCeAb Y BOAY UM IHLY PIAMHY.

- HeaoTpuMaHHs BKa3IBOK LLOAO BUAAEHHS HaKMMy MOXe NPU3BECTU A0
HEMOMPaBHOro MOLIKOAXEHHS MPUCTPOIO.

- LLlo6 3an06irtu ypaxKeHHIO EAEKTPUYHIUM CTPYMOM, HIKOAW He
po36bupariTe NAaTGOPMY.
MNMonepep>keHHn

- Llnm nprcTpoeM MoxyTb KOpUCTYBATUCA OCOOM i3 MOCAADAEHMMM
PIBUYHMMM BIAYYTTAMK aDO PO3YMOBUMM 3AIBHOCTAMM, UM Be3
HaAEXHOrO AOCBIAY Ta 3HaHb, 32 YMOBM, LLIO KOPUCTYBaHHS BIADYBAETbHCH
MiA HarASAOM, iM BYAO MPOBEAEHO IHCTPYKTaX LLOAO He3neyHoro
KOPUCTYBaHHA NPUCTPOEM Ta X BYAO MOBIAOMAEHO MPO MOXAVBI PU3MIKM.

- TlpucTpoem He MOXHa KOPUCTYBaTUCA AITAM. [ prManTe NPUCTPIN |
MOro LUHYP MOAAAI BiA AlTEN.

- He ao3BonsalTE AITAM 6aBUTUCS MPUCTPOEM.

- [lepea TUM 5K Mia'eAHYBaTW MPUCTPIN AO EAEKTPOMEPEXKI, MepeBIpTE,
yu 30ira€TbCs Hanpyra, BKasaHa Ha NMPUCTPOI, 3 HaNPYrolo Y MEPEXI.

CTAT TIOTMMUOO®>
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- He BuKopUCTOBYIMTE NPUCTPIN, AKLLO LUTEKEP, LUHYP XMBAEHHSA ab0O cam
NPUCTPIN MOLUKOAXKEHO.

- AKWO WHYP MOLUKOAMXKEHMM, MOrO MOXHA 3aMIHWUTK Y CEPBICHOMY LEHTPI
Philips abo KkBaaipikoBaHUMKM 0cobamm AAA 3an0biraHHs Hebesneku.

- B enekTpryHOMY NapoBOMy CTEPUAIZATOPI HEMAE YaCTUH, AKI MOXHa
PEMOHTYBATM CaMOCTIMHO. He HamaranTecs BIAKp1BaTH, OOCAYroByBaTH
abo pPEMOHTYBATU EAEKTPUUHII MapOBUIA CTEPUAIZATOP CaMOCTIMHO.

- [ia yac cTepuaizaLii MpUCTPIN Ay»Ke HarpiBaeTbCs, WO MOXKe
CMPUYUHKTI OMIKM B pasi MOro TOPKaHHS.

- byabTe obepexHi, LLob He OBNEKTUCS rapsYvolo Mapoto, AKa BUXOAWUTH
3 OTBOPY Y KPMLLLI, @ TaKOX KOAM 3HIMAETe KpULLKY. [ lapa Moxe
CAPUUMHKTI OMIKM.

- He TopkanTeca nAaTGopmMU, KOLLMKIB | KPULLKK Mia Yac abo BiApasy
MICAS CTEPUAI3ALLT, OCKIABKM BOHW AYXKE rapsyi. S3HIManTe KpULLKY AMLLe
32 PYUKy.

- HikoAn He nepeHoCiTb | He BIAKpMBaNTE MPUCTPIM MiA Yac
BMKOPWCTaHHA abO KOAM BOAA Y HbOMY BCE LLie rapsya.

- HiKoAn He KAAITb MPeAMETM Ha NpaLiouMit IPUCTPIN.

- BukopucToBsyiTe Avlle BoAy BE3 KOAHNX AOMILLKIB.

- He KknaaTb y NpUCTPI BIADIAIOBAYIB UM IHLLMX XIMIYHMX PEUOBMH.

- CTepuaizynTe AMlIE AUTAYI NAALLIEYKM Ta IHWI NPEAMETH, SIKI MOXKHA
CTEPUAIZYBATW Y CTEPUAIZATOPaX. IHGOPMALLIO LLIOAO CTEPUAIZALLT
NEBHOro BUPODY B CTEPUAIZATOPI UMTanTe B MOCIOHMKY KOpUCTYBa4a
LIbOro BMpOOY.

- o6 3ynmHuTH cTepurAizaLiio, BIA'€AHANTE NPUCTPIN Bia EAEKTPOMEPEXI
(SCF285/SCF284) abo HaTucHITb KHOMKY »uBAeHH:A (SCF287/SCF286).

- Ller npucTpint npy3HaYeHmin BUKAIOYHO AAS MOOYTOBOIO BMKOPUCTAHHS.

¥YBara

- He BrKopuCcTOBYMTE HacaAKM UM AETAAI IHLLMX BUPODHWKIB, 3a
BUHATKOM TUX, AKI pekoMeHAye komnaHia Philips. BukopucTaHHa Takmx
HacaAOK UM A€TaAel Mpu3BeAE AO BTPATU rapaHTil.

- O6epiraniTe NpUCTPIN BiA HAAMIPHOMO HarpiBaHHA Ta Al MPSMMX
COHAYHMX MPOMEHIB.

- AaiiTe NPUCTPOIO OXOAOHYTU MEPEA TUM, K MOro NepeHocUTH abo
BIAKAQAQTM Ha 30epiraHHs.

- He cTepunisyite aAy)ke MaAnx NPeAMETIB, AKI MOXKYTb BUMACTH Yepes
OTBOPM Ha AHI KOLWMKA.
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- Y )>KOAHOMY pa3i He CTaBTe nMpeAaMeTH be3nocepeaHbO Ha HarpiBaAbHWM
E€AEMEHT, KOAW MPUCTPIN YBIMKHEHO.

- He B1KOpUCTOBYMTE NOWKOAMKEHNIA MPUCTPIV UM MPUCTPIN, KM BMaB.
3 NUTaHHAM PEMOHTY 3BEPHITBCA AO CEPBICHOIO LIEHTPY,
ynosHosaxkeHoro Philips.

- 3aBXAM CTaBTE | BUKOPUCTOBYMTE MPUCTPIN Ha CyXIi, CTIVKIN, PiBHIM
FOPW3OHTAABLHIM MOBEPXHI.

- He cTaBTe npucTpiit Ha rapsady nNoBepxHio.

- LLHyp >KMBAEHHS HEe MOBWMHEH 3BMCATM 3 Kpalo CTOAY Y pOHOYOT
MOBEPXHI, Ha SIKIN CTOITb MPUCTPIN.

- T'licAst BUKOPUCTaHHA Ta OXOAOAMKEHHSA NMPUCTPOIO BUAMBAMTE I3 HbOMO
BOAY, WO 3aAULLMAACA.

- [icAst BUKOPUCTaHHA 3aBXAM BIA'€EAHYWTE MPUCTPIN Bia MEPEXI.

- YMOBM AOBKIAAS (HaMpUKAGA TeMnepaTypa Ta BUCOTa) MOXYTb
BMAVBATM Ha POBOOTY LIbOro MPUCTPOIO.

EAexkTpomarHiTHi noas (EMIT)
Ller npuctpin Philips BianoBiaae yciM YWHHMM CTaHAAPTaM Ta NPaBOBMM HOPMaM, LLIO CTOCYIOTbCA
BMAMBY EAEKTPOMArHITHMX MOAIB.

I'IepeA nepwuMm BUKOPpUCTaHHAM

Y pasi BUKOPUCTaHHS NPUCTPOIO BMEPLUIE PEKOMEHAYETHCS 3amyCTUTU OAMH LIMKA CTEPUAIZaLLT i3
MOPOXKHIMM KOLIMKaMM.

[Mpumimka: HarpisanHs mpusae npubA. 4 XBUAMHM, @ CMeEPUAI3ALIst — NPUBA. 6 XBUAMH.

BizbMiTb, HaMpUKAAA, AUTAYY MASILLEYKY, Ta HaAmiTe 100 MA BoAM 3-MiA KpaHa 6e3rnocepeAHbO
B pe3epByap AAf BOAM Ha nAaTdopmi (Maa. 2).

BcTaHoBITb BeAMKMI KOWMK Ha nAaTdopmy (Maa. 3).

BcTaHOBITE MaAMi KoMK Ha BeAmKuid (Maa. 4).

HakpuitTe Maauin Kowmk Kpuwkoto (Maa. 5).

BcTaBTe wTenceAb y po3eTKy Ha CTiHi.

A HatucHiTb KHOMKY >XMBAEHHS, W06 yBiMKHYTM npucTpiit (Maa. 6).

[pumimka: SIKLO NiCASi HAMMUCHEHHS KHONKM SKMBAEHHS npucmpist nig’egnamm go eAekmpomepexi,
BiH Bigpasy noynHae Harpisamucs.

SCF287/SCF286
] 3acBiuyeTbCsl iIHAMKATOP CTEPUAIZaLLi, MOBIAOMASIIOUM MPO Te, O NPUCTPIll MOYMHAE NpaLOBaTy.
D TlicAa cTepuaizauii 3acBivyeTbcs iHAMKAaTOpP roToBHOCTI. Yepes 3 XBUAMHU iHAMKATOP
rOTOBHOCTI 3racae, niCAf YOro CTEepUAI3aTOpP MOXHa BIAKPUBATH.
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SCF285/SCF284

] 3acBiyyeTbCs iIHAMKATOP CTepUAI3aLLil, MOBIAOMASIOUM MPO Te, WO MPUCTPIi NMOYMHAE
npawtoBaTy.

D MicAs cTepuAizaLii MPUCTPI aBTOMAaTUYHO BUMMKAETHCS.

KoAM npuUCTpiit MOBHICTIO OXOAOHE, 3HIMITb KPULLKY, MaAWM i BEAUKUI KOLUMKM Ta BUTPITb
X Hacyxo.

Bl Mepea noBTOpHUM BUKOPUCTAHHAM AaiiTe MPUCTPOIO MOBHICTIO OXOAOHYTU LLOHaMMeHLIe
npotsirom 10 XBUAUH.

[pumimka: Mpucmpivi He npauoe npomsirom 10 XBUAUH nicAs 3aBepLUeHHS LIMKAY cmepuAizauii,
60 BiH NOBMHEH CNOYAMKY OXOAOHYMMU.

MiaroToBKka A0 BUKOpPUCTaHHSA

MiaroToBKa A0 cTepmAisauil

Mepea TUM SK MOKAACTY MPEAMETU AASt CTEPUAIZALLT Y CTEPUAIZATOP, AODPE iX NOMUIATE B
MOCYAOMMIHIN MalLLMHI 200 BPYUHY B rapsdiii BOAI 3 MMIOUMM 3aCO6OM.

BukopucTaHHA KoluMKa AAA NocyAOMMIMHOT MalumHK (Amwe SCF287/SCF286)
BrkopUCTOBYIMTE KOLIMK AASt TOCY AOMUIHOT MALLMHM, LLIOG MOMEPEAHBO MOMUTH MPEAMETU AAS
cTepuaiaLlii.

BiaKkpuiiTe ABi CeKLLil KPULLKM KOLLMKA AAS MOCYAOMMUIMHOI MalLMHM | MOKAAAITb Y KOLUMK
nasiweykn Ta akcecyapu (Maa. 7).

MMpumimka: Kaagimb nasiweyku goropu gHom.

3aKpuiiTe ABi CeKLii KPULLKM KOLUMKA AASl MOCYAOMUIMHOT MawnHK (Maa. 8).
[MocTaBTe KOLWMK Y MOCYAOMUIHY MaLLUHY.

VYBIMKHITb MOCYAOMMUIHY MaLLMHY Ta 3amyCTiTh LIUKA MUTTS.

lMicAs 3aBepLUEHHS LMKAY BUMMITb KOLUMK AAS MOCYAOMMIHOI MALLMHK Ta NepeBIpTe, UM BiH i
NpeAMETU AASl CTepMAI3aLLil YMCTi. AKLLO BOHM GpyAHi, MOMMIATE iX BPYUHY.

A MosHicTio BCTAaHOBITH KOWMK AAS MOCYAOMMIHOI MaLlLMHU Y BEAUKMIA KOLUMK CTEpMAi3aTOpa.

[Mpumimka: Kowwmk gast nocygoMuiiHOI MALUMHU MOXKHA 3GAMLLIMMM y BEAUKOMY KOLLMKY, HE 3aKpUBAIOYM
gBi CeKL|ii KPULLKM.

CKAaAaHHA cTepuAizaTopa

€ KiAbKa CNOCOBIB CKAAAAHHA CTEPUAIZaTOPA:

1 BCTaHOBAEHHS Ha NMAATGOPMI AWILLIE MAAOTO KOLUMKA AAS CTEPUAI3ALIIT MaAVX MPEAMETIB
(Hanpukaaa, nyctywok); (Mana. 9)

2 BCTaHOBAEHHS Ha MAATGOPMI AVLLE BEAMKOTO KOLIMKA AASt CTEPUAIZALLT MPEAMETIB CEPEAHBOTO
pO3Mipy (HampuKAaA, MOAOKOBIACMOKTYBAYiB, TAPIAOK AAA AiTel abO CTOAOBOTO
Habopy); (Man. 10)

3 BCTaHOBAEHHS Ha MAATGOPMI BEAMKOrO Ta MAAOIO KOLMKIB AAS CTEpMAIaLl A0 wecTu 330 MA
NASLIEYOK. KAQAITb MASLIEUKM AOTOPK AHOM Y BEAVKMIA KOLLKIK, @ KOBMaYKM BiA MASLIEYOK,
KIABLIA 3 OTBOPaMM Ta COCKU KAJAITb Y MaAui kowwmk (Maa. 11).
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[Mpumimka: Kaagyumn npegmemu B MaAuii KOLLMK, COCKM KAQgimb Ha gHO, KiAbLISi 3 0MBOPaMy 3Bepxy,
a KOBNA4Ku Big NAALIEYOK piKCydime Ha gBi CMiliKu B MAAOMY KOLUMKY.

[Mpumimka: Caigkyime, 106 yci Yyacmuum gas cmepuaizauii 6yao nosHicmio posibparqo, ma Kaagime
iX y KowmK omBopammu gonusy gas 3anobiraHHs NOMPANASIHHIO Y HUX BOGM.

3acTocyBaHHA NPUCTPOIO

KAaAiTb y cTepuAisaTop AMLLIE MPeAMETH, SIKi MOXKHA CTEpUAI3yBaTU. He cTepuaisyitTe npeameTn
3 PiAMHAMW, HAMPUKAAA, 3yOOTPU3KY i3 33COOOM AAS OXOAOAXKEHHSI.

[Mpumimka: [Nepeg mum s cmepuAisyBamu nAsiLLIeYKM ma iHLLi npegmemu, cnoyamky nomuime ix.

BisbMiTb, HaMpUKAAA, AUTAYY MASILLEYKY, Ta HaAmiTe 100 MA BoAM 3-MiA KpaHa Ge3rnocepeAHbO
B pe3epByap AAf BOAM Ha nAaTdopmi (Maa. 2).

CKAaAITb cTepuaizaTop (AMB. po3ai “CKAaaaHHS CTepuAizaTopa”) Ta MOKAAAITb Y HbOTO
NMpeAMETU AAA CTepUAIsaLLil.

HakpuiiTe maamit abo BeAMKMIA KoMK Kpulukoto (Maa. 5).

BcTaBTe wTenceAb y poseTKy Ha CTiHi.

HaTUCHITL KHOMKY YXMBAEHHS, LLO6 yBIMKHYTM NpucTpiit (Maa. 6).

[Mpumimka: AKLLO nicAsi HAMUCHEHHS KHONKM XKMBAEHHS npucmpiit nig’egHamum go eaekmpomepexi,
BiH Bigpasy noynHae Harpisammcs.

SCF287/SCF286

3acBivyeTbCsl iIHAMKATOP CTEPUAIZaLLi, MOBIAOMASIIOUM MPO Te, Lo MPUCTPI MOYMHAE NpaLOBaTy.

D TlicAs cTepuaisaLii 3acBivyeTbCs iHAMKATOP roTOBHOCTI. Hepes 3 XBUAMHM iHAMKATOP
rOTOBHOCTI 3racae, nMiCAf YOro CTepUAI3aTOpP MOXHa BIAKPUBATH.

SCF285/SCF284
] 3acBivyeTbCs iIHAMKATOP CTEPUAI3aLLl, TOBIAOMASIOUM MPO Te, O MPUCTPIi NMOYMHAE MpaLLiOBaTy.
D [Micas cTepuAizaLii NPUCTPIit aBTOMATUYHO BUMMKAETHCS.

A 3uimiTb Kpywky.

[Mepea TUM 5K 3HATU KPULLKY, AAMTE MPUCTPOIO OXOAOHYTH.

ByabTe obeperkHi, OCKIAbKM 3i CTEPUAIZATOPa MOXKE BUXOAUTU rapsiva napa.

BUIAMITD i3 KOLUMKA NAALLEYKM Ta iHWi NpeAMeTH. MeHLi NpeAMeTH BUMMaITE WUMLAMU.

ByabTe obeperkHi, OCKIAbKM MPOCTEPUAIZOBaHI MPEAMETU MOXYTb BYTH Lile rapsiuuMMm.

[Mpumimka: [Nepeg mum K mopkamucs npocmepuAizosanux npegmemis, gobpe nommuiime pyku.
Bl Bia’caHaiiTe NpUcTpiit BiA eAeKTPOMepeXi Ta AaiiTe 1OMy MOBHICTIO OXOAOHYTM.
[Ell BuaniiTe 3 pesepeyapa Boay, O 3aAMLLMAACS, Ta BUTPITb HOTO HACyXO.

[Mpumimka: Mpucmpivi He npautoe npomsirom 10 XBUAMH NiCAs 3aBEPLIEHHS LIMKAY cmepuAi3aLii,
60 BiH NOBUHEH CNOYAMKY OXOAOHYMM.
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MpubupaHHsa

He BMKOPUCTOBYINTE AASl YMLLLEHHS MPUCTPOIO aBPasMBHMUX UM TAKMX 3aCOBIB AASl YMLLLEHHS
(HanpuKAaa, BiaAGiAIOBaY) 260 ryOOK AAS YMLLLEHHS.

Y >KoAHOMy pasi He 3aHypioiTe MAATPOPMYy, LIHYP XKMBAEHHS ab0 LUTENCeAb y BOAY UM iHLLY PiAMHY.

[pumimka: Cmepuaizamop He MOXKHA MUMM B NOCYgOMMHIHIN MatumHi. Kowmnkyu ma KpULLIKY MOXKHA
MUMU rapsa4ol0 BOGoo i3 MUIOYMM 3aCO6OM.

Mepea TUM, IK YUCTUTU NPUCTPIN, 3aBXKAM BiA'EAHYIMTE MOTO BiA MEPEXi i AAMTE OXOAOHYTH.
MAaTpopMy BUTPiTb BOAOTOIO raH4ipKolto.
MwuifTe iHLWi YaCTMHM rapsYOI0 BOAOIO i3 MUIOYMM 3aCOBOM.

Mpumimka: Micas yniweHHs 36epiraiime cmepuaizamop y yucmomy ma cyxomy MicLi.

BMAaAeHHH Hakuny

['ia Yac BYKOPUCTAHHA CTEPKAI3aTOPa Ha HarpiBaAbBHOMY eAeMEHTI, Lo Ha MAATGOPMI, MOXYTb
3'ABAATUCH HeBeAMKi NAaMM. Lle Hakwmn. LLLo »KopcTKila BoAg, TO WBMALLE YTBOPIOETLCA HaKMM. AAS
3abe3neyeHHs epeKkTUBHOI pOOOTU CTEPUAIZATOPA BUAAAANTE HAKMM MPUHAMMHI KOXKHI 1-2 TYdKHI.

HaauiiTe 80 mA nposoporo ouTy (5% po3unH oLToBOI KUCAOTH) Ta 20 MA BOAM Y pe3epByap
AASl BOAM.

3aAMiiTe PO34UH Y pe3epByapi AASl BOAM, MOKM HaKUM He PO3YMHUTBLCS.

CnopoXHiTb pesepByap AAfl BOAM, AOBPe CMOAOCHITH MOro Ta BUTPITh NAATGOPMY BOAOrOIO
raHuvipkoio.

3aMOBAEHHSA NpUAaAb

LLlo6 npuabaTvt MpuAasAA UM 3amacHi HYacTuHY, BiagiaalnTe Beb-caiT www.shop.philips.com/
service abo 3sepHiTbCa A0 alaepa Philips. MoxkHa Takox 3sepHyTUCA A0 LleHTpy obcAyroByBaHHA
KaieHTiB Philips y Bawwii kpaiHi (KoHTaKTHY iHGOpMaLLio WyKaiTe B rapaHTIHOMY TaAOH).

HaBkoAuwHe cepeapoBuLLe

- Llen cumBon Ha BUMpOGI 03Havae, Lo e Bupib Bianosiaae Brmoram AmpekTien €C 2012/19/EU.
A3HanTecs Npo MiCLIEBY CUCTEMY PO3AIAEHOTO 300PY EAEKTPUUHMX Ta EAEKTPOHHMX
NpPUCTPOIB. AOTPUMYMTECH MICLIEBMX HOPM i HE YTUMAI3yMTE Lielt BUPIO 3i 3BMYaNHK1MM
nobyToBMMM BiaxoAaMU. HanexkHa yTuAI3aLis cTapux BUPObIB AOMOMOXKe 3arobirTi
HeraTvBHOMY BIMAMBY Ha HAaBKOAMLUHE CEPEAOBYLLE Ta 3A0p0B's Aloaen (Mana. 12).

lFapaHTia Ta niaATpuMKa

Ao Bam HeobXxiaHa iHPOPMALLS UM MIATPUMK], BiaBisalTe Beb-canT www.philips.com/support
YK MPOUMTAINTE OKPEMMI FrapaHTIMHUIA TaAOH.

[Mpumimka: Ars onmumabHoi pobomu npucmpoto peryAspHo oumLLysime Horo Big Hakuny. SIKLLO LbOro
He pobumu, nbucmpist Moske 3 yacom nepecmamu npauiosamu. Y makomy pasi gis rapaHmii Ha
pemorm HE nowmpioembcs.
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